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	 Smit Visual

Smit Visual - al meer dan 40 jaar een 
familiebedrijf in hart en nieren

In 2018 vierde Smit Visual haar 40 jarig 
jubileum. In die 40 jaar zijn we uitgegroeid 
van een lokaal familiebedrijf naar een 
internationaal bedrijf met uitlevering naar 
meer dan 50 landen wereldwijd. We zijn 
echter al die tijd een familiebedrijf ge-
bleven, met de volgende eigenschappen 
hoog in het vaandel.

•	 Al 40 jaar lokale productie in Geldrop 
(nabij Eindhoven). Als enige Neder-
landse whiteboard producent kunnen 
wij een snelle levertijd en hoge 
flexibiliteit in maatwerk garanderen. 
Daarnaast hebben we volledig zicht 
op een maatschappelijk verantwoord 
productieproces. We nodigen u graag 
uit om een kijkje te komen nemen in 
onze fabriek en showroom.

•	 Al 40 jaar een hechte klantrelatie 
voorop. Snelle en persoonlijke service 
zijn daarbij de uitgangspunten. Hier-
mee helpen wij uw projecten tot een 
succes te maken.

Montageservice
Smit Visual biedt u de mogelijkheid de 
montage volledig uit handen te nemen. 
Ons eigen montageteam zorg voor snelle 
en vakkundige plaatsing of montage van 
uw project. 

NL 	 Smit Visual

Smit Visual - a family firm in heart and 
soul for over 40 years

In 2018, Smit Visual celebrated its 40th 
anniversary. Over those 40 years, we have 
grown from being a local family firm into 
an international company delivering to 
over 50 countries worldwide. However, 
we have always remained a family firm, 
with important characteristics.

•	 Our own local production in Geldrop 
(Eindhoven) for 40 years. As the only 
Dutch whiteboard manufacturer, we 
can guarantee fast delivery times 
and high flexibility in custom work. 	
We also have a complete verview of 
our socially responsible production 
process. We would be delighted to 
give you a tour in our factory and 
showroom.

•	 For 40 years, a close relationship 
with our customers has been our 
priority. Fast and personal service are 	
our starting points. We can thus help 
make your projects a success.

Installation service
Smit Visual can install your whiteboards 
for you. Our own installation team will 
assemble your project fast and expertly.

	 Smit Visual

Smit Visual - schon seit mehr als 40 
Jahren ein Familienunternehmen aus 
Leidenschaft

2018 konnte Smit Visual ihr 40-jähri-
ges Jubiläum feiern. In diesen 40 Jahren 
haben wir uns von einem ortsansässigen 
Familienbetrieb zu einem internationa-
len Unternehmen entwickelt, das seine 
Produkte in mehr als 50 Länder weltweit 
liefert. Dabei sind wir im Grunde immer 
ein echtes Familienunternehmen geblie-
ben, für das folgende Prinzipien ganz im 
Vordergrund stehen.

•	 Bereits 40 Jahre lokale Produktion in 
Geldrop (in der Nähe von Eindhoven). 
Als einziger niederländischer Her-
steller von Weißwandtafeln können 
wir rasche Lieferzeiten und höchste 
Flexibilität bei maßgeschneiderter 
Produktion gewährleisten. Darüber 
hinaus überblicken wir einen gesell-
schaftlich verantwortungsvollen 
Produktionsprozess in all seinen 
Facetten. Gerne zeigen wir Ihnen 
unsere Showroom und Fabrik.

•	 Enge Kundenbeziehungen stehen 
schon seit 40 Jahren im Vordergrund. 
Schneller und persönlicher Service 
sind dabei unsere Prinzipien. Wir 
elfen Ihnen dabei, Ihre Projekte zu 
einem Erfolg werden zu lassen.

Montageservice
Smit Visual bietet Ihnen die Möglichkeit, 
die Montage vollständig für Sie zu über-
nehmen. Unser eigenes Montageteam 
gewährleistet eine schnelle und kompe-
tente Montage oder Durchführung Ihres 
Projekts.

GBDE
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	 Maatwerkoplossingen

Lokale en flexibele productie is de hoeksteen 
van Smit Visual. Wij bieden u hiermee de 
unieke gelegenheid om producten volledig 
naar uw wens te produceren. Enorme keuze 
uit verschillende oppervlaktematerialen 
en kleuren, en de flexibiliteit in maten en 
opbouw van de producten zijn hier onderdeel 
van. Samen met u maken wij een maatwerk-
oplossing voor uw project.

Bedrukte whiteboards
Een persoonlijke boodschap komt het beste 
tot uiting door deze te visualiseren. Onze 
printfaciliteiten bieden u de mogelijkheid 
deze boodschap in full-colour bedrukken 
op een whiteboard tot 120 x 300 cm. Denk 
hierbij bijvoorbeeld aan uw bedrijfslogo, een 
functionele print, een afbeelding of een 
slogan.

Halffabricaten en OEM
Als distributeur van emailstaal staan wij te-
vens bekend als leverancier van halffabrica-
ten. Met onze ruime voorraden en flexibele 
productie kunnen wij snel leveren naar uw 
specificaties.

Chameleon; naadloze whiteboards in elke 
vorm en maat
Sinds begin 2017 beschikt Smit Visual over 
de mogelijkheid om middels een speciale 
snijtechniek whiteboards zonder frame te 
vervaardigen. Dit alles kan geproduceerd 
worden in elke vorm en maat. Meer hierover 
op pagina 131.

	 Maßgeschneiderte Lösungen

Lokale und flexible Produktion bilden den 
Grundstein von Smit Visual. Sie erhalten da-
durch die einzigartige Gelegenheit, dass Ihre 
Produkte vollständig gemäß Ihren Vorgaben 
und Wünschen hergestellt werden. Dazu ge-
hört eine riesige Auswahl an verschiedenen 
Oberflächenmaterialien und Farben sowie 
Flexibilität bei Aufmaß und Aufbau der 
Produkte. Gemeinsam mit Ihnen erarbeiten 
wir eine maßgeschneiderte Lösung für Ihr 
Projekt.

Bedruckte Weißwandtafeln
Eine persönliche Botschaft kommt am 
besten zum Ausdruck, wenn sie visualisiert 
wird. Dank unserer Druckanlagen haben 
Sie die Möglichkeit, diese Botschaft als Voll-
farbdruck auf einer Weißwandtafel in den 
Abmessungen bis zu 120 x 300 cm erschei-
nen zu lassen. Hier wäre beispielsweise an 
Ihr Firmenlogo, einen funktionellen Print, 
eine Abbildung oder einen Slogan zu denken.

Halbfabrikaten und OEM Produktion
Als Vertreiber von emailliertem Stahl ge-
nießen wir zudem Bekanntheit als Lieferant 
für Halbfabrikate. Dank unserer umfassen-
den Lagerbestände und flexiblen Produk-
tion sind wir in der Lage, schnell nach Ihren 
Spezifikationen zu liefern.

Chameleon; nahtlose Weißwandtafeln in 
allen Formen und Größen
Seit Anfang 2017 bietet Smit Visual die 
Möglichkeit, Weißwandtafeln dank einer 
speziellen Schneidetechnik rahmenlos 
herzustellen. Und zwar in allen Formen und 
Abmessungen. Weitere Einzelheiten dazu 
auf Seite 131.

	 Custom-made solutions

Local and flexible production is the cor-
nerstone of Smit Visual. We thus offer you 
the unique opportunity to have products 
made completely to order. A huge range of 
different surface materials and colours and 
flexibility in the size and structure of the 
products are part of this. Together with you, 
we create custom-made solutions for your 
project.

Printed (white)boards
A personal message is best expressed by 
visualising it. Our print facilities offer you 
the opportunity to have this message print-
ed in full colour on a whiteboard up to 120 x 
300 cm. This might be your company logo, a 
functional print, an image or a slogan.

Semifinished products and OEM
As a distributor of enamel coating, we are 
also known as a supplier of semifinished 
products. With our large stocks and flexible 
production, we can deliver fast to your speci-
fications.

Chameleon: frameless whiteboards in any 
shape and size
Since early 2017, Smit Visual has been able to 
manufacture frameless whiteboards using 
a special cutting technique. These can be 
produced in any shape and size. More about 
this on page 131.

NL DE GB
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	 100% duurzaam, we make it visible
Modern ondernemerschap is rekening houden met toekomstige generaties. Smit Visual erkent de belangrijke rol die producenten spelen 
in de verduurzaming van onze maatschappij. Daarom zijn we dagelijks bezig met het maken van slagen op dit gebied. Certificering is het 
makkelijkst meetbare bewijs van deze inzet.

CO2 neutrale productie
De producten van Smit Visual worden 100% CO2 neutraal geproduceerd. Wij ondernemen concrete acties om onze uitstoot te verminderen. De 
uitstoot die overblijft compenseren we door het aanplanten van bos. Dit gebeurt via het wereldwijd erkende certificaat van Trees For All.

ISO 14001:2015
Het ISO 14001:2015 certificaat bevestigt dat ons milieumanagementsysteem voldoet aan de internationaal geaccepteerde standaard.

FSC® gecertificeerd
Wij zijn FSC gecertificeerd (lientiecode: C137061). Als gecertificeerde producent kunnen we gecontroleerd aantonen dat de gebruikte 
materialen voortkomen uit verantwoord bosbeheer. Bovendien is het hout in de hele keten, vanaf het bos tot aan het eindproduct, 
traceerbaar. Voor meer informatie over specifieke FSC labelling op productniveau, vraag naar een toelichting.

NL

DE	 100% Nahchaltig, we make it visible
Moderner Unternehmergeist zeichnet sich durch die Sorge um künftige Generationen aus. Smit Visual ist sich der bedeutenden Rolle 
bewusst, die Hersteller bei der immer nachhaltigeren Gestaltung unserer Gesellschaft spielen. Deswegen versuchen wir täglich, neue 
Erfolge in diesem Bereich zu erzielen. Dieser Einsatz kann am besten anhand von Zertifikaten gemessen werden.

CO2 neutrale Produktion
Chameleon wird 100 % CO2-neutral produziert. Wir ergreifen konkrete Maßnahmen, um unsere Emissionen zu verringern und kompensieren 
die Emissionen, die wir nicht vermeiden können, durch Waldpflanzungen. Dafür erhalten wir das weltweit anerkannte Zertifikat von Trees 
For All.

ISO 14001:2015
Das ISO14001:2015-Zertifikat bestätigt, dass unser Umweltmanagementsystem dem internationalen Standard entspricht.

FSC® zertifiziert
Wir sind FSC®-zertifiziert (Lizenzcode: C137061). Als zertifizierter Produzent können wir kontrolliert nachweisen, dass die verwendeten 
Materialien aus verantwortungsvoller Waldbewirtschaftung stammen. Darüber hinaus ist das Holz in der gesamten Kette rückverfolgbar, 
vom Baum bis hin zum Endprodukt. Wenn Sie weitere Informationen über konkrete FSC-Etiketten auf Produktebene wünschen, fragen Sie 
uns.

GB	 100% sustainable, we make it visible
Modern entrepreneurship is about taking future generations into account. Smit Visual acknowledges the important role that manufacturers 
play in making society more sustainable. Working towards achieving milestones along this route is a daily process for us, and certification is 
the simplest way of gauging our success in this regard.

CO2 neutral production
The Chameleon production process is 100% CO2 neutral. We take concrete steps to reduce our emissions and plant trees to compensate for 
the remaining emissions. This is done through the globally recognised certificate Trees For All.

ISO 14001:2015
The ISO14001:2015 certificate confirms that our environmental management system meets this international standard

FSC® certified
We are FSC® certified (licence code: C137061). As a FSC certified manufacturer, we can prove that the materials we use originate from 
sustainable forestry. Moreover, the wood can be traced throughout the chain – from the forest to the final product. Ask for more information 
about specific FSC labelling of products

DUURZAAMHEID               SUSTAINABILITY
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SMIT VISUAL EMAILLE               SMIT VISUAL ENAMEL

Het perfecte schrijfoppervlak bestaat en Smit Visual heeft het!
Wit emailstaal van Smit Visual biedt de hoogste kwaliteit schrijfoppervlak verkrijgbaar in de markt. Het 
oppervlak bestaat uit diverse lagen die met uiterste precisie worden vervaardigd. De dubbele laag emaille is 
gebakken op 800°C, wat resulteert in een perfect glad schijfoppervlak dat uiterst krasbestendig is. Daarnaast is 
het roest- en zuurbestendig. Een perfecte wisbaarheid is levenslang gegarandeerd.

Voor andere toepassingen of als prijsgunstig alternatief voor wit emaille, biedt Smit Visual de volgende 
varianten schrijfoppervlakken.

MATERIAALSOORT TOEPASSING VOORDELEN GARANTIE OPPERVLAK GARANTIE PRODUCT

Wit, blauw en grijs 
emaille Ideaal voor schrijven Hoogste kwaliteit schrijfoppervlak voor whiteboards Levenslang 2 jaar

Wit Extra Hygiënisch 
Emaille

Ideaal voor schrijven, actie-
ve antimicrobiële en -virale 
werking

Hoogste kwaliteit schrijfoppervlak voor whiteboards. 
Toegevoegde zilvermircodeeltjes doden 99% van de bacteriën 
en virussen binnen 24 uur

Levenslang 2 jaar

Mica wit
(emaillestaal)

Ideaal voor projectie 
Ideale eigenschappen voor projectie zonder spiegeling. Geschikt 
voor nat wissen middels een spray

Levenslang 2 jaar

Hybride 
(emaillestaal)

Geschikt voor schrijven 
en semi-projectie

Een gulden middenweg voor diegenen die op hetzelfde materi-
aal willen schrijven en projecteren

Levenslang 2 jaar

Krijt grijs / groen 
(emaillestaal)

Krijten
Het klassieke krijtbord kent geen beter basismateriaal dan dit 
emaillestaal

Levenslang 2 jaar

Sublimatiestaal Sublimeren (bedrukken)
Ideaal om de mooiste full colour afbeeldingen te combineren 
met een schrijftoepassing

2 jaar 2 jaar

Gelakt staal Schrijven Prijsgunstig alternatief voor wit emailstaal 2 jaar 2 jaar

Die perfekte Schreibeoberfläche gibt es - und Smit Visual hat sie!
Weiß emaillierter Stahl von Smit Visual bietet eine Schreiboberfläche in der höchsten, derzeit am Markt erhältlichen Qualität. Die 
Oberfläche besteht aus verschiedenen Schichten, die mit größter Präzision zusammengefügt werden. Die doppelte Emailleschicht wird bei 
800° C geschmolzen, was in einer perfekt glatten und dazu äußerst kratzfesten Oberfläche resultiert. Darüber hinaus ist das Produkt rost- 
und säurebeständig. Wir gewährleisten eine Lebenslange perfekte Wischbarkeit.

Für andere Anwendungen oder als preisgünstige Alternative zu weißer Emaille bietet Smit Visual folgende Schreiboberflächenvarianten.

MATERIALSORTE ANWENDUNGEN VORTEILE GARANTIE OBERFLÄCHE GARANTIE PRODUKT

Weiß. blau und grau Emaille Ideal zum Schreiben Höchste Qualitätsschreibfläche für Whiteboards Lebenslang 2 Jahre

Weiß Extra Hygieniesche 
Emaille

Ideal zum Schreiben, aktive 
antimikrobielle und -viralen 
Wirkzamkeit

Höchste Qualitätsschreibfläche für Whiteboards. 
Zugesetzte Silbermikropartikel eliminieren 99 % von 
Bakterien und Viren innerhalb 24 Stunden

Lebenslang 2 Jahre

Mica Weiß 
(Emaillestahl)

Ideal für Projektionen
Ideale Eigenschaften für Projektionen ohne Spiegelung 
Zum Nasswischen mit einem Spray geeignet

Lebenslang 2 Jahre

Hybride 
(Emaillestahl)

Zum Schreiben und für 
Semi-Projektionen geeignet

Ein goldener Mittelweg für diejenigen, die auf dem selben 
Material schreiben und projektieren möchten

Lebenslang 2 Jahre

Kreide grau / grün 
(Emaillestahl)

Kreiden
Die klassische Kreidetafel kennt kein besseres Basisma-
terial als diesen Emaillestahl

Lebenslang 2 Jahre

Sublimationsstahl Sublimieren (bedrucken)
Ideal, um die schönsten Full Colour Abbildungen mit 
einer Schreibbenutzung zu kombinieren

2 Jahre 2 Jahre

Lackiertem Stahl Schreiben Preisgünstige Alternative zu weiß emailliertem Stahl 2 Jahre 2 Jahre

The perfect writing surface exists and Smit Visual has it!
Smit Visual’s white enamel coating offers the best-quality writing surface on the market. The surface consists of several layers produced 
with the utmost precision. The double-layered enamel is fired at 800°C, which results in a perfectly smooth writing surface that is extremely 
scratch resistant. It is also rust and acid-resistant. Smit Visual offers a lifetime warrantee on perfect erasability.

For other applications or as an affordable alternative for white enamel, Smit Visual offers the following writing surface variants.

MATERIAL TYPE APPLICATION ADVANTAGES GUARANTEE SURFACE GUARANTEE PRODUCT

White, blau and grey 
enamel Ideal for writing Top-quality writing surface for whiteboards Lifetime 2 year

White Extra Hygienic 
Enamel

Ideal for writing, active anti 
microbal and viral surface

Top-quality writing surface for whiteboards. Added silve micro 
particles eliminate 99% of bacteria and virusses in 24 hours Lifetime 2 year

Mica white (enamel 
steel Ideal for projection Ideal properties for projection without reflection. Wet erase 

with a spray Lifetime 2 year

Hybrid (enamel steel) Suitable for writing and 
semi-projection

A good compromise for anyone wanting to write and project 
on the same material Lifetime 2 year

Chalk grey / green 
(enamel steel) Chalks There is no better base material for the classic blackboard than 

this enamelled steel Lifetime 2 year

Sublimation steel Sublimating (printing) Ideal for combining the best full-colour pictures with a writing 
application 2 year 2 year

Coated steel Writing Affortable alternative for white enamel 2 year 2 year

EXTRA HYGIENIC

EXTRA HYGIENIC

EXTRA HYGIENIC
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WORK BOARD               WORK BOARD

NL 	� Maak werk zichtbaar!
Smit Visual introduceert het Work Board, 
vanuit klantbehoefte ontworpen voor 
visuele communicatie. Lees meer over onze 
nieuwste aanwinst op pagina 22 en 23.

DE 	� Machen Sie Ihre Arbeit sichtbar!
Smit Visual stellt das Work Board vor, das 
für die visuelle Kommunikation basierend 
auf den Kundenanforderungen konzipiert 
ist. Lesen Sie mehr über unsere neueste 
Ergänzung auf den Seiten 22 und 23.

GB 	� Make your work visible!
Smit Visual introduces the Work Board, 
designed out of customer need for visual 
communication. Read more about this 
brand-new product on page 22 and 23.

NIEUW NEU NEW
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WORK BOARD               WOKR BOARD
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		  WAND- EN MOBIELE BORDEN
10		  Whiteboards
16		  Krijtborden
17		  Bordezels
19		  Meervlaksborden kantoor
21		  Kabinetkasten
22		  Verrijdbare (kantel)borden
30		  Bedrukte whiteboards
31		  Landkaarten
32		  Planborden
37		  Presentieborden
39		  Glasborden
41		  Prikborden
43		  Prikwand
44		  Combiborden
45		  Prikborden
46		  Scheidingswanden
48		  PartnerLine Railsystemen
55		  Ophangsystemen	
57		  Paperrail
58		  Vitrines
63		  Brochurehouder

EDUCATIE
64		  Liniaturen
66		  Enkelvlaksborden educatie
67		  Meervlaksborden educatie
69		  Kolomborden educatie
72		  Kantelborden educatie

PROJECTIE
73		  Projectieborden Extraflat
77		  Projectieborden Softline
79		  Mica projectieborden
80 		  Projectie kantelborden
81		  Projectieschermen
85		  Projector tafels en trolleys

CONFERENTIE
87		  Lezenaars
89 		  Flip-overs
94		  Flip-over accessoires

VISUAL MANAGEMENT
95		  Visual Management borden
99		  Bedrukte whiteboards
100		  Montageoplossingen Visual Management
104 		  Visual Management accessoires
116		  Starterkits Visual Management

ACCESSOIRES
117		  Starterkits
120		  Markers
121		  Magneten
122		  Wissers
123		  Glasbord accessoires
124		  Krijt- en prikbord accessoires
125		  Diverse accessoires
126		  Magnetische insteekhoezen

		  WAND- UND MOBIELEN TAFELN 
10		  Weißwandtafeln
16		  Kreidetafeln
17		  Tafelgestelle
19		  Mehrflachentafeln Büro
21		  Kabinettschränke
22		  Fahrbarer (Dreh)tafeln
30		  Bedruckte Weißwandtafeln
31		  Landkarten
32		  Planungstafeln
37		  Anwesenheitstafeln
39		  Glastafeln
41		  Pinntafeln
43		  Pinnwand
44		  Kombitafeln
45		  Pinntafeln
46		  Trennwände
48		  PartnerLine Schienensystem
55		  Aufhängeschienen
57		  Papiershiene
58		  Vitrinen
63		  Broschürenständer

SCHULUNG
64		  Lineaturen
66		  Einflächentafeln Schulung
67		  Klapptafeln Schulung
69		  Pylonentafeln Schulung
72		  Drehtafeln Schulung

PROJEKTION
73		  Projektionstafeln Extraflat
77		  Projektionstafeln Softline
79		  Mica Projektionstafeln
80 		  Projektions-Drehtafeln
81		  Bildleinwände
85		  Projektortische- und Wagen

KONFERENZ
87		  Rednerpulte
89 		  Flipcharts
94		  Flipcharts Zubehör

NL

DE

INDEX               INDEX
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VISUAL MANAGEMENT
95		  Visual Management Tafeln
99		  Bedruckte Weißwandtafeln
100		  Montafelösungen Visual Management
104		  Visual Management Zubehör
116		  Starterkits Visual Management

ZUBEHÖR
117		  Starterkits
120		  Marker
121		  Magnete
122		  Wischer
123		  Glastafeln Zubehör
124		  Kreide- und Pinntafeln Zubehör
125		  Diverse Zubehör
126		  Magnetische Papiertaschen

		  WALL AND MOBILE BOARDS
10		  Whiteboards
16		  Chalk boards
17		  Board easels
19		  Multi surface boards office
21		  Cabinets
22		  Movable (revolving) boards
30		  Printed whiteboards
31		  Maps
32		  Planning boards
37		  Presence boards
39		  Glass boards
41		  Pin boards
43		  Pin wall
44		  Combi boards
45		  Pin boards
46		  Partition walls
48		  PartnerLine rail system
55		  Suspension systems
57		  Paper rail
58		  Show cases
63		  Brochure holder

EDUCATION
64		  Lines

66		  Single surface boards education

67		  Multi surface boards education

69		  Column boards education

72		  Revolving boards education

GB

PROJECTION
73		  Projection boards Extraflat

77		  Writable projection boards

79		  Mica projection boards

80 		  Revolving projection boards

81		  Projection screens

85		  Projector tables and trolleys

CONFERENCE
87		  Lecterns

89 		  Flipcharts

94		  Flipchart accessories

VISUAL MANAGEMENT 
95		  Visual Management boards

99		  Printed whiteboards

100		  Mounting solutions Visual Management

104		  Visual Management accessories

116		  Starter kits Visual Management

ACCESSORIES
117		  Starter kits

120		  Markers

121		  Magnets

122		  Erasers

123		  Glass board accessories

124		  Chalk and pin board accessories

125		  Miscellaneous accessoires

126		  Magnetic windows

INDEX               INDEX
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Gebruiksklaar, geen montage nodig

Gebrauchsfertig, keine Montage notwendig

Ready for usage, no assembly needed

Bordoppervlak droog uitwisbaar

Schreiboberfläche trocken abwischbar

Board surface dry erasable

Bordoppervlak beprikbaar met push pins

Pinoberfläche für Pushpins

Penetrable surface for push pins

Hoogteverstelbaar

Höhenverstellbar

Height adjustable

Bordoppervlak magneethoudend

Schreiboberfläche magnetisch

Magnetic board surface

Verrijdbaar door wielen

Fahrbar durch Rollen

Movable through wheels

Elektriciteit noodzakelijk

Elektrizität notwendig

Electricity needed

Inclusief montagemateriaal

Montagematerial inklusive

Mounting material included

Maatwerk is mogelijk

Maßanfertigung ist möglich

Customisation is possible 

Afsluitbaar

Verschließbar

Lockable

In hoogte verstelbare voet

Höhenverstellbare Basis

Height-adjustable base

Weerbestendig/spatwaterdicht

Wetterfest / spritzwassergeschützt

Weatherproof / splash waterproof

UV-werend materiaal

UV-beständigem Material

UV-resistant material

Bedrukking is mogelijk

Drucken ist möglich  

Printing is possible

Oppervlak geschikt voor projectie

Oberfläche geeignet für Projektion

Surface suitable for projection

Lichtgewicht product

Leichtes Produkt

Lightweight product

Milieuvriendelijk

Umweltfreundliche 

Environmentally friendly

NL 	
�Disclaimer: 
- �Product- en/of modelwijzigingen voorbehouden.
- Drukfouten onder voorbehoud.
- �De kleuren van de foto’s kunnen afwijken van de realiteit.
- Afmetingen in deze catalogus zijn, tenzij anders aangegeven:           	
   hoogte x breedte x diepte.

D 	
�Haftungsausschluss: 
- �Änderungen der Produkte und/oder Modelle vorbehalten.
- Druckfehler unter Vorbehalt.
- �Die Farben der Fotos können von den wirklichen Farben 
   abweichen.
- �Wenn nicht anderes angegeben, sind die in diesem Katalog 
   angebieteten Maße Höhe x Breite x Tiefe.

GB 	
�Disclaimer: 
- �We reserve the right to change products and/or models. 
- Misprints under reservation. 
- �The colours of the photographs may differ from reality. 
- �Dimensions in this catalogue are, unless otherwise stated: �
   height x width x depth.

Profielen verkrijgbaar in elke RAL kleur

Profilen verfügbar in jeder RAL-farbe

Profiles available in any RAL colour

GEBRUIKTE SYMBOLEN               USED SYMBOLS
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GB 	
�Disclaimer: 
- �We reserve the right to change products and/or models. 
- Misprints under reservation. 
- �The colours of the photographs may differ from reality. 
- �Dimensions in this catalogue are, unless otherwise stated: �
   height x width x depth.
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NL 	� Whitebord emailstaal 
	 Softline profiel  
Whitebord van hoge kwaliteit wit 
geëmailleerd staal (800ºC) voor zeer 
intensief en duurzaam gebruik. 
Geanodiseerd aluminium softline profiel 
met kunststof grijze hoeken. Inclusief 
ophangmateriaal en afleggoot van 30 cm.
Magneethoudend en droog uitwisbaar.

D 	 Weißwandtafel softline 
	 Rahmen aus emailliertem 		
	 Stahl 
Qualitativ hochwertige Weißwandtafel, 
weiß emailliertem Stahl (800ºC) für sehr 
intensiven lang dauernden Gebrauch. 
Eloxierte Alu-Softline Rahmen mit 
grauen Eckstücken aus Kunststoff. 
Inklusiv Befestigungsmaterial und Stif-
tablage 30 cm.
Magnethaftend und trocken abwischbar.

GB 	� Whiteboard enamel steel 
	 Softline frame
High quality whiteboard from white 
enamelled steel (800ºC). 
Whiteboard for highly intensive and 
permanent use. 
Anodised aluminium softline frame with 
grey synthetic corners. Including moun-
ting material and 30 cm pen tray.
Magnetic and dry erasable.

1,5

max 300 5,5

m
ax

 1
50

max 400

m
ax

 1
20

Afmetingen	 Artikelnummer
Size	 Article number
150 x 300 cm	 11103.311
150 x 200 cm	 11103.312
120 x 400 cm	 11103.290
120 x 350 cm	 11103.326
120 x 300 cm	 11103.100
120 x 240 cm	 11103.101
120 x 200 cm	 11103.285
120 x 180 cm	 11103.102
120 x 150 cm	 11103.103
100 x 200 cm	 11103.104
100 x 180 cm	 11103.105
100 x 150 cm	 11103.106
100 x 100 cm	 11103.107
90 x 180 cm	 11103.108
90 x 120 cm	 11103.109
60 x 90 cm	 11103.110
45 x 60 cm	 11103.111
30 x 45 cm	 11103.113

Whitebord emailstaal softline profiel 
Whiteboard enamel steel softline frame 

WHITEBORDEN               WHITEBOARDS

 Acc.: p. 117, 120-122, 126

WAND- EN MOBIELE BORDEN		 WALL AND MOBILE BOARDS
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Afmetingen	 Artikelnummer
Size	 Article number
120 x 300 cm	 11103.860
120 x 240 cm	 11103.861
120 x 200 cm	 11103.862
120 x 150 cm	 11103.863
90 x 180 cm	 11103.864
90 x 120 cm	 11103.865

Whitebord Extra Hygiënisch Emaille
Whiteboard Extra Hygienic Enamel

 Acc.: p. 117, 120-122, 126

NL 	� Whitebord Extra Hygiënisch Emaille
	 Softline profiel 
Whitebord van hoge kwaliteit wit 
geëmailleerd staal (800ºC). 
Whitebord voor zeer intensief en duurzaam 
gebruik. 
Geanodiseerd aluminium design profiel met 
kunststof grijze hoeken. Inclusief ophangmate-
riaal en afleggoot van 30 cm.
Magneethoudend en droog uitwisbaar.

D 	 Weißwandtafel Design Rahmen aus 	
	 Extra Hygienische Emaille
Qualitativ hochwertige Weißwandtafel, weiß 
emailliertem Stahl (800ºC). 
Für sehr intensiver Anwendung und lange 
lebensdauer. Eloxierte Alu-Design Rahmen mit 
grauen Eckstücken aus Kunststoff. Inklusiv 
Befestigungsmaterial und Stiftablage 30 cm.
Magnethaftend und trocken abwischbar.

GB 	� Whiteboard Extra Hygienic Enamel 
steel softline frame

High quality whiteboard from white enamelled 
steel (800ºC). 
Whiteboard for highly intensive and permanent 
use. Anodised aluminium design frame with 
grey synthetic corners. Including mounting 
material and 30 cm pen tray.
Magnetic and dry erasable.

EXTRA HYGIENIC

WAND- EN MOBIELE BORDEN               WALL AND MOBILE BOARDS

m
ax

 1
20

max 300

1,5

5,5

WHITEBORDEN               WHITEBOARDS
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Afmetingen	 Artikelnummer
Size	 Article number
120 x 400 cm	 11103.299
120 x 350 cm	 11103.301 
120 x 300 cm 	 11103.295
120 x 240 cm	 11103.294
120 x 200 cm	 11103.267
120 x 180 cm	 11103.283
120 x 150 cm 	 11103.293
100 x 200 cm	 11103.260
100 x 150 cm	 11103.261
100 x 100 cm 	 11103.268
90 x 180 cm	 11103.265
90 x 120 cm	 11103.262
60 x 90 cm	 11103.263
45 x 60 cm	 11103.264
30 x 45 cm 	 11103.284

Whitebord gelakt staal softline profiel  
Whiteboard coated steel softline frame  

m
ax

 1
20

max 400

1,5

5,5
 Acc.: p. 117, 120-122, 126

NL 	� Whitebord gelakt staal 
	 Softline profiel 
Whitebord van wit gelakt staal. 
Een prijsgunstig alternatief voor de 
emaille whiteborden. Geanodiseerd 
aluminium softline profiel met kunststof 
grijze hoeken. Inclusief ophangmateriaal 
en afleggoot van 30 cm.
Magneethoudend en droog uitwisbaar.

D 	 �Weißwandtafel Softline 	
Rahmen aus lackiertem Stahl 

Weißwandtafel aus weiß lackiertem 
Stahl. Eine preisgünstige Alternative 
für die emailliertem Weißwandtafeln. 
Eloxierte Alu-Softline Rahmen mit 
grauen Eckstücken aus Kunststoff. 
Inklusiv Befestigungsmaterial und Stif-
tablage 30 cm.
Magnethaftend und trocken abwischbar.

GB 	� Whiteboard coated steel 
	 Softline frame  
Coated steel writing surface.
An affordable alternative to enamel 
whiteboards. Anodised aluminium soft-
line frame with grey synthetic corners. 
Including mounting material and 30 cm 
pen tray.
Magnetic and dry erasable.

WAND- EN MOBIELE BORDEN               WALL AND MOBILE BOARDS

WHITEBORDEN               WHITEBOARDS
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NL 	� Whitebord emailstaal 
	 Design profiel 
Whitebord van hoge kwaliteit wit 
geëmailleerd staal (800ºC). 
Whitebord voor zeer intensief en duur-
zaam gebruik. 
Geanodiseerd aluminium design profiel 
met kunststof grijze hoeken. Inclusief 
ophangmateriaal en afleggoot van 30 cm.
Magneethoudend en droog uitwisbaar.

D 	 Weißwandtafel Design 
	 Rahmen aus emailliertem 		
	 Stahl 
Qualitativ hochwertige Weißwandtafel, 
weiß emailliertem Stahl (800ºC). 
Für sehr intensiver Anwendung und 
lange lebensdauer. Eloxierte Alu-Design 
Rahmen mit grauen Eckstücken aus 
Kunststoff. Inklusiv Befestigungsmate-
rial und Stiftablage 30 cm.
Magnethaftend und trocken abwischbar.

GB 	� Whiteboard enamel steel 
Design frame

High quality whiteboard from white 
enamelled steel (800ºC). 
Whiteboard for highly intensive and 
permanent use. Anodised aluminium de-
sign frame with grey synthetic corners. 
Including mounting material and 30 cm 
pen tray.
Magnetic and dry erasable.

3

 m
ax

 1
20

max 300 7

Afmetingen	 Artikelnummer
Size	 Article number
120 x 300 cm	 11101.100
120 x 240 cm	 11101.101
120 x 180 cm	 11101.102
120 x 150 cm	 11101.103
100 x 200 cm	 11101.104
100 x 180 cm	 11101.105
100 x 150 cm	 11101.106
100 x 100 cm	 11101.107
90 x 180 cm	 11101.108
90 x 120 cm	 11101.109
60 x 90 cm	 11101.110
45 x 60 cm	 11101.111

Whitebord emailstaal design profiel  
Whiteboard enamel steel design frame

 Acc.: p. 117, 120-122, 126

WAND- EN MOBIELE BORDEN               WALL AND MOBILE BOARDS

WHITEBORDEN               WHITEBOARDS
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NL 	� Metallic Silverboard
	 Design profiel  
Magneethoudend en droog uitwisbaar 
zilverkleurig schrijfbord met exclusieve, 
luxe uitstraling.
Het zilveren, metalen whitebord is van 
hoge kwaliteit met een uitstekende 
wisbaarheid. Geanodiseerd design profiel 
met kunststof grijze hoeken.
Inclusief ophangmateriaal en afleggoot 
van 30 cm.

D 	 Metallic Silverboard		
	 Design Rahmen
Magnethaftend und trocken abwischbar 
Schreibtafel mit luxuriösen Aus-
strahlung. Das Silberfarbene  White-
board ist von hoher Qualität und lässt 
sich sehr einfach trocken löschen.
Ausgestattet mit Design Rahmen mit 
grauen Kunststoff Ecken.
Inklusiv Befestigungsmaterial und Stif-
tablage 30 cm.

GB 	 Metallic Silverboard		
	 Design frame
Magnetic and dry erasable silver colored 
writing board with exclusive, luxurious 
look.
The silver, metal whiteboard is of high 
quality with excellent erasability. 
Anodised design frame with grey syn-
thetic corners.
Including mounting material and 30 cm 
pen tray.

m
ax

 1
00

max 200

3

7

Afmetingen	 Artikelnummer
Size	 Article number
100 x 200 cm	 11101.204
100 x 150 cm	 11101.206
90 x 180 cm	 11101.208
90 x 120 cm	 11101.209
60 x 90 cm	 11101.210
45 x 60 cm	 11101.211

Silverboard de luxe design profiel 
Silverboard de luxe design frame 

 Acc.: p. 117, 120-122, 126

WAND- EN MOBIELE BORDEN               WALL AND MOBILE BOARDS

WHITEBORDEN               WHITEBOARDS
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Whitebord Wood
Whiteboard Wood

Kleur	 Afmetingen		 Artikelnummer
Colour	 Size	 	 Article number
Vuren/Pinewood	 100x200 cm		 11104.300
Vuren/Pinewood	 100x150 cm		 11104.301
Vuren/Pinewood	 90x120 cm		  11104.302
Vuren/Pinewood	 60x90 cm		  11104.303

Eiken/Oak	 100x200 cm		 11104.310
Eiken/Oak	 100x150 cm		 11104.311
Eiken/Oak	 90x120 cm		  11104.312
Eiken/Oak	 60x90 cm		  11104.313

Noten/Walnut	 100x200 cm		 11104.320
Noten/Walnut	 100x150 cm		 11104.321
Noten/Walnut	 90x120 cm		  11104.322
Noten/Walnut	 60x90 cm		  11104.323

NL 	 Whitebord Wood 
	 Houten profiel 
Whitebord van hoge kwaliteit geë-
mailleerd staal (800°C) voor zeer inten-
sief en duurzaam gebruik. 

Bent u op zoek naar een origineel alter-
natief voor een standaard whitebord? 
Dan is het Whitebord Wood met 
natuurlijke looks een goede keuze.
Het aluminium softline houtlook profiel 
is verkrijgbaar in drie varianten: vuren, 
eiken en noten. Hoeken in verstek. 
Inclusief verborgen ophang.
Magneethoudend en droog uitwisbaar.

D	 Whiteboard Wood
	 Holzrahmen
Die Whiteboards aus emailliertem Stahl 
eignen sich für die sehr intensive und 
lange Nutzung.

Suchen Sie eine orginelle Alternative 
zu einen Standard-Whiteboard? Dann 
bieten wir Ihnen mit dem Whiteboard 
Wood den natürlichen Stil. Der softline 
Holzoptikrahmen aus Aluminium ist in 
drei Varianten erhältlich: Fichte, Eiche 
und Nussbaum. Ecken in Gehrung. 
Inklusiv verdeckter Montage.
Magnethaftend und trocken abwischbar.

GB 	 Whiteboard Wood
	 Wooden frame
High quality whiteboard from white 
enameled steel (800°C).
Whiteboard for highly intensive and 
permanent use.

Are you looking for an original alterna-
tive for standard whiteboards? White-
board Wood with its natural looks can be 
a good choice then. 
The aluminium softline wood-look frame 
is available in three versions: pine wood, 
oak wood and walnut wood. All corners 
are mitted. 
Including hidden suspension.
Magnetic and dry erasable.

Vuren/PinewoodEiken/OakNoten/Walnut

 Acc.: p. 117, 120-122, 126max 200 2

m
ax

 1
00

WAND- EN MOBIELE BORDEN               WALL AND MOBILE BOARDS

WHITEBORDEN               WHITEBOARDS



16

NL 	� Krijtbord emailstaal 
	 Softline profiel 
Krijtbord van grijs of groen geëmailleerd 
staal. 
Magneethoudend en uitwisbaar. 
Geanodiseerd aluminium softline profiel 
met kunststof grijze hoeken. Inclusief 
ophangmateriaal en afleggoot van 30 
cm.

D 	� Kreidetafel Softline Rahmen, 
emailliertem Stahl 

Kreidetafel aus grau oder grün emaillier-
tem Stahl. 
Magnetisch und abwischbar. 
Eloxierter Alu- Softline Rahmen mit 
grauen Eckstücken aus Kunststoff. 
Inklusiv Befestigungsmaterial und Stif-
tablage 30 cm.

GB 	� Chalk board enamelled steel 
Softline frame   

Chalkboard made of grey or green ena-
melled steel. Magnetic and erasable. 
Anodised aluminium softline frame with 
grey synthetic corners. Including moun-
ting material and 30 cm pen tray.

Afmetingen	 Artikelnummer
Size	 Article number
	 Grijs/Grey	 		  Groen/Green
150 x 300 cm	 -			   11103.321
150 x 200 cm	 -			   11103.322
120 x 400 cm	 11103.613			   11103.255
120 x 350 cm	 11103.318			   11103.323
120 x 300 cm	 11103.600			   11103.240
120 x 240 cm	 11103.612			   11103.241
120 x 180 cm	 11103.614			   11103.242
120 x 150 cm	 11103.615			   11103.243
100 x 200 cm	 11103.604			   11103.244
100 x 180 cm	 11103.616			   11103.245
100 x 150 cm	 11103.606			   11103.246
100 x 100 cm	 11103.617			   11103.247
90 x 180 cm	 11103.608			   11103.248
90 x 120 cm	 11103.609			   11103.249
60 x 90 cm	 11103.610			   11103.250
45 x 60 cm	 11103.611			   11103.251

Krijtbord groen emailstaal softline profiel  
Chalk board green enamelled steel softline frame  

m
ax

 1
20

max 400

1,5

5,5
 Acc.: p. 121, 124

WAND- EN MOBIELE BORDEN               WALL AND MOBILE BOARDS

KRIJTBORDEN               CHALKBOARDS



www.smit-visual.com 17

NL 	 Bordezel Flexible 
Aluminium inklapbare bordezel voorzien 
van verstelbare telescoopbuizen. Maxi-
male afmetingen bord: 90x120 cm (hxb). 
Ook te gebruiken als tafelezel. Licht-
gewicht en gemakkelijk te transporte-
ren. Exclusief bord.

D 	 Tafelgestell Flexible
Klappbares Alu-Tafelgestell mit verstel-
lbaren Teleskoprohren. Höchst-
abmessungen Tafel: 90x120 cm (HxB). 
Auch als Tischgestell zu gebrauchen. 
Leicht und einfach zu transportieren. 
Ausschließlich Tafel.

GB 	 Board easel Flexible
Aluminium folding board easel equipped 
with adjustable telescopic legs. Maxi-
mum board size: 90x120 cm (hxw). Can 
also be used as a table easel. 
Lightweight and easy to transport. 
Excluding board.

86
-1

65

90 80

Artikelnummer
Article number
14013.120

Bordezel Flexible (exclusief bord)
Board easel Flexible (board not included)

WAND- EN MOBIELE BORDEN               WALL AND MOBILE BOARDS

BORDEZELS               BOARD STANDS
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NL 	 Verrijdbare 
	 bordenstandaards
Wit stalen bordenstandaard op 4 wielen 
(2 met rem). Borden kunnen op drie 
hoogtes geplaatst worden. Maximale 
afmetingen bord op standaard 90 cm: 
100x150 cm (hxb) en op standaard 140 
cm: 100x180 cm (hxb).
Exclusief bord.

D 	 Fahrbare Tafelgestelle
Tafelgestell aus weißem Stahl auf 4 
Rollen (2 mit Bremse). Die Tafeln können 
auf drei Höhenstellungen aufgestellt 
werden. Höchstabmessungen Tafel auf 
Gestell 90 cm: 100x150 cm (HxB) und auf 
Gestell 140 cm: 100x180 cm (HxB).
Ausschließlich Tafel.

GB 	 Movable board stand
White steel board stand on 4 wheels (2 
with brake). Board can be placed at three 
different heights. Maximum dimensions 
of the board on the 90 cm stand: 100x150 
cm (hxw), and for the 140 cm stand: 
100x180 cm (hxw).
Lightweight and easy to transport. 
Excluding board.

Afmetingen		 Artikelnummer
Size	 	 Article number
140 cm		  14013.115
90 cm		  14013.116

Verrijdbare bordenstandaard (exclusief bord)
Movable board stand (board not included)

WAND- EN MOBIELE BORDEN               WALL AND MOBILE BOARDS

BORDEZELS               BOARD STANDS
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max 400
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Afmetingen	 Artikelnummer
Size	 Article number
120 x 200 cm	 13016.100
120 x 150 cm	 13016.101
100 x 200 cm	 13016.102
90 x 120 cm	 13016.103
60 x 90 cm	 13016.104

Vijfvlaksborden emailstaal RC-profiel 
Five surface boards enamel steel RC-frame  

Artikelnummer
Article number
14013.103

Verrijdbaar onderstel voor RC-borden vanaf 120 x 150 cm
Moveable stand for RC-boards 120 x 150 cm and bigger

19
6

130 67

NL 	 Vijfvlaksborden emailstaal 
	 RC-profiel
Whitebord met vijf schrijfvlakken van 
wit emailstaal (800ºC). Extra vleugels 
zorgen voor meer schrijfruimte. Geanodi-
seerd aluminium RC-profiel met grijze 
kunststof hoekstukken. Inclusief op-
hangmateriaal afleggoot van 30 cm. 
Magneethoudend en droog uitwisbaar.

Verrijdbaar onderstel voor RC-borden
Mobiel onderstel, geschikt voor RC-bor-
den vanaf 120 x 150 cm. 

D 	�� Fünfflächentafel aus email-
liertem Stahl, RC Rahmen 

Weißwandtafel mit fünf Schreibflächen 
aus weiß emailliertem Stahl (800ºC). 
Zusätzliche Flügeln für mehr Schreib-
fläche. Eloxierter Alu-RC Rahmen mit 
grauen Kunststoff-Eckelementen. 
Inklusiv Befestigungsmaterial und Stif-
tablage 30 cm.
Magnethaftend und trocken abwischbar.

Fahrbahres Gestell für RC-Tafeln
Mobiles Gestell, geeignet für RC-Tafeln 
ab 120 x 150 cm.

GB 	� Five surface boards enamel 
steel RC-frame   

Whiteboard made of white enamel steel 
(800ºC) with five writing surfaces. Extra 
wings supply more space for writing. 
Anodised aluminium RC-Frame with grey 
synthetic corner caps. Including moun-
ting material and 30 cm pen tray.
Magnetic and dry erasable.

Movable chassis for RC-boards
Mobile chassis, suitable for RC boards 
from 120 x 150 cm.

 Acc.: p. 117, 120-122, 126

WAND- EN MOBIELE BORDEN               WALL AND MOBILE BOARDS

MEERVLAKSBORDEN               MULTI SURFACE BOARDS
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Afmetingen	 Artikelnummer
Size	 Article number
120 x 90 cm	 13016.110
90 x 60 cm	 13016.111

Drievlaksborden emailstaal RC-profiel 
Three surface boards enamel steel RC-frame  

NL 	 Drievlaksborden emailstaal 
	 RC-profiel
Whitebord met drie schrijfvlakken van wit 
emailstaal (800ºC). Extra vleugel zorgt 
voor meer schrijfruimte. Geanodiseerd 
aluminium RC-profiel met grijze kunststof 
hoekstukken. Inclusief ophangmateriaal 
afleggoot van 30 cm.
Magneethoudend en droog uitwisbaar.

D 	� Dreiflächentafel aus emaillier-
tem Stahl, RC Rahmen 

Weißwandtafel mit drei Schreibflächen 
aus weiß emailliertem Stahl (800ºC). 
Zusätzlichen Flügel sorgt für mehr 
Schreibfläche. Eloxierte Alu-RC Rahmen 
mit grauen Kunststoff-Eckelementen.
Inklusiv Befestigungsmaterial und Stifta-
blage 30 cm.
Magnethaftend und trocken abwischbar.

GB 	� Three surface boards enamel 
steel RC-frame   

Whiteboard made of white enamel steel 
(800ºC) with three writing surfaces. 
Extra wing offers extra space for writing. 
Anodised aluminium RC-frame with grey 
synthetic corner caps. Including mounting 
material and 30 cm pen tray.
Magnetic and dry erasable.
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 Acc.: p. 117, 120-122, 126

WAND- EN MOBIELE BORDEN               WALL AND MOBILE BOARDS

MEERVLAKSBORDEN               MULTI SURFACE BOARDS
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NL 	� Kabinetkast (mat) wit 
	 emailstaal, wit aluminium profiel  
Afsluitbare presentatiekast met twee dubbel-
zijdig beschrijfbare wit emailstalen deuren, 
incl. Design flip-overklem (geboord), 50 vel 
flip-overpapier, magnetische penhouder. 
Grondvlak: mat wit projectie email-
staal met wit aluminium profiel. Muurmontage 
of plaatsing op verrijdbaar onderstel.
Verrijdbaar onderstel
Wit stalen verrijdbaar onderstel voor kabinet-
kast, voorzien van 4 wielen (2 met rem).

D 	� Kabinettschrank aus (matt) weiß 
Emailstahl, weißem Alu-Profil

Abschließbarer Präsentationsschrank mit 
zwei doppelseitig beschreibbaren weiß
emailstahlen Türen, inkl. Design Flipchart-
klemme (gebohrt), 50 Bögen Flipchartpa-
pier, magnetisches Stifthalter. Grund-
fläche: matt weiß projektions-Emailstahl 
mit weißem Alu Profil. Wandmontage oder
Platzierung auf fahrbares Gestell.
Fahrbares Gestell
Fahrbares weißem Stahl-Gestell für Kabi-
nett Schrank, mit 4 Rollen (2 mit Bremse).

GB	 Cabinet (matt) white enamel steel,
	 white aluminium profile
Lockable presentation cabinet with two
double sided writable white enamel
steel doors, incl. Design Flipchart clamp
(drilled), 50 flipchart paper sheets, mag-
netic pen holder. Centre surface: matt white 
enamel projection steel with white aluminium 
profile. Wall mounting or on movable chassis.
Movable chassis
White steel movable chassis for cabinet,
With 4 wheels (2 with brake).

Artikelnummer
Article number
14013.100 

Verrijdbaar onderstel wit
Movable chassis white

 Acc.: p. 117, 120-122, 126
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Afmetingen		 Artikelnummer
Size	 	 Article number
120 x 190 (16:10)	 13002.520
120 x 165 (4:3)	 13002.500 

Kabinetkast, wit/mat wit semi-projectiestaal, wit profiel 
Cabinet, white/matt white semi-projection steel, white dfraprofile 

WAND- EN MOBIELE BORDEN               WALL AND MOBILE BOARDS

KABINETKASTEN               CABINETS
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Afmetingen		 Artikelnummer
Size	 	 Article number
120 x 150 cm	 13019.000

Verrijdbaar werkbord emaillstaal
Movable work board enamel steel

 Acc.: p. 117, 120-122, 126

NL 	 Work Board emailstaal	
Dubbelzijdig beschrijfbaar whiteboard op 
een stabiel zwart stalen frame. Schijfop-
pervlak van dubbelzijdig wit emaille voor 
intensief gebruik. Het frame is voorzien 
van 4 kwalitatieve wielen waarvan 2 met 
rem. Door de verhoging in de voet kunnen 
borden in een hoekopstelling geplaatst 
worden en zijn er meerdere borden in 
elkaar te rijden voor compacte opslag. 
Eenvoudig te monteren.

D 	 Work Board emailliertem Stahl
Beidseitig beschreibbares Whiteboard auf 
einem stabilen schwarzen Stahlrahmen. 
Beidseitige Schreiboberfläche mit weißer 
Emaille für intensiven Gebrauch. Der Rah-
men ist mit 4 Qualitätsrollen ausgestat-
tet, davon 2 mit Bremsen. Durch die Er-
höhung am Sockel kann man die Boards in 
einer Eckkonstellation aufstellen, sodass 
mehrere Boards zur kompakten Lagerung 
zusammengestellt werden können.

GB 	 Work Board enamel steel
Double sided writable whiteboard on a 
stable black steel frame. Writing surface 
made of double sided white enamel for 
intensive use. The frame is equipped with 
4 quality castors of which 2 with brakes. 
Thanks to the elevated base, boards can 
be placed in a corner setup and multiple 
boards can be positioned together for 
compact storage.

159,8
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VERRIJDBARE (KANTEL)BORDEN               MOVABLE (REVOLVING) BOARDS
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Afmetingen		 Artikelnummer
Size	 	 Article number
120 x 150 cm	 13019.010

Verrijdbaar werkbord gelakt staal
Movable work board coated steel

 Acc.: p. 117, 120-122, 126

NL 	 Work Board gelakt staal
Dubbelzijdig beschrijfbaar whiteboard op 
een stabiel zwart stalen frame. Schijfop-
pervlak van dubbelzijdig wit gelakt staal 
voor normaal gebruik. Het frame is voor-
zien van 4 kwalitatieve wielen waarvan 
2 met rem. Door de verhoging in de voet 
kunnen borden in een hoekopstelling 
geplaatst worden en zijn er meerdere 
borden in elkaar te rijden voor compacte 
opslag. Eenvoudig te monteren.

D 	 Work Board lackiertem Stahl
Beidseitig beschreibbares Whiteboard 
auf einem stabilen schwarzen Stahlrah-
men. Beidseitige Schreiboberfläche mit 
weißer lalckiertem Stahl für intensiven 
Gebrauch. Der Rahmen ist mit 4 Qua-
litätsrollen ausgestattet, davon 2 mit 
Bremsen. Durch die Erhöhung am Sockel 
kann man die Boards in einer Eckkon-
stellation aufstellen, sodass mehrere 
Boards zur kompakten Lagerung zusam-
mengestellt werden können.

GB 	 Work Board coated steel
Double sided writable whiteboard on a 
stable black steel frame. Writing surface 
made of double sided white coated steel 
for normal use. The frame is equipped 
with 4 quality castors of which 2 with 
brakes. Thanks to the elevated base, 
boards can be placed in a corner setup 
and multiple boards can be positioned 
together for compact storage.
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NL 	 SV Mobile emailstaal	
Dubbelzijdig beschrijfbaar whiteboard op 
een frame met 4 vergrendelbare wielen. 
Het simpele design maakt het geheel 
stevig en tegelijkertijd licht van gewicht. 
Voorzien van een dubbelzijdig emaille 
schrijfoppervlak voor intensief gebruik. 
Eenvoudig te monteren.

D 	 SV Mobile emailliertem Stahl
Beidseitig beschreibbares Whiteboard 
auf einem Rahmen mit 4 feststellba-
ren Rädern. Die einfache Bauart macht 
es sehr robust und gleichzeitig leicht. 
Beidseitig emaillierte Schreibfläche für 
intensiven. Einfache Montage.

GB 	 SV Mobile enamel steel
Double-sided writable whiteboard on a 
frame with 4 lockable wheels. Its simple 
design makes it both sturdy and light-
weight. Double-sided enamel writing 
surface for intensive. Easy to assemble.

Afmetingen		 Artikelnummer
Size	 	 Article number
180 x 75 cm		 13018.210
180 x 120 cm	 13018.211

SV Mobile emailstaal
SV Mobile enamel steel 

 Acc.: p. 117, 120-122, 126

73

50,5

3

19
0

81,5

17
8

118

19
0

126,5

17
8

WAND- EN MOBIELE BORDEN		 WALL AND MOBILE BOARDS

VERRIJDBARE (KANTEL)BORDEN               MOVABLE (REVOLVING) BOARDS



www.smit-visual.com 25

NL 	 SV Mobile Extra Hygiënisch 
Emailstaal	
Dubbelzijdig beschrijfbaar whiteboard op 
een frame met 4 vergrendelbare wielen. 
Het simpele design maakt het geheel 
stevig en tegelijkertijd licht van gewicht. 
Voorzien van Extra Hygienisch Emaille. 
Hierin is een nieuwe technologie toege-
past, waarbij zilvermicrodeeltjes zorgen 
dat binnen 24 uur 99% van de aanwezige 
bacteriën en virussen (inclusief het hui-
dige Corona virus SARS-CoV-2)  geëlimi-
neerd worden. En dat gedurende de hele 
levensduur van het product. Eenvoudig 
te  monteren.

D 	 SV Mobile Extra Hygienische 
Emaille
Beidseitig beschreibbares Whiteboard 
auf einem Rahmen mit 4 feststellba-
ren Rädern. Die einfache Bauart macht 
es sehr robust und gleichzeitig leicht. 
Beidseitig emaillierte Schreibfläche für 
intensiven. Einfache Montage.
Whiteboard-Oberfläche ist mit einer 
Extra Hygienischen Emaille verse-
hen. Es wurde eine neue Technologie 
angewandt, bei der Silber-Mikropartikel 
dafür sorgen, dass 99 % der vorhande-
nen Bakterien und Viren (Einschließlich 
des aktuellen Corona Virus SARS-CoV-2) 
innerhalb von 24 Stunden eliminiert 
werden. Und das während der gesamten 
Lebensdauer des Produkts. Einfache 
Montage.

GB 	 SV Mobile Extra Hygienic 
Enamel steel
Double-sided writable whiteboard on a 
frame with 4 lockable wheels. Its simple 
design makes it both sturdy and light-
weight. Equipped with a double-sided 
Extra-Hygienic Enamel writing surface. 
This new technology incorporates silver 
micro particles that eliminate 99% of all 
bacteria and viruses present (including 
the current Corona virus SARS-CoV-2) 
within 24 hours. And this happens during 
the entire lifespan of the product. Easy 
to assemble.

Afmetingen		 Artikelnummer
Size	 	 Article number
180 x 75 cm		 13018.214
180 x 120 cm	 13018.216

SV Mobile Extra Hygiënisch Emaille
SV Mobile Extra Hygienic Enamel 

 Acc.: p. 117, 120-122, 126
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NL 	 SV Mobile gelakt staal
Dubbelzijdig beschrijfbaar whiteboard op 
een frame met 4 vergrendelbare wielen. 
Het simpele design maakt het geheel 
stevig en tegelijkertijd licht van gewicht. 
Voorzien van een dubbelzijdig gelakt sta-
len oppervlak voor regelmatig gebruik. 
Eenvoudig te monteren.

D 	 SV Mobile lackiertem Stahl
Beidseitig beschreibbares Whiteboard 
auf einem Rahmen mit 4 feststellba-
ren Rädern. Die einfache Bauart macht 
es sehr robust und gleichzeitig leicht. 
Beidseitig lackierter Stahloberfläche 
für regelmäßigen Gebrauch. Einfache 
Montage.

GB 	 SV Mobile coated steel
Double-sided writable whiteboard on 
a frame with 4 lockable wheels. Its 
simple design makes it both sturdy and 
lightweight. Double-sided lacquered 
steel surface for regular use. Easy to 
assemble.

Afmetingen		 Artikelnummer
Size	 	 Article number
180 x 75 cm		 13018.200
180 x 120 cm	 13018.201

SV Mobile gelakt staal
SV Mobile coated steel 

 Acc.: p. 117, 120-122, 126
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NL 	 Kantelbord Solid
	 Dubbelzijdig wit emailstaal
Dubbelzijdig beschrijfbaar kantelbord van wit 
emailstaal met aluminium RC-profiel. Middels 
de draaiknop is het bord 360° te draaien en in 
iedere hoek te fixeren. Het robuuste wit sta-
len onderstel is voorzien van lange afleggoot 
en 4 solide industriële wielen (2 met rem), 
waardoor geschikt voor intensief verplaatsen.

D 	 Drehtafel Solid
	 Doppelseitig weiß Emailstahl
Doppelseitig beschreibbare Drehtafel aus 
weißem Emailstahl mit Alu RC-Rahmen. 
Mittels des Drehknopfes kann die Tafel 360° 
gedreht und in jedem Winkel fixiert werden. 
Das robuste weiße Stahlgestell hat eine 
lange Ablageleiste und 4 solide industrielle 
Rollen (2 mit Bremse). Geeignet für intensi-
ver Anwendung.

GB 	 Revolving board Solid
	 Double sided white enamel steel
Double sided writable revolving board with 
white enamel surface with aluminium RC-
frame. Adjusting the rotator handle, the 
board can be rotated 360° and fixed in each 
angle. The robust white steel chassis is equip-
ped with a long pen tray and 4 solid industrial 
wheels (2 with brake). Suitable for intensive 
moving.

Afmetingen		 Artikelnummer
Size	 	 Article number
120 x 220 cm	 13009.105
120 x 200 cm	 13009.104
120 x 180 cm	 13009.091
120 x 150 cm	 13009.090
100 x 200 cm	 13009.100
100 x 180 cm	 13009.101
100 x 150 cm	 13009.102
 90 x 120 cm		 13009.103

Kantelbord Solid RC-profiel, wit/wit
Revolving board Solid RC-frame, white/white 
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Afmetingen		 Artikelnummer
Size	 	 Article number
120 x 220 cm	 13009.154
120 x 200 cm	 13009.150
120 x 180 cm	 13009.153
120 x 150 cm	 13009.151
100 x 200 cm	 13009.030
100 x 180 cm	 13009.031
100 x 150 cm	 13009.032
100 x 120 cm	 13009.052
 90 x 120 cm		 13009.033

Kantelbord Solid RC-profiel, gelakt staal wit/wit
Revolving board Solid RC-frame, coated steel white/white 
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 Acc.: p. 117, 120-122, 126

NL 	 Kantelbord Solid
	 Dubbelzijdig gelakt staal
Dubbelzijdig beschrijfbaar kantelbord van wit 
gelakt staal met aluminium RC-profiel. Mid-
dels de draaiknop is het bord 360° te draaien 
en in iedere hoek te fixeren. Het robuuste 
wit stalen onderstel is voorzien van lange 
afleggoot en 4 solide industriële wielen (2 
met rem), waardoor geschikt voor intensief 
verplaatsen.

D 	 Drehtafel Solid
	 Doppelseitig Lackierte Stahl
Doppelseitig beschreibbare Drehtafel aus 
weiß lackiertem Stahl mit Alu RC-Rahmen. 
Mittels des Drehknopfes kann die Tafel 360° 
gedreht und in jedem Winkel fixiert werden. 
Das robuste weiße Stahlgestell hat eine 
lange Ablageleiste und 4 solide industrielle 
Rollen (2 mit Bremse). Geeignet für intensi-
ver Anwendung.

GB 	 Revolving board Solid
	 Double sided coated steel
Double sided writable revolving board with 
white coated steel surface with aluminium 
RC-frame. Adjusting the rotator handle, the 
board can be rotated 360° and fixed in each 
angle. The robust white steel chassis is equip-
ped with a long pen tray and 4 solid industrial 
wheels (2 with brake). Suitable for intensive 
moving.

 Acc.: p. 109, 112-114, 118
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2 Afmetingen		 Artikelnummer
Size	 	 Article number
120 x 200 cm	 13009.204
100 x 200 cm	 13009.200
100 x 180 cm	 13009.201
100 x 150 cm	 13009.202
90 x 120 cm		 13009.203

Kantelbord Solid met eigen ontwerp f.c. bedrukt, incl. standaard
Revolving board with custom full colour printing, incl. stand  

 Acc.: p. 117, 120-122, 126

NL 	 Bedrukte kantelborden Solid
De ideale oplossing voor het visualise-
ren van verbeterprocessen, planningen, 
plattegronden en memo’s. Plaats uw logo 
of ontwerp uw eigen whitebord in full 
colour; uw creativiteit is de grens! 
De inkt zit in het bord verwerkt en niet 
letterlijk er op gedrukt. De inkt wordt be-
schermd tegen zonlicht, zodat de kleuren 
echt blijven.

Dankzij de draaiknop is het bord 360° te 
draaien en in iedere hoek te fixeren. 
Robuuste witte stelling met 4 stevige 
wielen (2 met rem) en lange afleggoot.
Magneethoudend en droog uitwisbaar.

GB 	 Printed revolving boards Solid
The ideal solution for visualizing impro-
vement processes, planning schedules, 
floor plans and memos. Add your logo or 
design your own full colour whiteboard; 
your creativity is the limit! The ink is in-
corporated into the board and is therefor 
protected from sunlight.

Thanks to the rotator handle the board 
can be rotated 360º and can be fixed in 
each angle.
The robust white steel chassis is fitted 
with a long pen tray and 4 solid wheels (2 
with brakes). 
Magnetic and dry erasable.

D 	 Bedruckte Drehtafeln Solid
Ideal zum Visualisieren von Verbesse-
rungsprozessen, Planungen, Lageplänen 
und Memos.Platzieren Sie Ihr Logo oder 
entwerfen Sie Ihre eigene Weißwand-
tafel in full colour; Ihre Kreativität ist die 
Grenze! 
Die Farbtinte wird in die Tafel eingearbei-
tet und nicht auf die Tafel gedruckt. Das 
Produkt ist deswegen farbecht.

Die Tafel ist doppelseitig beschreibbar 
und mit Alu RC Profil ausgestattet. Dank 
seines Drehknopfes kann die Tafel 360° 
gedreht werden und in jedem Winkel 
fixiert werden.
Magnethaftend und trocken abwischbar.
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NL 	� Bedrukte whiteborden
	 Softline profiel 
De ideale oplossing voor het visualise-
ren van verbeterprocessen, geplande 
activiteiten en memo’s. Voeg simpelweg 
uw bedrijfslogo toe of ontwerp uw eigen 
bord in full colour!

Populaire toepassingen:
•	 Visualisatie verbeterproces-		
	 sen: Visual Management 
•	 Corporate branding 
•	 (Werk) planning
•	 Geografische kaarten en 
	 plattegronden
•	 Sportborden; maakt het ge-		
            	 makkelijk uw tactiek te be-
	 spreken!

De borden zijn magneethoudend en 
droog uitwisbaar. De inkt zit in het bord 
verwerkt en ligt dus niet op het opper-
vlak. De inkt wordt beschermd tegen 
zonlicht, zodat de kleuren echt blijven.

1,5
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m
ax

 1
20

Afmetingen	 Artikelnummer
Size	 Article number
120 x 300 cm	 11103.471
120 x 240 cm	 11103.470
120 x 200 cm	 11103.462
120 x 180 cm	 11103.461
120 x 150 cm	 11103.459
120 x 120 cm	 11103.468
100 x 200 cm	 11103.467
100 x 150 cm	 11103.458
100 x 100 cm	 11103.457
90 x 180 cm	 11103.464
90 x 120 cm	 11103.456
60 x 90 cm	 11103.453

Whitebord bedrukt softline profiel  
Whiteboard printed softline frame 

D 	 Bedruckte Weißwandtafeln 
	 Softline Rahmen
Ideal zum Visualisieren von Verbesse-
rungsprozessen, geplante Aktivitäten 
und Memos. Fügen Sie einfach Ihr Fir-
menlogo ein oder entwerfen Sie selbst 
Ihre full colour Weißwandtafel!

Populäre Anwendungen bedruckte 
(Weißwand)tafeln:
•	 Visualisierung Verbesserungs	
	 prozessen: Visual Manage-		
	 ment
•	 Corporate branding
•	 (Arbeits) planung
•	 Geographische Karten und 		
	 Lageplänen
•	 Sport Tafeln; sehr nützlich 		
	 bei der Besprechung der Spiel-
	 taktik!

Die Tafel ist magnethaftend und troc-
ken abwischbar. Die Farbtinte wird in 
die Tafel eingearbeitet. Der Druck ist 
UV-resistent und farbecht.

GB 	� Printed whiteboards 
	 Softline frame
The ideal solution for visualizing impro-
vement processes, planned activities 
and memos. Simply add your company 
logo or design your own whiteboard in 
full colour!

Popular applications printed (white)
board:
•	 Visualization improvement 		
	 programs: Visual Management
•	 Corporate branding
•	 (Work) planning 
•	 Maps and floor plans
•	 Sport boards; very useful 		
	 when discussing the game 
	 tactics!

The boards are magnetic and dry erasa-
ble. The ink is incorporated into the 
board. The ink is protected from sun-
light; colours stay at high quality level.

!  Tip: Gebruik Smit Visual markers voor optimale 		
    wisbaarheid.
!  Tipp: Nützen Sie Smit Visual Marker für 		
   optimale Löschbarkeit.
!  Tip: Use Smit markers for optimal erasability.

 Acc.: p. 117, 120-122, 126

BEDRUKTE WHITEBOARDS               PRINTED WHITEBOARDS
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NL 	 Landkaarten softline profiel
Landkaart bedrukt op een magneethoudend en droog uitwis-
baar bord. De inkt zit in het bord verwerkt en ligt dus niet op het 
oppervlak. De inkt wordt beschermd tegen zonlicht, zodat de 
kleuren echt blijven. Geanodiseerd aluminium softline profiel 
met kunststof grijze hoeken. Inclusief ophangmateriaal en afleg-
goot van 30 cm. 
Speciale kaarten op aanvraag. 

D 	 Landkarten softline Rahme
Landkarten bedruckt auf einer magnethaftenden und trocken 
abwischbaren Tafel. Die Farbtinte wird in die Tafel eingear-
beitet. Der Druck ist UV-resistent und farbecht. Eloxierte 
Alu-Softline Rahmen mit grauen Eckstücken aus Kunststoff. 
Inklusiv Befestigungsmaterial und Stiftablage 30 cm.
Specielle Karten auf Anfrage.

GB 	 Maps softline frame
Maps printed on a magnetic, dry erasable board. The boards 
are magnetic and dry erasable. The ink is incorporated into the 
board. The ink is protected from sunlight; colours stay at high 
quality level. Anodised aluminium softline frame with grey syn-
thetic corners. Including mounting material and 30 cm pen tray.
Special maps on request.

Landkaarten softline profiel
Maps softline frame

 Overige kaarten op aanvraag. Zie pagina 30.
 Other maps on request. See page 30.

 Acc.: p. 117, 120-122, 126

Stad	 Afmetingen - Schaal	 Artikelnummer
City	 Dimensions - Scale	 Article number
	
Amsterdam/Amsterdam	 100 x 130 cm - 1 : 18.100	 11103.950	
Rotterdam/Rotterdam	 100 x 130 cm - 1 : 18.100	 11103.951
Den Haag/The Hague	 100 x 130 cm - 1 : 18.000	 11103.952
Utrecht/Utrecht	 100 x 130 cm - 1 : 14.200	 11103.953
Eindhoven/Eindhoven	 100 x 130 cm - 1 : 14.200	 11103.954
Den Bosch/Den Bosch	 100 x 130 cm - 1 : 12.900	 11103.955
Tilburg/Tilburg	 100 x 130 cm - 1 : 12.900	 11103.956
Breda/Breda	 100 x 130 cm - 1 : 10.300	 11103.957	
Nijmegen/Nijmegen	 100 x 130 cm - 1 : 12.900	 11103.958
Groningen/Groningen	 100 x 130 cm - 1 : 12.900	 11103.959
Almere/Almere	 100 x 130 cm - 1 : 18.100	 11103.960
Antwerpen/Antwerp	 110 x 110 cm - 1 : 12.000	 11103.961
Brussel/Brussels	 110 x 110 cm - 1 : 12.000	 11103.962
Berlijn/Berlin	 110 x 110 cm - 1 : 12.000	 11103.963
Stuttgart/ Stuttgart	 110 x 110 cm - 1 : 12.000	 11103.964
München/Munich	 110 x 110 cm - 1 : 12.000	 11103.965
Parijs/Paris	 110 x 110 cm - 1 : 12.000	 11103.966
Barcelona/Barcelona	 110 x 110 cm - 1 : 12.000	 11103.967
Madrid/Madrid	 110 x 110 cm - 1 : 12.000	 11103.968
Milaan/Milan	 110 x 110 cm - 1 : 12.000	 11103.969

Landkaarten softline profiel
Maps softline frame

 Overige kaarten op aanvraag. Zie pagina 30.
 Other maps on request. See page 30.

 Acc.: p. 117, 120-122, 126

Ontwerp/Type	 Afmetingen - Schaal	 Artikelnummer
Subject/Type	 Dimensions - Scale	 Article number
	

Wereld staatkundig	
World political	 90 x 120 cm - 1 : 34.232.000	 11103.925
Europa wegenkaart
Europa road map 	 90 x 120 cm - 1 : 6.170.000	 11103.926
Nederland wegenkaart	
Netherlands road map 	 120 x 90 cm - 1 : 270.000	 11103.930
Nederland postcode
Netherlands postal code	 130 x 110 cm - 1 : 233.500	 11103.931
BeLux wegenkaart
BeLux road map	 110 x 130 cm - 1 : 289.300	 11103.932
België postcode
Belgium postal code 	 100 x 130 cm - 1 : 282.500	 11103.933
Duitsland wegenkaart
Germany road map 	 120 x 90 cm - 1 : 771.900	 11103.934
Duitsland postcode
Germany postal code 	 120 x 90 cm - 1 : 708.200	 11103.935	
Frankrijk wegenkaart	
France road map 	 120 x 120 cm - 1 : 170.000	 11103.936
Frankrijk postcode
France postal code 	 100 x 100 cm - 1 : 1.084.600	 11103.937

LANDKAARTEN               MAPS
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NL 	 53-weken planner 
	 Softline profiel
Horizontaal is er ruimte voor 53 weken 
en verticaal zijn er per week 25 vrij 
beschrijfbare posities beschikbaar. 
Voorzien van aluminium geanodiseerd 
softline profiel inclusief  montage 
materiaal en afleggoot 30 cm.
Magneethoudend en droog utiwis-
baar.
Aanbevolen accessoires: planset 
groot. 

GB 	 �53 weeks planner Softline 
frame

Horizontally space is provided for 53 
weeks, vertically 25 free spaces are 
available beneath the weeks. Finished 
in an anodised aluminium softline 
frame including mounting material 
and pen tray.
Magnetic and dry erasable.
Recommended accessories: plan-
ning set large.

D 	 53-Wochen-Planer 	
	 Softline Rahmen 
Horizontal gibt es Raum für 53 Wo-
chen und vertikal pro Woche 25 frei 
beschreibbare Felder. Mit eloxierten 
Alu-Softline Rahmen, inklusiv Be-
festigungsmaterial und Stiftablage 
30 cm. Magnethaftend und trocken 
abwischbar.
Empfohlenes Zubehör: Planungsset 
groß.

Afmetingen	 Artikelnummer
Size	 Article number
60 x 120 cm	 11103.198

53-wekenplanner, softline profiel
53 weeks planner, softline frame

60

120 1,5

60
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Afmetingen	 Taal	 Artikelnummer
Size	 Language	 Article number
90 x 120 cm	 NL	 11103.188N
90 x 120 cm	 D	 11103.188D
90 x 120 cm	 GB	 11103.188E

60 x 90 cm	 NL	 11103.208N
60 x 90 cm	 D	 11103.208D
60 x 90 cm	 GB	 11103.208E 

Dubbele weekplanner, softline profiel
Double week planner, softline frame

 Acc.: p. 117-122, 126

NL 	 Dubbele weekplanner 
	 Softline profiel
Weekplanner met horizontaal twee 
weken naast elkaar. Onder elke dag 
staan 53 vrije posities. Voorzien van 
aluminium geanodiseerd softline 
profiel, inclusief ophangmateriaal, 
afleggoot 30 cm en magnetische da-
genstrook voor dubbele weekplanner.

GB 	 Double week planner 
	 Softline frame
Week planner with two weeks 
horizontally adjacent to each other. 
Beneath each day, 53 available spaces 
are positioned. Finished in an anodised 
aluminium softline frame, including 
mounting material, 30 cm pen tray 
and magnetic day strip for double 
week planner.
Magnetic and dry erasable.

D 	� Zweiwochenplaner 
	 Softline Rahmen
Wochenplaner mit zwei Wochen ho-
rizontal neben einander. Unter jedem 
Tag stehen 53 frei ausfüllbare Felder. 
Mit eloxiertem Alu-Softline Rah-
men, inklusiv Befestigungsmaterial, 
Stiftablage 30 cm und magnetischen 
Tagestreifen für Zweiwochenplaner.
Magnethaftend und trocken abwisch-
bar.

PLANBORDEN               PLANNING BOARDS

 Acc.: p. 117-122, 126
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NL 	 Jaarplanner 
	 Softline profiel
Verticaal voorbedrukt met maan-
den en horizontaal met dagen. Data 
kunnen worden aangegeven met 
horizontale cijferstroken. Voorzien 
van aluminium geanodiseerd softline 
profiel. Inclusief montage materi-
aal, 30 cm afleggoot en horizontale 
cijferstrips.
Magneethoudend en droog utiwis-
baar.

GB 	 �Year planner 
	 Softline frame
Pre-printed with months in a hori-
zontal position and days ina vertical 
position. Dates can be indicated with 
horizontal number strips. Finished in 
an anodised aluminium softline frame. 
Including mounting material, 30 cm 
pen tray and horizontal number strips.
Magnetic and dry erasable.

D 	 Jahresplaner 
	 Softline Rahmen 
Vertikal vorgedruckt mit Monaten 
und horizontal mit Tagen. Daten kön-
nen mit horizontaler Zahlenstreifen 
angedeutet werden. 
Mit eloxierten Alu-Softline Rahmen. 
Inklusiv Befestigungsmaterial, Stifta-
blage und horizontale Zahlenstreifen.
Magnethaftend und trocken ab-
wischbar.

NL 	� Jaarplanner blauw
	 Softline profiel
Doorlopende jaaroverzichtsplanner 
voorbedrukt met 12 maanden (januari 
- december of augustus - juli). Elke 
maand heeft ruimte voor 5 weken. 
De weeknummers en de data kunnen 
worden ingevuld. Het bordoppervlak 
is magneethoudend, droog uitwisbaar 
en krasvast. Voorzien van aluminium 
geanodiseerd softline profiel, inclu-
sief ophangmateriaal en afleggoot 30 
cm. Verkrijgbaar in drie talen, maar 
andere talen zijn ook mogelijk! 
Aanbevolen accessoire: planset 
klein.

GB 	 �Year planner blue
	 Softline frame
Endless annual planner pre-printed 
with 12 months (January - December 
or August - July). Each month has 
room for 5 weeks. The week numbers 
and dates can be entered. The board 
surface is magnetic, dry erasable and 
scratch resistant. Finished in an ano-
dised aluminium softline frame inclu-
ding mounting material and 30 cmpen 
tray. Available in three languages, but 
other languages are also possible!
Recommended accessory: planning 
set small.

D 	� Jahresplaner blau
	 Softline Rahmen
Kontinuierlicher Jahresplaner mit 
12 Monaten vorgedruckt (Januar - 
Dezember oder August - Juli). Jeden 
Monat bietet Platz für 5 Wochen. Die 
Wochenzahlen und Daten können 
eingegeben werden. Die Oberfläche 
ist magnetisch, trocken löschbar und 
kratzfest Ausgestattet mit eloxier-
ten Alu-Rahmen Softline, inklusiv 
Befestigungsmaterial und Stiftablage 
30 cm. Erhältlich in drei Sprachen, 
aber andere Sprachen sind auch 
möglich! 
Empfohlenes Zubehör: Planungsset 
klein.

90

120 1,5

Jaarplanner blauw, softline profiel
Year planner blue, softline frame

Afmetingen	 Taal	 Artikelnummer
Size	 Language	 Article number
Januari/January
90 x 120 cm	 NL	 11103.574
90 x 120 cm	 D	 11103.575
90 x 120 cm	 GB	 11103.576
Augustus/August
90 x 120 cm	 NL	 11103.577
90 x 120 cm	 D	 11103.578
90 x 120 cm	 GB	 11103.579
Maatwerk/Special
90 x 120 cm 	 Taal/Language	 11103.999

60

120 1,5

Afmeting	 Taal	 Artikelnummer
Size	 Language	 Article number
60 x 120 cm	 NL	 11103.196N
60 x 120 cm	 D	 11103.282D
60 x 120 cm	 GB	 11103.281E

Jaarplanner, softline profiel
Year planner, softline frame

Cijferstrips voor jaarplanner 60 x 120 cm, 12 stuks
Number strips for year planner 60 x 120 cm, 12 pcs

Artikelnummer
Article number
14035.130

PLANBORDEN               PLANNING BOARDS
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60
90

90 120 1,5

NL 	� Jaaroverzichtsplanner 
	 Softline profiel
Jaaroverzichtsplanner horizontaal voor-
bedrukt met 53 weken. Onder elke week 
staan 6 vrij invulbare posities. Voorzien 
van aluminium geanodiseerd softline 
profiel inclusief ophangmateriaal en 
afleggoot 30 cm.
Magneethoudend en droog utiwisbaar.
Aanbevolen accessoire: planset groot.

GB 	 �Year overview planner 
	 Softline frame
Year planner pre-printed horizontally 
with 53 weeks. Beneath each week, 
six available spaces are positioned. 
Finished in an anodised aluminium 
softline frame. Including mounting 
material and 30 cm pen tray.
Magnetic and dry erasable.
Recommended accessory: planning 
set large.

D 	� Jahresübersichtplaner
	 Softline Rahmen
Jahresplaner, horizontal vorbedruckt 
mit 53 Wochen. Unter jeder Woche 
stehen 6 frei ausfüllbare Felder. Mit 
eloxierten Alu-Softline Rahmen, inklu-
siv Befestigungsmaterial und Stiftabla-
ge 30 cm. 
Magnethaftend und trocken abwischbar.
Empfohlenes Zubehör: Planungsset 
groß.

Afmetingen	 Artikelnummer
Size	 Article number
90 x 120 cm	 11103.187
60 x 90 cm	 11103.207

Jaaroverzichtplanner, softline profiel
Year overview planner, softline frame

NL 	� Verticale jaarplanner 
	 Softline profiel 
Doorlopende jaarplanner. Door middel 
van magnetische stroken zijn elk jaar 
opnieuw de maanden, dagen en data 
aan te geven. Voorzien van aluminium 
geanodiseerd softline profiel. Inclu-
sief ophangmateriaal, afleggoot 30 
cm, verticale cijferstrips, horizontale 
maandstrook en verticale dagen-
strook.
Magneethoudend en droog utiwis-
baar.

GB 	� Vertical year planner 
	 Softline frame
Endless year planner. The months, 
days, and dates can be indicated each 
year by magnetic strips. Finished in an 
anodised aluminium softline frame. 
Including mounting material, 30 
cm pen tray, vertical number strips, 
horizontal month strip and vertical 
day strip.
Magnetic and dry erasable.

D 	� Vertikaler Jahresplaner 
	 Softline Rahmen 
Kontinuierlicher Jahresplaner. Mit 
magnetischen Streifen können für 
jedes Jahr die Monate, Tage und Da-
ten eingeteilt werden. Mit eloxier-
ten Alu-Softline Rahmen. Inklusiv 
Befestigungsmaterial, Stiftablage, 
vertikaler Zahlenstreifen, horizon-
taler Monatestreifen und vertikaler 
Tagestreifen.
Magnethaftend und trocken abwisch-
bar.

60

120 1,5

Afmetingen	 Taal	 Artikelnummer
Size	 Language	 Article number
90 x 120 cm	 NL	 11103.186N
90 x 120 cm	 D	 11103.186D
90 x 120 cm	 GB	 11103.186E

60 x 90 cm	 NL	 11103.206N
60 x 90 cm	 D	 11103.206D
60 x 90 cm	 GB	 11103.206E

Verticale jaarplanner, softline profiel
Vertical year planner, softline frame 
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NL 	� Werkdagenplanner 
	 Softline profiel
Werkdagenplanner met horizontale 
indeling van maandag tot en met 
zaterdag met onder iedere dag 37 
invulbare posities. Voorzien van alu-
minium geanodiseerd softline profiel, 
inclusief montagemateriaal, afleg-
goot 30 cm en magnetische horizon-
tale dagenstrook.
Magneethoudend en droog utiwis-
baar.

GB 	 Working day planner 
	 Softline frame
Working day planner made of a ho-
rizontal arrangement from Monday 
to Saturday with beneath each day 
37 empty positions. Finished in an 
anodised aluminium softline frame 
and including mounting material, 30 
cm pen tray and magnetic horizontal 
day strip.
Magnetic and dry erasable.

D 	� Arbeitstageplaner 
	 Softline Rahmen
Arbeitstageplaner mit horizontaler 
Einteilung von Montag bis Samstag, 
für jeden Tag 37 Eintragungsmöglich-
keiten. Mit eloxierten Alu-Softline 
Rahmen, inklisiv Befestigungsmate-
rial, Stiftablage 30 cm und magneti-
scher horizontaler Tagestreifen.
Magnethaftend und trocken abwisch-
bar

NL 	 Weekplanner 
	 Softline profiel
Weekplanner met horizontaal voorbe-
drukte weekdagen en verticaal 5 rijen 
weken. Door de posities te numme-
ren van 1 tot en met 31 is dit bord 
geschikt als maandplanner. Voorzien 
van aluminium geanodiseerd softline 
profiel inclusief ophangmateriaal en 
afleggoot 30 cm.
Magneethoudend en droog utiwis-
baar.
Aanbevolen accessoires: weeknum-
mers en planset klein. 

GB 	 �Week planner 
	 Softline frame 
Week planner by arrangement of 
horizontally pre-printed week days 
and vertically five rows indicating the 
weeks. By numbering the positions 1 
to 31 this board is also suited for use 
as a month planner. Finished in an 
anodised aluminium softline frame 
including mounting material and 30 
cm pen tray.
Magnetic and dry erasable.
Recommended accessories: week 
numbers and planning set small.

D 	� Wochenplaner 
	 Softline Rahmen 
Wochenplaner mit horizontal vorge-
druckten Wochentagen und vertikal 
5 Reihen Wochen. Wenn man die 
Positionen von 1 bis 31 nummeriert, 
ist die Tafel auch als Monatsplaner 
geeignet. Mit eloxierten Alu-Softline 
Rahmen, inklusiv Befestigungsmate-
rial und Stiftablage 30 cm. 
Magnethaftend und trocken ab-
wischbar.
Empfohlenes Zubehör: Wochennum-
mer und Planungsset klein.

60

120 1,5

Werkdagenplanner, softline profiel
Working day planner, softline frame

Afmetingen	 Taal	 Artikelnummer
Size	 Language	 Article number
90 x 120 cm	 NL	 11103.185N
90 x 120 cm	 GB	 11103.185E
90 x 120 cm	 D	 11103.185D

60 x 90 cm	 NL	 11103.205N
60 x 90 cm	 GB	 11103.205E
60 x 90 cm	 D	 11103.205D 60

90

90 120 1,5

Afmetingen	 Taal	 Artikelnummer
Size	 Language	 Article number
60 x 120 cm	 NL	 11103.195
60 x 120 cm	 D	 11103.277
60 x 120 cm	 GB	 11103.276

Weekplanner, softline profiel
Week planner, softline frame 

Weeknrs. voor weekplanner 60 x 120 cm, 52 stuks
Week Nos. for week planner 60 x 120 cm, 52 pcs

Artikelnummer
Article number
14035.125
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NL 	 Geruite borden 
	 Softline profiel	
Planbord met voorbedrukte ruitver-
deling van 2x2 cm (1x1 cm) of 5x5 cm. 
Voorzien van aluminium geanodiseerd 
softline profiel inclusief montagemate-
riaal en afleggoot 30 cm.
Magneethoudend en droog utiwisbaar.
Aanbevolen accessoires: planset groot.

GB 	 Squared boards
	 Softline frame
Planning board with pre-printed 
squares of 2x2 cm (1x1 cm) or 5x5 cm. 
Finished in an anodised aluminium 
softline frame including mounting 
material and 30 cm pen tray.
Magnetic and dry erasable.
Recommended accessories: plan-
ning set large.

D 	� Karierte Tafeln 
	 Softline Rahmen
Planungstafel mit vorgedruckter 
Karo-Einteilung 2x2 cm (1x1 cm) oder 5x5 
cm. Mit eloxierten Alu-Softline Rah-
men, inklusiv Befestigungsmaterial und 
Stiftablage 30 cm. 
Magnethaftend und trocken abwischbar.
Empfohlenes Zubehör: Planungsset 
groß.

NL 	 In-Out bord
	 Softline profiel
Deze compleet voorbedrukte planner 
biedt plaats aan 25 namen en wordt 
geleverd inclusief 25 rode magneten 
(25 mm) en 25 magnetische naam-
houders (2 x 10 cm). Voorzien van het 
aluminium geanodiseerde softline 
profiel inclusief ophangmateriaal en 
afleggoot 30 cm. 
Magneethoudend en droog utiwis-
baar.

GB 	 In-Out Board 
	 Softline frame
This completely pre-printed planner 
has space for 25 names and is supplied 
including 25 red magnets (25 mm) and 
25 magnetic name holders (2 x 10 cm). 
Finished in an anodised aluminium 
softline frame including mounting 
material and 30 cm pen tray. 
Magnetic and dry erasable.

D 	� In-Out-Tafel
	 Softline Rahmen
Diese komplett vorgedruckte Plan-
ungstafel bietet Raum für 25 Namen. 
Einschl. 25 roter Magnete (25 mm) 
und 25 magnetischen Namenhaltern 
(2 x 10 cm). Mit eloxierten Alu-Softli-
ne Rahmen einschl. Befestigungsma-
terial und Stiftablage 30 cm. 
Magnethaftend und trocken abwisch-
bar.

Geruite borden, softline profiel	
Squared boards, softline frame	

Afmetingen	 Maat ruit	 Artikelnummer
Size	 Square size	 Article number
100 x 200 cm	 5 x 5 cm	 11103.143
120 x 200 cm	 5 x 5 cm	 11103.144
90 x 120 cm	 5 x 5 cm	 11103.141

90 x 120 cm	 2 x 2 cm (1 x 1 cm)	 11103.146 60
90

90 120 1,5

70

60 1,5

Afmetingen		 Artikelnummer
Size	 	 Article number
70 x 60 cm		  11103.215

In-Out bord, softline profiel, incl. accessoires
In-Out board, softline frame, incl. accessories

PLANBORDEN               PLANNING BOARDS
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NL 	 Graveerbaar presentiebord 		
	 Softline profiel
Presentiebord met graveerbare plaatjes 
in 10, 20 en 30 posities. Rechterkant pro-
fiel is uitschuifbaar waardoor de plaatjes 
gemakkelijk vervangen kunnen worden. 
Voorzien van aluminium geanodiseerd 
softline profiel. 
* Geleverd inclusief ophangmateriaal en 
blanco graveerplaatjes.

D 	� Gravierbare Anwesenheits-
	 tafel Softline Rahmen
Anwesenheitstafel mit gravierbaren 
Schildchen mit 10, 20 oder 30 Positio-
nen. Rechtes Seitenprofil ausschiebbar, 
wodurch die Schildchen einfach ausge-
tauscht werden können. Mit eloxierten 
Alu-Softline Rahmen. 
* Inklusiv Befestigungsmaterial und 
blanko Gravierschildchen.

GB 	 �Engraveable presence board 
Softline frame

Presence board with engraveable plates 
with 10, 20, and 30 positions. The right 
side of the profile is extensible so that 
plates can easily be replaced. Finished in 
an anodised aluminium softline frame. 
* Supplied including mounting material 
and blank engraving plates.

31
77

26 1,5

54

Graveerbaar presentiebord, softline profiel	
Engraveable presence board, softline frame	

Taal	 Posities 	 Afmetingen	 Artikelnummer
Language	 Positions 	 Size	 Article number
NL	 30	 24 x 75 cm	 11304.110
NL	 20	 24 x 53 cm	 11304.111
NL	 10	 24 x 29 cm	 11304.112
GB	 30	 24 x 75 cm	 11304.130
GB	 20	 24 x 53 cm	 11304.131
GB	 10	 24 x 29 cm	 11304.132
D	 30	 24 x 75 cm	 11304.140
D	 20	 24 x 53 cm	 11304.141
D	 10	 24 x 29 cm	 11304.142

Blanco graveerplaatjes, per 10 stuks
Blank engraveable plates, per 10 pieces

Afmetingen		 Artikelnummer
Size	 	 Article number
12 x 2 x 0,2 cm	 14024.100

		  Op aanvraag uit te breiden, per 5 posities 
		  Can be expanded by 5 positions on request

PRESENTIEBORDEN               PRESENCE BOARDS
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NL 	 Presentiebord Combi		
	 Softline profiel
Combibord bestaande uit ruimte met 
graveerbare presentieplaatjes en 
magneethoudend en droog utiwisbaar 
geëmailleerd schrijfoppervlak. Presen-
tiebord met 10 of 20 posities. Rechter-
kant profiel is uitschuifbaar waardoor de 
plaatjes gemakkelijk vervangen kunnen 
worden. Voorzien van aluminium geano-
diseerd softline profiel. 
* Geleverd inclusief ophangmateriaal en 
blanco graveerplaatjes.

D        	 Anwesenheitstafel Combi 
	 Softline Rahmen                                   
Combi Tafel bestehend aus zwei Teilen: 
Schreibfläche und ein Teil mit gravierba-
ren Schildchen. Anwesenheitstafel mit 
10 oder 20 Positionen. Magnethaftende 
und trocken abwischbare weiß-email-
lierte Stahloberfläche. Rechtes 
Seitenprofil ausschiebbar, wodurch die 
Schildchen einfach ausgetauscht wer-
den können. Mit eloxierten Alu-Softline 
Rahmen.
* Inklusiv Befestigungsmaterial und 
blanko Gravierschildchen.

GB       	 Presence board Combi                                       
	 Softline frame
Combi board: magnetic and dry erasable 
writing surface and a part with engra-
veable plates. Presence board with 10 or 
20 positions. The right side of the profile 
is extensible so that plates can easily be 
replaced. Finished in an anodised alumi-
nium softline frame. 
* Supplied including mounting material 
and blank engraving plates.

34
87

26 1,5

64

Presentiebord Combi, softline profiel	
Presence board Combi, softline frame	

Taal	 Posities 	 Afmetingen	 Afmetingen	 Artikelnummer
Language	 Positions 	 Size	 Size	 Article number
		  Totaal / total	 Schrijfoppervlak / writing surface
NL	 20	 24 x 85 cm	 22,3 x 31,4 cm	 11304.201
NL	 10	 24 x 62 cm	 22,3 x 31,4 cm	 11304.200
GB	 20	 24 x 85 cm	 22,3 x 31,4 cm	 11304.211
GB	 10	 24 x 62 cm	 22,3 x 31,4 cm	 11304.210
D	 20	 24 x 85 cm	 22,3 x 31,4 cm	 11304.221
D	 10	 24 x 62 cm	 22,3 x 31,4 cm	 11304.220

Blanco graveerplaatjes, per 10 stuks
Blank engraveable plates, per 10 pieces

Afmetingen		 Artikelnummer
Size	 	 Article number
12 x 2 x 0,2 cm	 14024.100

		  Op aanvraag uit te breiden, per 5 posities
		  Can be expanded by 5 positions on request  Acc.: p. 120-122
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NL 	 Glass2Write glasbord
Deze stijlvolle glazen whiteborden zijn 
magneethoudend en droog uitwisbaar. 
Dekkend gekleurd op de achterzijde 
voor een duidelijke leesbaarheid. Het 
Glass2Write glasbord is in verscheidene 
kleuren verkrijgbaar. Gemaakt van gehard 
veiligheidsglas. 
Inclusief: ophangmateriaal, glazen afleg-
goot, 1 magnetische wisser, 5 rondmag-
neten. Let op: de magnetische wisser en 
rondmagneten zijn extra sterke magne-
tisch.
Glass2Write glasborden kunnen ook verti-
caal  gemonteerd worden.

D 	� Glass2Write Glastafel 
Diese stilvollen Weißwandtafeln aus 
Glas sind magnethaftend, und trocken 
abwischbar. Rückseitig beschichtet um 
eine gute Lesbarkeit zu gewährleisten. 
Die Glass2Write Glastafel ist in verschie-
denen Farben erhältlich. Hergestellt aus 
gehärtetem Sicherheitsglas. 
Inklusiv: Befestigungsmaterial, Stiftabla-
ge aus Glas, 1 magnetische Wischer und 5 
Rundmagnete. Hinweis: die magnetische 
Wischer und Rundmagnete sind extra 
stark.
Glass2Write Glastafeln können auch 
vertikal montiert werden.

GB 	 Glass2Write glass board
These stylish glass whiteboards are 
magnetic, and dry erasable. The glass 
whiteboards are coated on the back to 
ensure clear readabilit. The Glass2Write 
glass board is available in several colours. 
Made from hardened safety glass. 
Includes: mounting material, glass tray, 1 
magnetic eraser, 5 round magnets. Note: 
the magnetic eraser and round magnets 
are extra strong.
Glass2Write glass boards can also be 
mounted vertically. 

Afmetingen	 	 Artikelnummer
Size	 	 Article number
100 x 150 cm		  14600.206
90 x 120 cm		  14600.209
60 x 90 cm		  14600.210
45 x 60 cm		  14600.211

Glass2Write glasborden wit
Glass2Write glass boards white

 Acc.: p. 119, 121-123
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	 Artikelnummer	 	
	 Article number
Glasbord magneten, set van 5 stuks	
Glass board magnets, set of 5 pieces	 14019.781
Glasbord magnetische viltwisser, wit
Glass board magnetic felt eraser, white	 14020.150

Extra stevige magnetische accessoires
Extra strong magnetic accessories

 Kijk voor meer accessoires p. 119, 121-123
 Check for more accessories p. 119, 121-123
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Afmetingen	 Artikelnummer
Size	 Article number
Starterkit glasborden
Starter kit glass boards	 14017.152

Starterkit glasborden
Starter kit glass boards

Afmetingen	 	 Artikelnummer
Size	 	 Article number
60 x 90 cm		  14800.100
90 x 120 cm		 14800.110
120 x 150 cm	 14800.120
120 x 200 cm	 14800.130

Glasborden Premium wit
Glass boards Premium white

 Acc.: p. 119, 121-123

NL 	 Glasbord Premium
Stijlvol glasbord met strakke uitstraling 
door verborgen ophang. Deze glasborden 
zijn magneethoudend en droog uitwis-
baar. Dekkend gekleurd aan de achterzij-
de voor een optimaal contrast. Gemaakt 
van gehard veiligheidsglas.
Inclusief: glazen afleggoot.

D 	� Glastafel Premium 
Eine stilvolle Glastafel in elegante Optik 
mit verdeckter Montage.
Diese Glastafeln sind magnethaftend 
und trocken abwischbar.
Oberfläche aus gehärtetem und 
rückseitig lackiertem Sicherheitsglas. 
Optimales Kontrast.
Inklusiv Stiftablage von Glas.

GB 	 Glass board Premium
Stylish glass board with sleek looks by 
hidden suspension points. These glass 
boards are magnetic and dry erasable. 
The glass whiteboards are coated on the 
back to ensure clear readability. Made of 
hardened safety glass. 
Includes: glass tray.

GLASBORDEN               GLASS BOARDS
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NL 	 Prikbord perskurk 
	 Softline profiel 
Prikborden met een beige prikoppervlak, 
gemaakt van het natuurproduct kurk. 
Voorzien van geanodiseerd softline 
profiel met grijze kunststof hoekstuk-
ken. Inclusief ophangmateriaal.

D 	� Pinntafel Presskork 
	 Softline Rahme 
Pinntafel mit Oberfläche in beige, aus 
dem Naturprodukt Kork. Mit eloxierten 
Softline Rahmen und grauen Kunst-
stoff-Eckelementen. Inklusiv Befesti-
gungsmaterial.

GB 	� �Pin board pressed cork 
	 Softline frame 
Pin boards with pressed cork surface in 
beige, made of natural cork. Anodised 
aluminium softline frame with grey 
synthetic corners. Including mounting 
material.

2

m
ax

 1
20

max 240

Afmetingen	 Artikelnummer
Size	 Article number
120 x 240 cm	 11204.110
120 x 180 cm	 11204.111 
90 x 180 cm	 11204.115
90 x 120 cm	 11204.112
60 x 90 cm	 11204.113
45 x 60 cm	 11204.114

Prikbord perskurk softline profiel 
Pin board pressed cork softline frame

 Acc.: p. 124

PRIKBORDEN               PINNING BOARDS

WAND- EN MOBIELE BORDEN               WALL AND MOBILE BOARDS



42

NL 	 Prikborden Bulletin 
	 Softline profiel 
Prikbord Bulletin heeft een prikoppervlak 
van kurklinoleum. Standaard in de kleur 
grijs, blauw, zwart, rood of oranje. Overige 
kleuren verkrijgbaar op aanvraag. Optimale 
levensduur door zelfherstellend vermogen. 
Geanodiseerd softline profiel met grijze 
kunststof hoekstukken. Inclusief ophang-
materiaal.

D 	� Pinntafeln Bulletin 
	 Softline Rahmen
Die Pinntafel Bulletin hat eine Oberfläche 
aus Korklinoleum. Standard verfügbar in 
grau, blau, schwarz, rot oder orange. Auf 
Anfrage verfügbar in anderen Farbe. Opti-
male Lebensdauer durch ihre Selbst-Wie-
derherstellung. Eloxierter Softline Rahmen 
mit grauen Kunststoff-Eck-elementen.
Inklusiv Befestigungsmaterial.

GB 	 �Pin boards Bulletin Softline 
frame 

Pin board Bulletin has a cork linoleum pin 
surface. Standard available in either grey, 
blue, black, red or orange. Other colours 
available on request. Optimal life span due 
to self-repairing capacity. Anodised softline 
frame with grey synthetic corner caps.  
Including mounting material.

2

m
ax

 1
20

max 300
 Acc.: p. 124

Afmetingen	 Overige kleuren
Size	 Other colours
120 x 300 cm	 11204.390 + kleurcode / + colour code
120 x 240 cm	 11204.391 + kleurcode / + colour code
120 x 180 cm	 11204.392 + kleurcode / + colour code
90 x 180 cm	 11204.393 + kleurcode / + colour code
90 x 120 cm	 11204.394 + kleurcode / + colour code
60 x 90 cm	 11204.395 + kleurcode / + colour code
45 x 60 cm	 11204.396 + kleurcode / + colour code

Prikbord Bulletin softline profiel 
Pin board Bulletin softline frame

2162 2166 2186 2187 2204

2206 2207 2208 2212 2213

Overige kleuren / Other colours:

	 Grijs	 Blauw	 Zwart	 Rood	 Oranje
	 Grey	 Blue	 Black	 Red	 Orange
	 2182	 2214	 2209	 2210	 2211
120 x 300 cm	 11204.126	 11204.320	 11204.300	 11204.340	 11204.360
120 x 240 cm	 11204.120	 11204.321	 11204.301	 11204.341	 11204.361
120 x 180 cm	 11204.121	 11204.322	 11204.302	 11204.342	 11204.362
90 x 180 cm	 11204.122	 11204.323	 11204.303	 11204.343	 11204.363
90 x 120 cm	 11204.123	 11204.324	 11204.304	 11204.344	 11204.364
60 x 90 cm	 11204.124	 11204.325	 11204.305	 11204.345	 11204.365
45 x 60 cm	 11204.125	 11204.326	 11204.306	 11204.346	 11204.366

Prikborden Bulletin softline profiel
Pin boards Bulletin softline frame

PRIKBORDEN               PINNING BOARDS
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Prikbordwand
Pin Wall

Kleur	 	 Afmetingen		 Artikelnummer
Colour	 	 Size	 	 Article number
Grijs	 Grey	 200 x 120 cm	 11609.001

Zwart	 Black	 200 x 120 cm	 11609.002

Blauw	 Blue	 200 x 120 cm	 11609.003

Rood	 Red	 200 x 120 cm	 11609.004

 Acc.: p. 124

NL	 Prikwand
	 Zonder profiel
Met onze prikwandoplossingen creëert u 
eenvoudig een oneindig prikoppervlak. De 
bulletin prikpanelen zijn gemaakt van hoog-
waardig kurklinoleum. Door het zelfherstel-
lend vermogen zijn de panelen duurzaam en 
geschikt voor intensief gebruik. De stijlvolle 
prikpanelen worden geplaatst zonder pro-
fiel. De wanden zijn standaard verkrijgbaar 
is diverse kleuren, zoals zwart, grijs, rood, 
blauw en oranje. 
Zie pagina 42 voor alle kleuropties.

D	 Pinnwand
	 Ohne Rahmen
Mit unseren Pinnwandlösungen erschaffen 
Sie einfach eine durchgehende Pinnwando-
berfläche. Die bulletin Pinn Paneele sind 
hergestellt aus hochwertige Kork-Linol. 
Wegen der Selbst-Wiederherstellung sind 
die Paneele dauerhaft und geeignet für 
intensiver Nutzung. Die stilvolle Pinnpa-
neele werden ohne Randprofile installiert. 
Die Wände sind in verschiedenen Farben 
erhältlich; u.a. schwarz, grau, rot, blau und 
orange. 
Die komplette Farbauswahl finden Sie auf 
Seite 42.

GB	 Pin Wall
	 Without frame
Create an endless pin wall surface. The 
bulletin pin panels are made of high-quality 
cork linoleum. Because of its self-repairing 
capacity the panels are durable and suitable 
for intensive use. The stylish pin panels are 
placed without frame. The walls are availa-
ble in several colours, such as black, grey, 
red, blue and orange. 
Please refer to page 42 for all available 
colours.

120 120

20
0

1,6
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NL 	 Combiborden 
	 Softline profiel
Combinatie van een wit emailstalen 
whitebord (magneethoudend en droog 
uitwisbaar) en een Camira prikbord. 
Andere stofkleuren (pagina 45) op aan-
vraag. Voorzien van een geanodiseerd 
softline profiel met grijze kunststof 
hoekstukken. 
Inclusief ophangmateriaal.

D 	 Kombitafeln 
	 Softline Rahme
Kombination einer weiß emailliertem 
Weißwandtafel (magnethaftend und 
trocken abwischbar) und einer Camira 
Pinntafel. Auf Anfrage verfügbar in an-
deren Camira Farbe (Seite 45). Eloxierter 
Softline Rahmen mit grauen Kunst-
stoff-Eckelementen. Inklusiv Befesti-
gungsmaterial.

GB 	 �Combi boards 
	 Softline frame
Combination of a white enamel steel 
whiteboard (magnetic and dry erasable) 
and a Camira pin board. Other Camira 
colours (page 45) available on request. 
Anodised softline frame with grey syn-
thetic corner caps.  Including mounting 
material.
Magnetic and dry erasable.

 m
ax

 9
0

max 120

2

6

Combinatie en Afmetingen	 Artikelnummer
Combination and Size	 Article number

Email en Camira AK019 (donkergrijs)	
Enamel and Camira AK019 (dark grey)
90 x 120 cm	 11404.105
60 x 90 cm	 11404.115		

Combiborden softline profiel
Combi boards softline frame 

 Acc.: p. 117, 120-122, 124, 126
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AK001 - Ratio	  AK003 - Fraction            	AK007 - Maths AK013 - Subtract	 AK015 - Divide                  	AK019 - Positive

2

m
ax

 1
20

max 240

	 Groen-blauw	 Groen	 Blauw-paars	 Donker-roze	 Oranje-rood	 Donker-grijs
	 Green-blue	 Green	 Blue-purple	 Dark-pink	 Orange-red	 Dark-grey
	 AK001	 AK003	 AK007	 AK013	 AK015	 AK019
120 x 240 cm	 11501.006	 11501.026	 11501.046	 11501.066	 11501.086	 11501.106
120 x 180 cm	 11501.005	 11501.025	 11501.045	 11501.065	 11501.085	 11501.105
90 x 180 cm	 11501.004	 11501.024	 11501.044	 11501.064	 11501.084	 11501.104
90 x 120 cm	 11501.003	 11501.023	 11501.043	 11501.063	 11501.083	 11501.103
60 x 90 cm	 11501.002	 11501.022	 11501.042	 11501.062	 11501.082	 11501.102
45 x 60 cm	 11501.001	 11501.021	 11501.041	 11501.061	 11501.081	 11501.101

Colour Pin Boards - Accent softline profiel
Colour Pin Boards - Accent softline frame 

 Acc.: p. 124

NL 	 Colour Pin Boards - Accent
	 Prikbord, softline profiel
Trendy prikborden met een prikoppervlak van 100% 
gerecycled hoogwaardig Camira stof. Kleur en struc-
tuur prikoppervlak: Accent range. 
Kenmerken: kleurvast, duurzaam, anti-pluis, vuur-
vast, afwasbaar en milieuvriendelijk. 
Voorzien van geanodiseerd softline profiel met grijze 
kunststof hoekstukken. Inclusief ophangmateriaal.

D 	 Colour Pin Boards - Accent
	 Pinntafel, softline Rahmen
Trendy Pinntafeln hergestellt aus 100% wiederver-
wendetem und hochwertigem Camira Stoff. Farbe 
und Camira Struktur: Accent range.
Eigenschaften: farbecht, langlebig, anti-Plüsch, 
feuerfest, abwaschbar und umweltfreundlich. Vorse-
hen von eloxierten Alu-Softline Rahmen mit grauen 
Kunststoff Ecken. Inklusiv Befestigungsmaterial.

GB 	 Colour Pin Boards - Accent 
	 Pin board, softline frame
Trendy pin boards with a pin surface of 100% recycled 
high-quality Camira fabric. Colour and structure pin 
surface: Accent range. 
Features: colourfast, durable, non-pilling, flame-re-
sistant, washable and environmentally friendly.
Anodised aluminium softline frame with grey syn-
thetic corners. Including mounting material.

Long-life	 Recycled Colourfast        Fire retardent Washable	 Lint-free

PRIKBORDEN              PINNING BOARDS
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Afmetingen (maatwerk)	 Overige maten en kleuren
Size (custom)	 Other sizes and colours
≥ 120 x 240 cm	 11501.999 + afmeting, kleurcode / + size, colour code

Colour Pin Boards - specials, softline profiel
Colour Pin Boards - specials, softline frame 

YS071 	 YS095	 YS096	 YS102	 YS108	 YS165

YS079 	 YS097	 YS009	 YS156	 YS159	 YS168
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GB 	 Functional 
	 Partition walls
The double sided partition walls are 
the ideal solution to create fully flexi-
ble workplaces. 
The partition walls are solid and fitted 
with a firm and modern aluminium 
profile. Thanks to the design, the sha-
pes, surface materials and the strong 
construction, these walls fit nicely in 
offices as well as schools. The walls 
of enamel steel Extra Hygienix Ena-
mel Steel, sublimation steel (printed) 
or Camira fabric are excellent to use 
as exhibition walls.
Feet (2 per wall) need to be ordered 
seperately.

D 	 Funktionele 
	 Trennwände
Die doppelseitige Trennwände sind 
die ultimative Lösung für flexible 
und vielseitige Räume. Die Tren-
nwände sind solide und haben ein 
schlankes und modernes Alu-Profil. 
Dank Design, Oberflächenmaterial 
und der soliden Konstruktion, sind 
die Wände perfekt um im Büro oder 
an den Schulen zu verwenden. Die 
Wände mit Emailstahl Extra Hygieni-
sche Emailstahl, Sublimationsstahl 
(bedruckt) oder Camira Textil sind 
auch sehr nützlich als eine Ausstel-
lungwand. 
Füße (2 pro Wand) müssen separat 
bestellt werden.

Afmetingen (hxb)
Size (hxw)
180 x 120 cm
140 x 120 cm
110 x 120 cm
180 x 100 cm
140 x 100 cm
110 x 100 cm
180 x 80 cm
140 x 80 cm
110 x 80 cm 

Scheidingswand Essential
Partition wall Essential

Emailstaal*
Enamel steel*
13006.123
13006.122
13006.121
13006.113
13006.112
13006.111
13006.103
13006.102
13006.101

Textiel prikoppervlak**
Textile pin surface**
13006.923 + kleurcode / + colour code
13006.922 + kleurcode / + colour code
13006.921 + kleurcode / + colour code
13006.913 + kleurcode / + colour code
13006.912 + kleurcode / + colour code
13006.911 + kleurcode / + colour code
13006.903 + kleurcode / + colour code
13006.902 + kleurcode / + colour code
13006.901 + kleurcode / + colour code

Eigen ontwerp*
Own design*
13006.999
13006.999
13006.999
13006.999
13006.999
13006.999
13006.999
13006.999
13006.999

* **
 Acc.: p. 117, 120-122, 124, 126

NL 	 Functionele 
	 scheidingswanden
De dubbelzijdige scheidingswanden 
zijn de ultieme oplossing om wer-
kruimtes flexibel en veelzijdig in te 
richten. De wanden/kantoorschermen 
zijn solide en voorzien van een strak 
en modern aluminium profiel. Dankzij 
de vormgeving, het oppervlaktemate-
riaal en de stevige constructie zijn de 
wanden perfect inzetbaar op kantoor 
en in scholen. De wanden van email-
staal, Extra Hygiënisch Emailstaal, su-
blimatiestaal (bedrukt) of Camira stof 
zijn bovendien uitstekend bruikbaar 
als tentoonstellingswand.
Voeten (2 per wand) dienen apart 
besteld te worden.

AK001
Ratio

AK003
Fraction

AK007
Maths

AK013
Substract

AK015
Divide

AK019
Possitive

CAMIRA FABRICS  -  ACCENT

Eigen ontwerp
Own design

Emailstaal
Enamel steel

SCHEIDINGSWANDEN               PARTITION WALLS
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13006.183
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-
-
-
-
-
-
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Accessoires	               
Accessories	               

			   Artikelnummer
	 	 	 Article number
Verbindingsdoppen / 
Connector caps
4 weg / 4 way		  51401.053
3 weg / 3 way		  51401.052
2 weg / 2 way		  51401.051

Voeten / Feet
Vrijstaand / Free standing	 14013.150
Muurpositie / Wall position	 14013.151
Verrijdbaar / Movable 		  14013.152

Set flexibele wandhaak /
Set flexible wall hook 	 	 14010.115

GB 	 Partition walls
Because of the modular 
mounting it is easy to fix a 
maximum of 4 walls to one 
foot, so that seperate work-
places are quickly realisa-
ble. Per wall, two axes, two 
screws, two single end caps 
and one straight wall connec-
tion (two way) is supplied. The 
feet are single packed and 
should therefore be ordered 
separately. 

Set of flexible wall hooks: 
consist of 2 x flexible white 
wall hook, 2 x 150 cm Perlon 
cord, 2 x hook.

NL 	 Eenvoudige opbouw 
Door de modulaire opbouw 
kunnen maximaal 4 wanden 
eenvoudig via één voet aan 
elkaar gekoppeld worden, zodat 
snel echte werkplekken te re-
aliseren zijn. Per wand worden 
er standaard twee assen, twee 
schroeven, twee enkele afdek-
dopjes en een rechte wandver-
binding (twee-weg) geleverd. 
De voeten en koppeldelen 
T (drie-weg) en X (vier-weg) 
worden apart verpakt en dienen 
apart besteld te worden.

Set flexibele wandhaak: 
bestaat uit 2 x flexibele wand-
haak wit, 2 x perlon koord 150 
cm, 2 x ophanghaak.

D 	 Einfache Bauweise 
Das modulare Design ermöglicht 
bis zu 4 Wände mittels einem 
Fuß miteinander zu verbinden, 
damit separate Arbeitsplät-
ze schnell zu realisieren sind. 
Standardmäßig gibt es pro Wand 
zwei Achsen, zwei Schrau-
ben, zwei Abdeckkappen und 
einer geraden Wandverbindu-
ng (Zwei-Wege). Die Füße und 
Verbindungsteile T (Drei-Wege) 
und X (Vier-Wege) sind separat 
verpackt und müssen separat 
bestellt werden.
 
Set flexiblen Wandhaken: 
besteht aus 2 x flexible weiße 
Wandhaken, 2 x 150 cm Perlon-
schnur, 2 x Haken.

SCHEIDINGSWANDEN              PARTITION WALLS
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NL 	 PartnerLine Railsysteem	
Aluminium wit wandrailsysteem van 240 
cm lang, in uitsluitend dubbele uitvoe-
ring. Adapterset, papierklemrollen, eind-
kapjes, verbindingsstuk en afdekstrip 
worden meegeleverd.

D 	� PartnerLine Schienensystem
Weißes Alu-Wandschienensystem, 
240 cm lang, nur als Doppelschiene. 
Montage-material, Papierklemmrollen, 
Endkappen, Verbindungsstück und Ab-
deckstreifen werden mitgeliefert. 

GB 	 PartnerLine Rail System 
White aluminium wall rail system, 240 
cm in length, only available as a double 
rail version. Adapter set, paper clamp 
rolls, end caps, connector and cover strip 
are supplied. 

Afmetingen		 Artikelnummer
Size	 	 Article number
240 x 8 cm		  12105.100

PartnerLine Rail dubbel, 240 cm
PartnerLine Rail double, 240 cm

8

240 2

PARTNERLINE RAILSYSTEEM               PARTNERLINE RAIL SYSTEM
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Artikelnummer
Article number
14022.103

PartnerLine Rail, hoekstuk 90º
PartnerLine Rail, corner piece 90°

Artikelnummer
Article number
13013.101

PartnerLine Rail, adapterset
PartnerLine Rail, adapter set

NL 	 Accessoires 
Adapterset PartnerLine Railsysteem
Complete set montagematerialen, zoals 
afstandhouders en glijblokken voor op-
hanging van een product in de bovenste 
of onderste rail. Eenvoudig en snel te 
monteren. 
Hoekstuk PartnerLine Railsysteem
Hoekstuk 90 graden voor dubbele rail. 
Voor een elegante hoekverbinding tus-
sen twee dubbele rails.

D 	 Zubehör
Adaptersatz PartnerLine Schienensy-
stem
Komplettes Set Montagematerial, wie 
z.B. Abstandhalter und Gleitstücke für 
die Aufhängung eines Produkts an die 
oberste oder unterste Schiene. Einfach 
und schnell zu montieren.
Eckelement PartnerLine Schienensy-
stem
Eckelement 90 Grad für Doppelschiene. 
Für eine elegante Eckverbindung zwi-
schen zwei Doppelschienen.

GB 	� Accessories 
Adapter set PartnerLine Rail System 
Complete set of assembly materials, 
including distance holders and sliding 
blocks for placing a product on the upper 
or lower rail. Quick and easy to assemble. 
Corner piece PartnerLine Rail System 
Corner piece 90 degrees for double rail. 
Ensures an elegant corner connection 
between two double rails.

PARTNERLINE RAILSYSTEEM               PARTNERLINE RAIL SYSTEM
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Afmetingen		 Artikelnummer
Size	 	 Article number

90 x 180 cm		 11106.100
90 x 120 cm		 11106.101
60 x 90 cm		  11106.102

PartnerLine Rail whiteborden, email
PartnerLine Rail whiteboards, enamel

60
90

90 180 2120

5,5-8

NL 	� PartnerLine Rail
	 whiteborden
Geëmailleerd whitebord (800ºC), licht 
van gewicht. Voorzien van het witte 
PartnerLine profiel met witte kunst-
stof hoekstukken en witte kunststof 
afleggoot 30 cm. Geleverd inclusief 
adapterset voor montage aan de rail. 
Magneethoudend en droog uitwis-
baar.

GB 	 PartnerLine Rail 		
	 whiteboards 
Lightweight enamelled whiteboard 
(800ºC). Finished in the white Partner-
Line frame, with white synthetic cor-
ner caps and a 30 cm white synthetic 
pen tray. Supplied with adapter set for 
assembly to the rail.  

D 	� Weißwandtafeln Partner-
Line Schiene

Leichte, emaillierte WeißwandTa-
fel (800ºC). Mit weißen Partner-
Line-Rahmen mit weißen Kunst-
stoff-Eckelementen und weißer 
Kunststoff Stiftablage 30 cm. 
Inklusiv Adaptersatz für Montage an 
die Schiene. 
Magnethaftend und trocken ab-
wischbar.

 Acc.: p. 117, 120-122, 126
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NL 	� PartnerLine Rail 
	 prikborden
Prikborden met prikoppervlak van 
Camira stof. Voorzien van het witte 
PartnerLine profiel met witte kunst-
stof hoekstukken. Geleverd inclusief 
adapterset voor montage aan de rail. 

Oppervlak	 	 	 Afmetingen		 Artikelnummer
Surface	 	 	 Size	 	 Article number

Camira Blauw-paars (AK007)	 90 x 180 cm		 11207.114
Camira Blue-Purple (AK007)	 90 x 120 cm		 11207.113
			   60 x 90 cm		  11207.112

Camira Donkergrijs (AK019)	 90 x 180 cm		 11207.117
Camira Dark Grey (AK019)	 90 x 120 cm		 11207.116
			   60 x 90 cm		  11207.115

PartnerLine Rail prikborden
PartnerLine Rail pin boards

60
90

90 120 2

5,5-8

180

GB 	 PartnerLine Rail 
	 pin boards
Pin boards with Camira fabric pinning 
surface. Finished in the white Part-
nerLine frame with white synthetic 
corner caps. Supplied with adapter set 
for assembly to the rail.  

D 	� Pinntafel PartnerLine 
	 Schiene
Pinntafel, Oberfläche aus Camira 
Stoff. Mit dem weißen Partner-
Line-Rahmen mit weißen Kunst-
stoff-Eckelementen. Inklusiv Adap-
tersatz für Montage an die Schiene. 

 Acc.: p. 124

PARTNERLINE RAILSYSTEEM               PARTNERLINE RAIL SYSTEM
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NL 	 PartnerLine Rail flip-over
Flip-over met magneethoudend en 
droog uitwisbaar emailstalen schrijfop-
pervlak (800ºC), voorzien van het witte 
PartnerLine profiel met witte kunststof 
hoekstukken. Geleverd inclusief adapter-
set en 30 cm afleggoot. De universele 
papierophangpunten zijn geschikt voor 
diverse maten flip-overpapier.

D 	� Flipchart PartnerLine 
	 Schiene
Flipchart mit magnethaftend und 
trocken abwischbar emaillierter 
Stahl-Schreibfläche (800ºC), mit 
weißen PartnerLine-Rahme mit weißen 
Kunststoff-Eckelementen. Inklusiv 
Adaptersatz und Stiftablage 30 cm. Die 
universellen Papieraufhängepunkte sind 
geeignet für verschiedene Abmes-sun-
gen Flipchartpapier.  

GB 	 PartnerLine Rail flipchart
Flipchart with a magnetic and dry 
erasable enamel writing surface (800ºC), 
finished in the white PartnerLine frame 
with white synthetic corner caps. Sup-
plied including adapter set and 30 cm 
pen tray. The universal paper-attachment 
points are suitable for various flipchart 
paper sizes.

10
6

74

2

70

12
0

27

Afmetingen		 Artikelnummer
Size	 	 Article number
100 x 70 cm		 12205.101

PartnerLine Rail flip-over
PartnerLine Rail flipchart

 Acc.: p. 117, 120-122, 125-126
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NL 	 PartnerLine Rail landkaarten
Er zijn drie landkaart varianten verkrijg-
baar: Nederland, Europa en de wereld. 
Voorzien van het witte PartnerLine pro-
fiel met witte kunststof hoekstukken. 
Geleverd inclusief adapterset en 30 cm 
afleggoot. 
Magneethoudend en droog utiwisbaar.

D 	� Landkarten PartnerLine 
	 Schiene
Es gibt drei Varianten der Karte die 
Niederlande, Europa und der Welt. 
Mit weißen PartnerLine-Rahmen mit 
weißen Kunststoff-Eckelementen. 
Inklusiv Adaptersatz und Stiftablage 30 
cm.
Magnethaftend und trocken abwisch-
bar.

GB 	 PartnerLine Rail maps
There are three kinds of maps availa-
ble: the Netherlands, Europe and the 
world. Finished in the white PartnerLine 
frame with white synthetic corner caps. 
Supplied including adapter set and 30 cm 
pen tray.  
Magnetic and dry erasable.

90

120

90

120

12
0

90

5,5-8

3

PartnerLine Rail Landkaarten
PartnerLine Rail maps

Onderwerp/Type/Schaal	 Afmetingen	 Artikelnummer
Subject/Type/Scale	 Size	 	 Article number

Nederland wegenkaart, 1 : 270.000	
Netherlands road map, 1 : 270.000	 120 x 90 cm	 11106.110

Europa wegenkaart, 1 : 6.170.000
Europe road map, 1 : 6.170.000	 90 x 120 cm	 11106.116

Wereld staatkundig, 1 : 34.232.000
World political, 1 : 34.232.000	 90 x 120 cm	 11106.117

 Acc.: p. 117, 120-122, 126
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Afmetingen		 Artikelnummer
Size	 	 Article number
118 x 189 cm (16:10)	 11106.161
118 x 157 cm (4:3)	 11106.160

PartnerLine Rail projectiebord
PartnerLine Rail projection board

NL 	� PartnerLine Rail
	 projectieborden 
Mat wit geëmailleerd whitebord 
geschikt voor projectie en board- 
markers! Magneethoudend en droog 
uitwisbaar. Voorzien van het witte 
PartnerLine profiel met witte kunst-
stof hoekstukken en witte kunststof 
afleggoot. Geleverd inclusief adapter-
set voor montage aan de rail. 

GB 	 PartnerLine Rail 		
	 projection boards 
Matt white enamelled whiteboard sui-
ted for projection and board markers! 
Magnetic and dry erasable. Finished 
in the white PartnerLine frame with 
white synthetic corner caps and a 30 
cm white synthetic pen tray. Supplied 
with adapter set for assembly to the 
rail.  

D 	� Projektionstafeln
	 PartnerLine Schiene
Mattweiß emaillierte Weißwand-
tafel geeignet für Projektion und 
Boardmarker! Magnethaftend 
und trocken löschbar. Mit weißen 
PartnerLine-Rahmen mit weißen 
Kunststoff-Eckelementen und 
weißer Kunststoff Stiftablage 30 cm. 
Inklusiv Adaptersatz für Montage an 
die Schiene. 

11
8

189 2157

5,5-8

4:3 16:
10

 Acc.: p. 117, 120-122, 126
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Afmeting	 	 Artikelnummer
Size	 	 Article number
150 x 3,5 cm		 14010.102 

Set Cliprail plafondaansluitend, wit 
Clip Rail Set connecting to ceiling, white

NL 	 Set Cliprail 
	 plafondaansluitend
Aluminium witte wandrail voor ophan-
ging van kleine whiteborden en schil-
derijen. Voorzien van ruimte voor het 
wegwerken van kabels. De set bestaat 
uit twee rails van 1,5 meter lengte inclu-
sief ophangmateriaal. 
Exclusief whiteboard.

Set Plafondrail
Aluminium zwarte plafondrail voor 
ophanging van kleine whiteborden en 
schilderijen. Voor montage aan kantlat 
van systeemplafonds. De set bestaat uit 
twee rails van 1,5 meter lengte inclusief 
ophangmateriaal. 

D 	� Set Clipschiene 
	 Deckenanschluss
Weiße Alu-Wandschiene für Aufhängung 
kleinen Weißwandtafeln und Bildern. 
Mit Raum zum Verbergen von Schnüren. 
Das Set besteht aus zwei Schienen von 
je 1,5 m Länge. Inklusiv Aufhängungs-
material. 
Ausschießlich Weißwandtafel.

Set Deckenrail
Schwarze Alu-Deckenschiene für 
Aufhängung kleinen Weißwandtafeln 
und Bildern. Für Deckenmontage direkt 
an die Decke in die Schattenfuhe. Das 
Set besteht aus 2 Schienen von je 1,5 m, 
inklusiv Aufhängungsmaterial. 

GB 	� Clip Rail Set 
	 connecting to ceiling
White aluminium wall rail for hanging 
down small whiteboards and paintings. 
Supplied with space for hiding cables. 
The set consists of two rails 150 cm in 
length, inclusief and mounting materi-
als.  
Excluding whiteboard.

Ceiling Rail Set
Black aluminium ceiling rail for hanging 
down small whiteboards and paintings. 
For mounting to side ledges of ceiling 
systems. The set consists of two rails 
150 cm in length, and mounting mate-
rials.  

3,5

150 1,5 Afmeting 	 	 Artikelnummer
Size 	 	 Article number
150 x 1,5 cm		 14010.101 

Set Plafondrail, zwart 
Ceiling Rail set, black	

1,5

150 1,5
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Artikelnummer
Article number
14010.112

Adapterset Schilderij Staalkabel 
Mounting set Painting Steel Cable

Artikelnummer
Article number
14010.110

Adapterset Whiteborden 
Mounting set Whiteboards 

NL 	 Adaptersets 
Adapterset Whiteborden
Set voor het ophangen van whiteborden aan de cliprail of plafon-
drail. Naast twee staalkabels (150 cm) en twee ophanghaken o.a. 
ook voorzien van vier stabilisatiedoppen ter bescherming van de 
wand. Maximale maat bord: 90 x 120 cm. Maximaal gewicht per 
haak: 15 kg.
Adapterset Schilderij Perlon
Set van 2 transparante perlonkoorden van 150 cm elk en twee 
op-hanghaken voor het ophangen van schilderijen, foto’s en kalen-
ders. Maximaal gewicht per haak 4 kg.
Adapterset Schilderij Staalkabel
Set van twee staalkabels van 150 cm elk en twee ophanghaken, 
voor het ophangen van schilderijen, foto’s en kalenders. Maximaal 
gewicht per haak 15 kg.

D 	� Aufhängesets 
Aufhängeset Weißwandtafeln
Set zum Aufhängen von Weißwandtafeln an die Clipschiene oder 
Deckenschiene. Das Set besteht aus zwei Stahldrähten (150 cm), 
zwei Aufhängehaken und vier Stabilisierungskappen zum Schutz 
der Wand. Größte Abmessung Tafeln: 90 x 120 cm. Höchstgewicht 
pro Haken: 15 kg.
Aufhängeset Gemälde Perlon	
Set mit zwei transparanten Perlonschnüren von je 150 cm und 
zwei Haken zum Aufhängen von Gemälden, Fotos und Kalendern. 
Höchstgewicht pro Haken 4 kg.
Aufhängeset Gemälde Stahldraht	
Set mit zwei Stahldrähten von je 150 cm und zwei Haken zum 
Aufhängen von Gemälden, Fotos und Kalendern. Höchstgewicht 
pro Haken 15 kg.

GB 	 Suspension sets 
Mounting set Whiteboards
Suspension set whiteboards for clip rail or ceiling rail. Set consists 
of two steel cables (150 cm), two mounting hooks and four stabi-
lisation caps for protection of the wall. Maximum board size: 90 x 
120 cm. Maximum weight 15 kg per hook.
Mounting set Painting Perlon
Set of two transparent Perlon cords of 150 cm each, and two 
mounting hooks for hanging up paintings, photos and calendars.  
Maximum weight 4 kg per hook.
Mounting set Painting Steel Cable
Set of two steel cables of 150 cm each and two mounting hooks 
for hanging up paintings, photos and calendars. Maximum weight 
15 kg per hook.

Artikelnummer
Article number
14010.111

Adapterset Schilderij Perlon 
Mounting set Painting Perlon

OPHANGSYSTEMEN               SUSPENSION SYSTEMS
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Afmetingen		 Artikelnummer
Size	 	 Article number
200 cm		  14010.171
100 cm		  14010.170 

Paperrail, lichtgrijs aluminium 
Paper rail, light grey aluminium

NL 	 Paperrail
Wandrailsysteem waarin tekeningen, 
posters etc., snel en zonder beschadi-
gingen opgehangen kunnen worden. 
Verkrijgbaar in lichtgrijs aluminium 
in 100 cm en 200 cm lengte. Voorge-
boord geleverd inclusief ophangma-
teriaal. 

GB 	 Paper Rail
Wall rail system on which drawings, 
posters etc., can be hung up quickly 
and without damaging them. Availa-
ble in light grey aluminium in 100 cm 
and 200 cm lengths. Supplied pre-dril-
led and hanging materials included. 

D 	 �Papierschiene
Wandschienensystem, mit dem 
Zeichnungen, Poster usw., schnell 
und ohne Beschädigung aufgehängt 
werden können. Erhältlich in hell-
grauem Aluminium in 100 cm und 200 
cm Länge. Wird vorgebohrt und inklu-
siv Aufhängungsmaterial geliefert. 

4,5

200 1,3

100
4,5

1,3
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67
90

10
0

75 97 120 150 6,5127

Afmetingen		 Ruit	 	 Artikelnummer
Size	 	 Window pane	 Article number
100 x 150 x 6,5 cm	 Glas/Glass		  13001.100
90 x 120 x 6,5 cm	 Glas/Glass		  13001.101
67 x 127 x 6,5 cm 	 Plexiglas/Plexiglass	 13001.102
67 x 97 x 6,5 cm	 Plexiglas/Plexiglass	 13001.103
67 x 75 x 6,5 cm 	 Plexiglas/Plexiglass	 13001.104

Binnenvitrine wit	 	 Indoor show case white	
Achterwand whitebord	 Back panel whiteboard

 Acc.: p. 117, 120-122, 126

NL 	 Binnenvitrine wit 
Muurvitrine voor binnengebruik uit 
wit gelakt aluminium en witte kunst-
stof hoekstukken. Schuifdeuren van 
glas of plexiglas, inclusief slot met 
sleutels. Achterwand uit wit email-
staal (magneethoudend en droog 
utiwisbaar). 

GB 	� Indoor showcase 
white	

Wall display case for indoor use, made 
of white coated aluminium and white 
synthetic corner caps. Glass or plexi-
glass sliding doors, including lock 
with keys. Back panel of enamel steel 
(magnetic and dry erasable). 

D 	 Innenvitrine weiß
Wandvitrine für Gebrauch innen, 
aus weißlackiertem Alu mit weißen 
Kunststoff-Eckelementen. Schie-
betüren aus Glas oder Plexiglas, 
inklisiv Schloss mit Schlüsseln. 
Rückwänd aus weiß emailliertem 
Stahl (magnethaftend und trocken 
abwischbar). 

VITRINES               SHOW CASES
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NL 	 Muurvitrine Rondo, 		
	 vleugeldeur
Spatwaterdichte muurvitrine met vleu-
geldeur voor binnen- en buitengebruik. 
Frame van geanodiseerd aluminium met 
grijze kunststof hoekstukken. Achter-
plaat uit wit staal (magneethoudend, 
niet beschrijfbaar). Vleugeldeur met 
gehard veiligheidsglas, met slot en twee 
sleutels. Frame dikte: 5 cm rondom.

D	 Wandvitrine Rondo, 		
	 Schwenktür  		
Spritzwasserdichte Wandvitrine mit 
Schwenktür für Innen- und Außenbe-
reich. Rahmen aus eloxiertem Alumini-
um mit grauen Kunststoff-Eckstücken. 
Rückwand aus weißen Stahl (mag-
nethaftend, nicht beschreibbar). Sch-
wenktür mit gehärtetem Sicherheits-
glas, mit Schloß und zwei Schlüsseln. 
Rahmen Stärke: 5 cm rundherum.

GB 	 Showcase Rondo, hinged 		
	 door
Splash water resistant wall showcase 
with hinged door for indoor and outdoor 
use. Frame of anodized aluminium with 
grey synthetic corners. White steel back 
panel (magnetic, non-writeable). Hinged 
door with hardened safety glass, with 
lock and two keys. Frame size: 5 cm on 
all sides. 

Afmetingen	 Zichtmaat	 Formaat	 Artikelnummer
Size	 Viewing size	 Format	 Article number
100 x 116 cm 	 90 x 108 cm	 15x A4	 13001.205
100 x 95 cm 	 90 x 87 cm	 12x A4	 13001.204
100 x 74 cm 	 90 x 66 cm	 9x A4	 13001.203
70 x 95 cm 	 60 x 87 cm 	 8x A4	 13001.202
70 x 74 cm 	 60 x 66 cm	 6x A4	 13001.201
70 x 53 cm 	 60 x 45 cm	 4x A4	 13001.200

Binnen- en buitenvitrine Rondo, vleugeldeur
Indoor and outdoor show case Rondo, hinged door

116

1
0

0

9574 3 95

7
0

7453 3
 Acc.: p. 121
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NL 	 Muurvitrine Rondo, 		
	 schuifdeuren
Muurvitrine met schuifdeuren voor 
binnen gebruikt. Frame van geanodi-
seerd aluminium met grijze kunststof 
hoekstukken en een wit stalen achter-
plaat (magneethoudend, niet beschrijf-
baar). Schuifdeuren van plexiglas, met 
slot en twee sleutels. Frame dikte: 5 cm 
rondom.

D	 Wandvitrine Rondo, 		
	 Schiebetüren
Wandvitrine mit Schiebtüren für Innen 
Anwendung. Rahmen aus eloxiertem 
Aluminium mit grauen Kunststoff-Eck-
stücken und einem weißen Stahl-
Rückwand (magnethaftend, nicht 
beschreibbar). Schiebetüren aus Plexi-
glas, mit Schloß und zwei Schlüsseln. 
Rahmen Stärke: 5 cm rundherum.

GB 	 Show case Rondo, 		
	 sliding doors
Wall showcase with sliding doors for 
indoor use. Frame of anodized aluminium 
with grey synthetic corners and a white 
steel back panel (magnetic, non-write-
able). Sliding doors of plexi glass, with 
lock and two keys. Frame size: 5 cm on 
all sides.

Afmetingen 		 Zichtmaat	 	 Formaat	 Artikelnummer
Size	 	 Viewing size		 Format	 Article number
70 x 121 cm 		 60 x 108 cm		 10x A4	 13001.252
70 x 95 cm 		  60 x 87 cm	   	 8x A4	 13001.251
70 x 74 cm		  60 x 66 cm	    	 6x A4	 13001.250

Binnenvitrine Rondo, schuifdeuren
Indoor show case Rondo, sliding doors

121

70 60

3

95

70 60

3

74

70 60

3

 Acc.: p. 121
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NL 	 Muurvitrine Recto
	 Vleugeldeur
Spatwaterdichte muurvitrine met vleu-
geldeur voor binnen- en buitengebruik. 
Frame van geanodiseerd aluminium met 
grijze kunststof hoekstukken en een wit 
gelakt stalen achterplaat (magneethou-
dend, beschrijfbaar). Vleugeldeur met 
gehard veiligheidsglas, met slot en twee 
sleutels. Frame dikte: 5,5 cm rondom.

D	 Wandvitrine Recto
	 Schwenktür
Spritzwasserdichte Wandvitrine mit 
Schwenktür für Innen- und Außen 
Anwendung. Rahmen aus eloxiertem 
Aluminium mit grauen Kunststoff-Eck-
stücken und einem weißen lackierten 
Stahl-Rückwand (magnethaftend, 
beschreibbar). Schwenktür mit gehär-
tetem Sicherheitsglas, mit Schloß und 
zwei Schlüsseln. Rahmen Stärke: 5,5 cm 
rundherum.

GB 	 Show case Recto
	 Hinged door
Splash water resistant wall showcase 
with hinged door for indoor and outdoor 
use. Frame of anodized aluminium with 
grey synthetic corners and a white coat-
ed steel back panel (magnetic, writea-
ble). Hinged door with hardened safety 
glass, with lock and two keys. Frame 
size: 5,5 cm on all sides.

116

1
0

1

9574 2,5 95

7
1

7453 116 2,5

Afmetingen	 Zichtmaat	 	 Formaat	 Artikelnummer
Size	 Viewing size		 Format	 Article number
101 x 116 cm	 90 x 106 cm		 15x A4	 13001.305
101 x 95 cm	 90 x 85 cm	     	 12x A4	 13001.304
101 x 74 cm	 90 x 63 cm	        	 9x A4	 13001.303
71 x 116 cm	 60 x 106 cm		 10x A4	 13001.306
71 x 95 cm	 60 x 85 cm	        	 8x A4	 13001.302
71 x 74 cm	 60 x 63 cm	        	 6x A4	 13001.301
71 x 53 cm	 60 x 42 cm	 4x A4	 13001.300

Binnen- en buitenvitrine Recto, wit gelakt staal
Indoor and outdoor show case Recto, white coated steel

 Acc.: p. 117, 120-122, 126
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NL 	 Muurvitrine Recto
Spatwaterdichte muurvitrine met gas-
veerdeur voor binnen- en buitengebruik. 
Frame van geanodiseerd aluminium met 
grijze kunststof hoekstukken en een 
wit gelakt stalen achterplaat (mag-
neethoudend, beschrijfbaar). Deur van 
gehard veiligheidsglas, met slot en twee 
sleutels. De gasveer draagt het gewicht 
van de deur als deze wordt geopend en 
voorkomt dichtklappen. Frame dikte: 5,5 
cm rondom.

D	 Wandvitrine Recto
Spritzwasserdichte Wandvitrine mit 
Gasdruckfedertür für Innen- und 
Außennutzung. Rahmen aus eloxiertem 
Aluminium mit grauen Kunststoff-Eck-
stücken und einem weißen lackierten 
Stahl-Rückwand (magnethaftend, be-
schreibbar). Tür aus gehärtetem Sicher-
heitsglas, mit Schloß und zwei Schlüs-
seln. Die Gasdruckfeder unterstützt 
das Gewicht der Tür beim Öffnen und 
verhindert zuschlagen. Rahmen Stärke: 
5,5 cm rundherum.

GB	 Show case Recto
Splash water resistant wall showcase 
with damper for indoor and outdoor use. 
Frame of anodized aluminium with grey 
synthetic corners and a white coated 
steel back panel (magnetic, writeable). 
Door of hardened safety glass, with lock 
and two keys. The damper carries the 
weight of the door when it is opened and 
prevents slamming. Frame size: 5,5 cm 
on all sides.

Afmetingen	 Zichtmaat	 Formaat	 Artikelnummer
Size 	 Viewing size   	 Format	 Article number
101 x 200 cm	 90 x 190 cm   	 27x A4	 13001.337
101 x 179 cm 	 90 x 169 cm            	 24x A4	 13001.336
101 x 158 cm	 90 x 148 cm            	 21x A4	 13001.335
101 x 137 cm 	 90 x 127 cm            	 18x A4	 13001.334

Binnen- en buitenvitrine Recto, wit gelakt staal (gasveer)
In- and outdoor show case Recto, white coated steel (gas spring)

200

1
0
1

179158137 2,5

 Acc.: p. 117, 120-122, 126
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NL 	 Brochurehouder Classic
Brochurehouder uit zwart of grijs alumi-
nium met verchroomde documenthou-
ders. De brochurehouder biedt plaats aan 
10 x A4 en kan aan de muur of op de vloer 
geplaatst worden.

D 	 Broschürenständer Classic
Broschürenständer aus schwarzem oder 
grauem Aluminium mit verchromten 
Dokumentenhaltern. Bietet Raum für 10 
x A4, kann an der Wand befestigt oder 
auf den Fußboden gestellt werden.

GB 	� Brochure holder Classic
Black or grey aluminium brochure holder 
with chrome individual document hol-
ders. The brochure holder holds 
10 x A4 and can be fixed to the wall or 
placed on the floor.

28 34

1
3

7

Kleur	 	 Artikelnummer
Colour	 	 Article number
Zwart/Black		 14002.100

Brochurehouder Classic 
Brochure holder Classic	  

BROCHUREHOUDERS               BROCHURE HOLDERS
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NL 	 Lineaturen 
Groene en witte borden (of enkele 
schrijfvlakken) kunnen worden voorzien 
van lineaturen, ruitjes of kruizen. 

* Max. hoogte van borden met deze 
bedrukte emaille oppervlakken: 120 cm.
Het oppervlak van emailstalen borden 
kleiner dan 120 cm moet op maat geknipt 
worden. Dit zorg voor een oneven verde-
ling van lijnen over de hoogte van het bord. 
Garantie: levenslange garantie op perfect 
schrijven en wissen.

LINIATUREN              LINES

1e schooljaar*
Afstand tussen lijnen: 20/40/50/40 mm
Schuljahr 1*
Abstand zwischen Linien: 20/40/50/40 mm
1st school year*
Distance between lines: 20/40/50/40 mm

Oppervlakken / Oberflächen / Surfaces:

Kruizen 5 cm
Afstand tussen kruizen: 50 mm
Kreuze 5 cm
Abstand zwischen Kreuze: 50 mm
Crosses 5 cm
Distance between crosses: 50 mm

Oppervlakken / Oberflächen / Surfaces:

2e schooljaar*
Afstand tussen lijnen: 20/30/40/30 mm
Schuljahr 2*
Abstand zwischen Linien: 20/30/40/30 mm
2nd school year*
Distance between lines: 20/30/40/30 mm

Oppervlakken / Oberflächen / Surfaces:

Kruizen 10 cm
Afstand tussen kruizen: 100 mm
Kreuze 10 cm
Abstand zwischen Kreuze: 100 mm
Crosses 10 cm
Distance between crosses: 100 mm

Oppervlakken / Oberflächen / Surfaces:

GB 	 Lines
Green and white boards (or single writing 
surfaces) can be supplied with lines, 
squares or crosses. 

* Max. height of boards with these 
printed enamel steel surfaces: 120 cm. 
The enamel steel surface of boards 
smaller than 120 cm in height need to 	
be cut to size. This will cause an uneven 
distribution of lines across the height of 
the board.
Warranty: lifetime warranty on perfect 
writing and erasing.

D 	 Lineaturen
Lineaturen, Quadrate oder Kreuzkaro 
können auf grünen und weißen Tafeln 
(oder auf einigen Schreibflächen) 
aufgetragen werden.  

* Max. Höhe der Tafeln mit diesen 
bedruckten Emailstahlen Overflächen: 
120 cm. Die Emailstahlen Oberfläche 
von Tafeln kleiner als 120 cm sollte zu 
die korrekte Größe geschnitten werden. 
Dadurch wird eine ungerade Verteilung 
der Linien über die Höhe des Tafel 
erstellt.
Garantie: lebenslange Garantie auf 
perfektes Schreiben und Löschen.

EDUCATIE	 EDUCATION
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4e schooljaar*
Afstand tussen lijnen: 100 mm
Schuljahr 3*
Abstand zwischen Linien: 100 mm
4th school year*
Distance between lines: 100 mm

Oppervlakken / Oberflächen / Surfaces:

Muzieklijnen*
Afstand tussen lijnen: 25/25/25/25/120
Musik-Linien*
Abstand zwischen Linien: 25/25/25/25/120
Music lines*
Distance between lines: 25/25/25/25/120

Oppervlakken / Oberflächen / Surfaces:

3e schooljaar*
Afstand tussen lijnen: 80/35 mm
Schuljahr 3*
Abstand zwischen Linien: 80/35 mm
3rd school year*
Distance between lines: 80/35 mm

Oppervlakken / Oberflächen / Surfaces:

Oppervlakken / Oberflächen / Surfaces:

Vierkanten 5 cm
Afmeting vierkanten: 50 mm
Quadrate 5 cm
Maß Quadrate: 50 mm
Squares 5 cm
Size squares: 50 cm

Groen emailstalen krijtbord
Grün Emailstahlen Kreidetafel
Green enamel steel chalk board

Grijs emailstalen krijtbord
Grau Emailstahlen Kreidetafel
Grey enamel steel chalk board

Wit emailstalen whiteboard
Weiß Emailstahlen Whiteboard
White enamel steel whiteboard

Oppervlakken
Oberflächen
Surfaces

LINIATUREN              LINES
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NL 	 Enkelvlaksbord 
	 vaste muurmontage 
Bord met 1 schrijfvlak in emailstaal 
wit (800ºC) of groen. Geanodiseerd 19 
mm aluminium profiel met kunststof 
hoekstukken, inclusief afleg-/ krijt-
opvanggoot over de gehele breedte 
van het bord. Montage aan een vaste 
muur.
Magneethoudend en droog uitwis-
baar.

GB 	� Single surface board 
	 fixed wall mounting 
Board with 1 writing surface in white 
or green enamel coating (800ºC). 
Anodised 19 mm aluminium profile 
with plastic corners, including pen/
marker tray along the whole width of 
the board. Mounting to a fixed wall.
Magnetic and dry erase.

D 	 �Einflächentafeln 
	 feste Wandmontage 
Tafel mit 1 Schreibfläche aus weiß 
oder grün emailliertem Stahl (800º 
C). Eloxiertes 19 mm-Aluprofil mit 
Kunststoff-Eckelementen, einsch-
ließlich Stift-/Kreideablage über 
die gesamte Breite der Tafel. Feste 
Wandmontage.
Magnethaftend und trocken ab-
wischbar.

Afmetingen		 Artikelnummer	 Artikelnummer
Size	 	 Article number	 Article number
	 	 Wit    White		 Groen   Green
120 x 400 cm	 17115.101		  17115.121
100 x 400 cm	 17115.102		  17115.122
120 x 300 cm	 17115.103		  17115.123
100 x 300 cm	 17115.104		  17115.124
120 x 250 cm	 17115.105		  17115.125
100 x 250 cm	 17115.106		  17115.126
120 x 200 cm	 17115.107		  17115.127
100 x 200 cm	 17115.108		  17115.128

Enkelvlaksbord vaste muurmontage 
Single surface board solid wall mounting 

 Acc.: p. 117, 120-122, 124, 126
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Afmetingen		 Artikelnummer	 Artikelnummer
Size	 	 Article number	 Article number
	 	 Wit    White		 Groen   Green
120 x 200 cm	 17110.200		  17110.100
100 x 200 cm	 17103.200		  17103.100

Meervlaksbord vaste muurmontage 
Multi surface board solid wall fixation 

NL 	 Meervlaksbord 
	 vaste muurmontage 
Bord met 5 schrijfvlakken in email-
staal wit (800ºC) of groen. Geanodi-
seerd 19 mm aluminium profiel met 
kunststof hoekstukken, inclusief 
afleggoot met twee sponsbakken en 
krijtopvanggoten onderaan de vleu-
gels. Montage aan een vaste muur. 
Magneethoudend en droog uitwis-
baar.

GB 	� Multi surface board solid 
wall fixation

Enamel steel board in white (800ºC) 
or green, with 5 writing surfaces. 
Anodised 19 mm aluminium frame 
with synthetic corner caps; including 
pen/chalk tray with two sponge trays 
and wings with dust trays. Mounting 
to a solid wall.
Magnetic and dry erasable.

D 	� Wandklapptafel, feste 
Wandmontage

Tafel mit 5 Schreibflächen aus weiß 
(800ºC) oder grün emailliertem Stahl. 
Eloxierte 19 mm Alu-Rahmen mit 
Kunststoff-Eckelementen, inklusiv 
Ablageleiste mit zwei Kreide- und 
Schwammablagen und Schmutzauf-
fangrinnen an den Flügeln. Feste 
Montage an Wand. 
Magnethaftend und trocken ab-
wischbar.
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 Acc.: p. 117, 120-122, 124, 126
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Afmetingen	 Artikelnummer	 Artikelnummer
Size	 Article number	 Article number
	 Wit    White		 Groen   Green
120 x 200 cm	 17150.200		  17150.100
100 x 200 cm	 17153.200		  17153.100

Meervlaksbord op verborgen schuifmechaniek
Multi surface board on sliding mechanism 

NL 	� Meervlaksbord met ver-
borgen schuifmechaniek 

Bord met 5 schrijfvlakken in email-
staal wit (800ºC) of groen. Geanodi-
seerd 19 mm aluminium profiel met 
kunststof hoekstukken, inclusief 
afleggoot met twee sponsbakken 
en krijtopvanggoten onderaan de 
vleugels. Montage op een verborgen 
verenmechaniek.
Magneethoudend en droog uitwis-
baar.

GB 	� Multi surface board on 
sliding mechanism

Enamel steel board in white (800ºC) or 
green, with 5 writing surfaces. Ano-
dised 19 mm aluminium frame with 
synthetic corner caps;including pen/
chalk tray with two sponge trays and 
wings with dust trays. Mounting to 
a solid wall. Fixed on a hidden spring 
mechanism.
Magnetic and dry erasable.

D 	 �Klappschiebetafel mit 
Federzugmechanik

Tafel mit 5 Schreibflächen aus weiß 
(800ºC) oder grün emailliertem Stahl. 
Eloxierte 19 mm Alu-Rahmen mit 
Kunststoff Eckelementen, inklusiv 
Ablageleiste mit zwei Kreide- und 
Schwammablagen und Schmutzauf-
fangrinnen an den Flügeln. Montage 
auf einer nicht sichtbaren Federvor-
richtung.
Magnethaftend und trocken ab-
wischbar.
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 Acc.: p. 117, 120-122, 124, 126
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Afmetingen		 Artikelnummer	 Artikelnummer
Size	 	 Article number	 Article number
	 	 Wit    White		 Groen   Green
120 x 200 cm	 17510.200		  17510.100
100 x 200 cm	 17503.200		  17503.100

Meervlaksbord op kolommen
Multi surface board on columns  

NL 	 Meervlaksbord op 		
	 kolommen 
Bord met 5 schrijfvlakken in email-
staal wit (800ºC) of groen. Geanodi-
seerd 19 mm aluminium profiel met 
kunststof hoekstukken, inclusief 
afleggoot met twee sponsbakken en 
krijtopvanggoten onderaan de vleu-
gels. Montage op twee kolommen, 
standaard hoogte 265 cm. Langere 
kolommen: optioneel.
Magneethoudend en droog uitwis-
baar.

GB 	� Multi surface board on 
columns 

Enamel steel board in white (800ºC) 
or green, with 5 writing surfaces.  
Anodised 19 mm aluminium frame 
with synthetic corner caps; including 
pen/chalk tray with two sponge trays 
and wings with dust trays. Mounted 
on two columns, standard height: 265 
cm. Longer columns: optional.
Magnetic and dry erasable.

D 	� Klappschiebetafel auf 
	 Pylonen
Tafel mit 5 Schreibflächen aus weiß 
(800ºC) oder grün emailliertem Stahl. 
Eloxiertes 19 mm Alu-Rahmen mit 
Kunststoff-Eckelementen, inklusiv 
Ablageleiste mit zwei Kreide- und 
Schwammablagen und Schmutzauf-
fangrinnen an den Flügeln. Montage 
auf zwei Pylonen, Standardhöhe: 265 
cm. Längere Pylonen: optional.
Magnethaftend und trocken ab-
wischbar.
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 Acc.: p. 117, 120-122, 124, 126
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Afmetingen		 Artikelnummer	 Artikelnummer
Size	 	 Article number	 Article number
	 	 Wit    White		 Groen   Green
120 x 400 cm	 17613.200		  17613.100
100 x 400 cm	 17606.200		  17606.100
120 x 300 cm	 17612.200		  17612.100
100 x 300 cm	 17605.200		  17605.100
120 x 250 cm	 17611.200		  17611.100
100 x 250 cm	 17604.200		  17604.100
120 x 200 cm	 17610.200		  17610.100
100 x 200 cm	 17603.200		  17603.100

Enkelvlaksbord op kolommen
Single surface board on columns  

NL 	 Enkelvlaksbord op 	
	 kolommen 
Bord met 1 schrijfvlak in emailstaal 
wit (800ºC) of groen. Geanodiseerd 19 
mm aluminium profiel met kunststof 
hoekstukken en krijtopvanggoot. 
Montage tussen twee kolommen, 
standaard hoogte: 265 cm. Langere 
kolommen: optioneel. 
Magneethoudend en droog uitwis-
baar.

GB 	� Single surface board on 
columns 

Enamel steel board in white (800ºC) 
or green, with single writing surface. 
Anodised 19 mm aluminium frame 
with synthetic corner caps and chalk 
and dust tray. Mounted between two 
columns, standard height: 265 cm. 
Longer columns: optional.
Magnetic and dry erasable.

D 	� Einflächentafel auf Pylo-
nen

Tafel mit 1 Schreibfläche aus weiß 
(800ºC) oder grün emailliertem Stahl. 
Eloxiertes 19 mm Alu-Rahmen mit 
Kunststoff-Eckelementen, unklusiv 
Kreide- und Schmutzauffangrinne. 
Montage zwischen zwei Pylonen, 
Standardhöhe: 265 cm. Längere Pylo-
nen: optional.
Magnethaftend und trocken ab-
wischbar.
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 Acc.: p. 117, 120-122, 124, 126
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Afmetingen		 Artikelnummer	 Artikelnummer
Size	 	 Article number	 Article number
	 	 Wit    White		 Groen   Green
120 x 400 cm 	 17713.200 		  17713.100
100 x 400 cm 	 17706.200 		  17706.100
120 x 300 cm 	 17712.200 		  17712.100
100 x 300 cm 	 17705.200 		  17705.100
120 x 250 cm 	 17711.200 		  17711.100
100 x 250 cm 	 17704.200 		  17704.100
120 x 200 cm 	 17710.200 		  17710.100
100 x 200 cm	 17703.200		  17703.100

Dubbele kolommenborden
Double column boards  

NL 	 Dubbele kolomborden
Twee enkelvlaksborden die onafhan-
kelijk van elkaar in hoogte kunnen 
verschuiven in emailstaal wit (800ºC)
of groen. Geanodiseerd 19 mm alumi-
nium profiel met kunststof hoekstuk-
ken en krijtopvanggoot. Montage 
tussen twee dubbele kolommen, 
standaard lengte: 265 cm. Langere 
kolommen: optioneel.
Magneethoudend en droog uitwis-
baar.

GB 	� Double column boards 
Two enamel steel boards in white 
(800ºC) or green that can be moved 
independently of each other. Anodised 
19 mm aluminium profile with syn-
thetic corner caps and chalk and dust 
tray. Mounted between two double 
columns, standard height: 265 cm. 
Longer columns: optional. 
Magnetic and dry erasable.

D 	 �Doppelpylonentafeln
Zwei Einflächentafeln, die unabhän-
gig von einander in der Höhe verscho-
ben werden können, aus weißem 
(800ºC) oder grünem emailliertem 
Stahl. Eloxiertes 19 mm Alu-Rahmen 
mit Kunststoff-Eckelementen und 
Kreide- und Schmutzauffangrinne. 
Montage zwischen zwei doppelten 
Pylonen, Standardhöhe: 265 cm. 
Längere Pylonen: optional.
Magnethaftend und trocken ab-
wischbar.
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 Acc.: p. 117, 120-122, 124, 126
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NL 	 Kantelbord Solid
	 Dubbelzijdig groen emailstaal
Dubbelzijdig beschrijfbaar kantelbord van 
groen emailstaal met aluminium RC-profiel. 
Middels de draaiknop is bord 360° te draaien 
en in iedere hoek te fixeren. Het robuuste 
wit stalen onderstel is voorzien van lange 
afleggoot en 4 solide industriële wielen (2 
met rem).

D 	 Drehtafel Solid
	 Doppelseitig grün Emailstahl
Doppelseitig beschreibbare Drehtafel aus 
grünem Emailstahl mit Alu RC-Rahmen. 
Mittels des Drehknopfes kann die Tafel 360° 
gedreht und in jedem Winkel fixiert werden. 
Das robuste weiße Stahlgestell hat eine 
lange Ablageleiste und 4 solide industrielle 
Rollen (2 mit Bremse).

GB 	 Revolving board Solid
	 Double sided enamel green
Double sided writable revolving board of 
green enamel steel with aluminium RC-frame. 
Adjusting the rotator handle, the board can 
be rotated 360° and fixed in each angle. The 
robust white steel chassis is equipped with a 
long pen tray and 4 solid industrial wheels (2 
with brake).  

Afmetingen		 Artikelnummer
Size	 	 Article number
120 x 220 cm 	 13009.170
120 x 200 cm 	 13009.171
120 x 180 cm 	 13009.172
120 x 150 cm 	 13009.173
100 x 200 cm	 13009.106
100 x 180 cm	 13009.107
100 x 150 cm	 13009.108
  90 x 120 cm	 13009.109

Kantelbord Solid RC-profiel, groen/groen
Revolving board RC-frame, green/green 
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Enkelvlaks
Single surface

NL 	 Projectiebord Extraflat voor 	
	 interactieve finger-touch 		
	 projectoren (16:10)
Projectiebord voor interactieve fin-
ger-touch projectoren (16:10), zoals 
bijv. Epson EB-695Wi en EB-735Fe. Zeer 
dunne en lichte constructie met vlak op-
liggend aluminium profiel. Middenvlak: 
mat wit emailstaal met grijze strook 
(bij 83”) voor plaatsing touch sensor. 
Vleugels: wit emailstaal. Projectiebord 
op kolommen inclusief 2 aluminium 
afleggoten van 31 cm (optioneel voor 
borden muurmontage). Kolomborden 
traploos in hoogte verstelbaar, zeer 
stabiele constructie.
Magneethoudend en droog uitwisbaar.

GB 	 Projection board Extraflat 		
	 for interactive finger-touch 	
	 projectors (16:10)
Projection board for interactive fin-
ger-touch projectors (16:10), such as 
Epson EB-695Wi and EB-735Fi. Extremely 
thin and light construction with surfa-
ce-mounted aluminium profile. Central 
area: matt-white enamelled steel with 
grey strip (for 83”) for installing touch 
sensor. Wings: white enamelled steel. 
Projection board on columns including 2 
aluminium 31 cm pen trays (optional for 
wall-mounted boards). Height adjustable 
column boards, extremely stable con-
struction. Magnetic and dry erasable.

D 	 Projektionstafel Extraflat für 	
	 interaktive Finger-Touch 
	 Projektoren (16:10)
Projektionstafel für interaktive Finger-
Touch-Projektoren (16:10) wie Epson 
EB-695Wi und EB-735Fi. Sehr dünne, 
leichte Konstruktion mit flach auflie-
gendem Aluminiumprofil. Mittelfläche: 
mattweiß emaillierter Stahl mit grauem 
Abschnitt (bei 83‘‘) zur Platzierung 
des Berührungssensors. Flügel: weiß 
emaillierter Stahl. Projektionstafel 
auf Säulen einschließlich 2 Ablagen 
aus Aluminium von 31 cm (optional für 
Wandmontage der Tafeln). Säulentafeln 
stufenlos in der Höhe verstellbar, sehr 
stabile Konstruktion. 
Magnetisch und trocken abwischbar.

 Acc.: p. 117 - 122

Optionele pennenbak
Optional pen tray

PROJECTIEBORDEN EXTRAFLAT               PROJECTION BOARDS EXTRAFLAT

PROJECTIE               PROJECTION

16:10

Projectieborden Extraflat,  finger-touch interactief, 16:10
Projection boards Extraflat, finger-touch interactive, 16:10

Pennenbak aluminium voor bord muurmontage (31 cm breed)
Pen tray aluminium for wall mounted board (31 cm in width)	  

Art. nr.: 18400.040

	 	 Muurmontage	 Op kolommen
	 	 Wall mounted	 On columns

	 	 83”, 128 x 201 cm	 83”, 128 x 201 cm
	 	 Art. nr.: 17106.101	 Art. nr.: 18310.401

		  100”, 150 x 240 cm	 100”, 150 x 240 cm
		  Art. nr.: 17106.106	 Art. nr.: 18310.423

Vijfvlaks		  83”, 128 x 201 cm	 83”, 128 x 201 cm
Multi surface	 Art. nr.: 17106.201	 Art. nr.: 18310.411	
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Enkelvlaks
Single surface

NL 	 Projectiebord Extraflat voor 	
	 interactieve pen projectoren 	
	 (16:10)
Projectiebord voor interactieve pen 
projectoren (16:10), zoals bijv. Epson 
EB-685Wi en EB-725Wi. Zeer dunne en 
lichte constructie met vlak opliggend 
aluminium profiel. Middenvlak: mat wit 
emailstaal. Vleugels: wit emailstaal. Pro-
jectiebord op kolommen inclusief 2 alu-
minium afleggoten van 31 cm (optioneel 
voor borden muurmontage). Kolombor-
den traploos in hoogte verstelbaar, zeer 
stabiele constructie.
Magneethoudend en droog uitwisbaar.

GB 	 Projection board Extraflat for 	
	 interactive pen projectors 		
	 (16:10)
Projection board for interactive pen 
projectors (16:10), such as Epson EB-
685Wi and EB-725Wi. Extremely thin and 
light construction with surface-mounted 
aluminium profile. Central area: matt-
white enamelled steel. Wings: white 
enamelled steel. Projection board on 
columns including 2 aluminium 31 cm pen 
trays (optional for wall-mounted boards). 
Height adjustable column boards, 
extremely stable construction. 
Magnetic and dry erasable.

D 	 Projektionstafel Extraflat für 	
	 interaktive Pen Projektoren 	
	 (16:10)
Projektionstafel für interaktive Pen-
Projektoren (16:10) wie Epson EB-685Wi 
und EB-725Wi. Sehr dünne, leichte 
Konstruktion mit flach aufliegendem 
Aluminiumprofil. Mittelfläche: matt-
weiß emaillierter Stahl. Flügel: weiß 
emaillierter Stahl. Projektionstafel 
auf Säulen einschließlich 2 Ablagen 
aus Aluminium von 31 cm (optional für 
Wandmontage der Tafeln). Säulentafeln 
stufenlos in der Höhe verstellbar, sehr 
stabile Konstruktion. Magnetisch und 
trocken abwischbar.

Optionele pennenbak
Optional pen tray

PROJECTIEBORDEN EXTRAFLAT               PROJECTION BOARDS EXTRAFLAT

PROJECTIE	 PROJECTION

16:10

 Acc.: p. 117 - 122

Projectieborden Extraflat, pen-touch interactief, 16:10
Projection boards Extraflat, pen-touch interactive, 16:10

Pennenbak aluminium voor bord muurmontage (31 cm breed)
Pen tray aluminium for wall mounted board (31 cm in width)	  

Art. nr.: 18400.040

	 	 Muurmontage	 Op kolommen
	 	 Wall mounted	 On columns

	 	 88”, 120 x 192 cm	 88”, 120 x 192 cm
		  Art. nr.: 17106.100	 Art. nr.: 18310.102

		  100”, 150 x 240 cm	 100”, 150 x 240 cm
		  Art. nr.: 17106.106	 Art. nr.: 18310.423

Vijfvlaks		  88”, 120 x 192 cm	 88”, 120 x 192 cm
Multi surface	 Art. nr.: 17106.200	 Art. nr.: 18310.112
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Enkelvlaks
Single surface

NL 	 Projectiebord Extraflat voor 	
	 interactieve finger-touch 		
	 projectoren (16:9)
Projectiebord voor interactieve finger-
touch projectoren (16:9), zoals bijv. Epson 
EB-1485Fi en EB-735Fi. Zeer dunne en 
lichte constructie met vlak opliggend 
aluminium profiel. Middenvlak: mat 
wit emailstaal met grijze strook (bij 
94”) voor plaatsing touch sensor. 
Vleugels: wit emailstaal. Projectiebord 
op kolommen inclusief 2 aluminium 
afleggoten van 31 cm (optioneel voor 
borden muurmontage). Kolomborden 
traploos in hoogte verstelbaar, zeer 
stabiele constructie.
Magneethoudend en droog uitwisbaar.

GB	 Projection board Extraflat for 	
	 interactive finger-touch 		
	 projectors (16:9)
Projection board for interactive finger-
touch projectors (16:9), such as Epson 
EB-1485Fi and EB-735Fi. Extremely thin 
and light construction with surface-
mounted aluminium profile. Central 
area: matt-white enamelled steel with 
grey strip (for 94”) for installing touch 
sensor. Wings: white enamelled steel. 
Projection board on columns including 2 
aluminium 31 cm pen trays (optional for 
wall-mounted boards). Height adjustable 
column boards, extremely stable 
construction. Magnetic and dry erasable.

D	 Projektionstafel Extraflat für 	
	 interaktive Finger-Touch 
	 Projektoren (16:9)
Projektionstafel für interaktive Finger-
Touch-Projektoren (16:9) wie Epson 
EB-1485Fi und EB-735Fi. Sehr dünne, 
leichte Konstruktion mit flach auflie-
gendem Aluminiumprofil. Mittelfläche: 
mattweiß emaillierter Stahl mit grauem 
Abschnitt (bei 94‘‘) zur Platzierung 
des Berührungssensors. Flügel: weiß 
emaillierter Stahl. Projektionstafel 
auf Säulen einschließlich 2 Ablagen 
aus Aluminium von 31 cm (optional für 
Wandmontage der Tafeln). Säulentafeln 
stufenlos in der Höhe verstellbar, sehr 
stabile Konstruktion. 
Magnetisch und trocken abwischbar.

PROJECTIEBORDEN EXTRAFLAT               PROJECTION BOARDS EXTRAFLAT

PROJECTIE               PROJECTION

16:9

 Acc.: p. 117 - 122

Projectieborden Extraflat, finger-touch interactief, 16:9
Projection boards Extraflat, finger-touch interactive, 16:9

Pennenbak aluminium voor bord muurmontage (31 cm breed)
Pen tray aluminium for wall mounted board (31 cm in width)	  

Art. nr.: 18400.040

	 	 Muurmontage	 Op kolommen
	 	 Wall mounted	 On columns

	 	 94”, 126 x 231 cm	 94”, 126 x 231 cm
	 	 Art. nr.: 17106.108	 Art. nr.: 18310.422

		  100”, 150 x 240 cm	 100”, 150 x 240 cm
		  Art. nr.: 17106.106	 Art. nr.: 18310.423

Vijfvlaks		  94”, 126 x 231 cm	 94”, 126 x 231 cm
Multi surface	 Art. nr.: 17106.208	 Art. nr.: 18310.421	
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NL 	 Projectiebord Extraflat voor 	
	 interactieve pen projectoren 	
	 (16:9)
Projectiebord voor interactieve pen 
projectoren (16:9), zoals bijv. Epson 
EB-1480Fi en EB-725Wii. Zeer dunne en 
lichte constructie met vlak opliggend 
aluminium profiel. Middenvlak: mat wit 
emailstaal. Vleugels: wit emailstaal. 
Projectiebord op kolommen inclusief 
2 aluminium afleggoten van 31 cm 
(optioneel voor borden muurmontage). 
Kolomborden traploos in hoogte 
verstelbaar, zeer stabiele constructie.
Magneethoudend en droog uitwisbaar.

GB	 Projection board Extraflat for 	
	 interactive pen projectors 		
	 (16:9)
Projection board for interactive pen 
projectors (16:9), such as Epson EB-
1480Fi and EB-725Wi. Extremely thin and 
light construction with surface-mounted 
aluminium profile. Central area: matt-
white enamelled steel. Wings: white 
enamelled steel. Projection board on 
columns including 2 aluminium 31 cm pen 
trays (optional for wall-mounted boards). 
Height adjustable column boards, 
extremely stable construction. 
Magnetic and dry erasable.

D	 Projektionstafel Extraflat für 	
	 interaktive Pen Projektoren 	
	 (16:9)
Projektionstafel für interaktive Pen-
Projektoren (16:9) wie Epson EB-1480Fi 
und EB-725Wi. Sehr dünne, leichte 
Konstruktion mit flach aufliegendem 
Aluminiumprofil. Mittelfläche: matt-
weiß emaillierter Stahl. Flügel: weiß 
emaillierter Stahl. Projektionstafel 
auf Säulen einschließlich 2 Ablagen 
aus Aluminium von 31 cm (optional für 
Wandmontage der Tafeln). Säulentafeln 
stufenlos in der Höhe verstellbar, sehr 
stabile Konstruktion. Magnetisch und 
trocken abwischbar.

PROJECTIEBORDEN EXTRAFLAT               PROJECTION BOARDS EXTRAFLAT

PROJECTIE	 PROJECTION

16:9

 Acc.: p. 117 - 122

Projectieborden Extraflat, pen-touch interactief, 16:9
Projection boards Extraflat, pen-touch interactive, 16:9

Pennenbak aluminium voor bord muurmontage (31 cm breed)
Pen tray aluminium for wall mounted board (31 cm in width)	  

Art. nr.: 18400.040

	 	 Muurmontage	 Op kolommen
	 	 Wall mounted	 On columns

Enkelvlaks	 	 95”, 120 x 214 cm	 95”, 120 x 214 cm
Single surface	 Art. nr.: 17106.115	 Art. nr.: 18310.122
		
Vijfvlaks		  95”, 120 x 214 cm	 95 ”, 120 x 214 cm
Multi surface	 Art. nr.: 17106.205	 Art. nr.: 18310.121
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PROJECTIEBORDEN SOFTLINE               PROJECTION BOARDS SOFTLINE16:10

NL 	 Projectiebord softline voor 		
	 interactieve finger-touch 		
	  projectoren
Projectiebord van mat wit emaillestaal 
voor interactieve finger-touch projecto-
ren, zoals bijv. Epson EB-695Wi, EB-1485Fi 
en EB-735Fi. Verkrijgbaar in verschillende 
projectieverhoudingen- en formaten voor 
muurmontage. 94” en 83” projectieborden 
inclusief grijze strook voor plaatsing touch 
sensor. Geanodiseerd aluminium softline 
profiel met grijze kunststof hoekstukken. 
Magneethoudend en droog uitwisbaar.
Inclusief afleggoot van 30 cm.

GB 	 Projection board softline for 	
	 interactive finger-touch 
	 projectors
Matt-white enamelled projection board for 
interactive figer-touch projectors, such 
as Epson EB-695Wi, EB-1485Fi and 735Fi. 
Available in various projection ratios and 
dimensions for wall mounting. 94” and 
83” projection boards with grey strip for 
installing touch sensor. Anodised alumini-
um softline profile with grey plastic corner 
pieces. 
Magnetic and dry erase.
Includes 30 mm pen tray.

D 	 Projektionstafel sofline für 	
	 interaktive Finger-Touch 
	 Projektoren
Projektionstafel aus mattweiß emaillier-
tem Stahl für interaktive Finger-Touch- 
Projektoren wie Epson EB-695Wi, 
EB-1485Fi und EB-735Fi. Erhältlich in ver-
schiedenen Projektionsverhältnissen- und 
formaten für Wandmontage. 94“ und 83“ 
Projektionstafeln mit grauem Abschnitt 
zur Platzierung des Berührungssensors. 
Eloxiertes Softline-Profil aus Aluminium 
mit grauenKunststoff-Eckelementen. 
Magnetisch und trocken abwischbar. Ein-
schließlich Ablage von 30 cm.
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Projectieverhouding-/ formaat	 Afmeting bord	 Artikelnummer
Projection ratio / size	 	 Size board	 	 Article number
16:10 / 16:9, 100”		  150 x 240 cm	 11103.343
16:9, 94”			   126 x 231 cm	 11103.380
16:10, 83”			   128 x 201 cm	 11103.357

Projectieborden softline, finger-touch interactief
Projection boards softline, finger-touch interactive

 Acc.: p. 117 - 122

16:9

16:10

16:10
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Model	 	 Afmeting bord	 Artikelnummer
Model	 	 Size board	 	 Article number
16:10 / 16:9 (100”)	 150 x 240 cm	 11103.343
4:3		  150 x 200 cm	 11103.341
1:1		  150 x 150 cm	 11103.340
5:2		  120 x 300 cm	 11103.339
2:1		  120 x 240 cm	 11103.330
16:9 (95”)		  120 x 214 cm	 11103.335
 		  120 x 200 cm	 11103.338
16:10 (88”)		  120 x 192 cm	 11103.346
4:3 		  120 x 160 cm 	 11103.331

Projectieborden softline, pen-touch interactief
Projection boards softline, pen-touch interactive

 Acc.: p. 117 - 122

NL 	 Projectiebord softline 		
	 voor interactieve pen 
	 projectoren
Projectiebord van mat wit emaillestaal 
voor interactieve pen projectoren, zoals 
bijv. Epson EB-685Wi, EB-1480Fi en EB-
725Wi. Verkrijgbaar in verschillende pro-
jectieverhoudingen- en formaten voor 
muurmontage. Geanodiseerd aluminium 
softline profiel met grijze kunststof 
hoekstukken. 
Magneethoudend en droog uitwisbaar.
Inclusief afleggoot van 30 cm.

D 	 Projektionstafel sofline für 	
	 interaktive Pen Projektoren
Projektionstafel aus mattweiß email-
liertem Stahl für interaktive Pen-Pro-
jektoren wie Epson EB-685Wi, EB-1480Fi 
und EB-725Wi. Erhältlich in verschie-
denen Projektionsverhältnissen- und 
formaten für Wandmontage. Eloxiertes 
Softline-Profil aus Aluminium mit grau-
en Kunststoff-Eckelementen. 
Magnetisch und trocken abwischbar.
Einschließlich Ablage von 30 cm.

GB 	 Projection board softline for 	
	 interactive pen projectors
Matt-white enamelled projection board 
for interactive pen projectors, such as 
Epson EB-685Wi, EB-1480Fi and EB-
725Wi. Available in various projection ra-
tios and dimensions for wall mounting. 
Anodised aluminium softline profile with 
grey plastic corner pieces. 
Magnetic and dry erase.
Includes 30 mm pen tray.

BESCHRIJFBARE PROJECTIEBORDEN               WRITABLE PROJECTION BOARDS

PROJECTIE	 PROJECTION
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NL 	 Projectiebord 
	 Mica
Het Mica geëmailleerd oppervlak heeft 
ideale eigenschappen voor projectie; 
perfecte projectie zonder hotspot en een 
grote kijkhoek. Het Mica oppervlak is ge-
schikt voor whiteboard markers en heeft 
excellente projectiekwaliteiten. Uitermate 
geschikt voor long throw projectie, gain 
waarde 1.8 (5%). 
Magneethoudend en beschrijfbaar.

Afmetingen hxb	 Verhouding	 	 Artikelnummer
Size hxw	 	 Ratio	 	 Article number
150 x 267 cm	 16:9		  11103.362
150 x 240 cm	 16:10		  11103.361
150 x 200 cm	 4:3		  11103.360
150 x 150 cm	 1:1		  11103.363
120 x 214 cm	 16:9		  11103.367
120 x 192 cm	 16:10		  11103.366
120 x 160 cm	 4:3		  11103.365

Projectiebord Mica
Projection board Mica
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D 	 Projektionstafeln
	 Mica
Mica mit emaillierter Oberfläche bietet 
Ihnen die Optimale Projektionsmöglich-
keiten; ein perfekter Reflektionswert 
ohne Spiegelung und mit großem Blick-
winkel. Ein stilvolles Design kombiniert 
mit perfekten Projektionseigenschaften 
und der Möglichkeit zum schreiben bei 
Bedarf. Gain Wert 1.8 (5%), speziell geeig-
net für long-throw Projektion.
Magnethaftend und bescheibbar.

GB 	 Projection board 
	 Mica 
Mica enamel surface offers optimal 
projection features; a perfect reflection 
without hotspot and a wide viewing angle. 
Mica is extremely suitable in settings 
where projection quality is essential but 
writing should be possible as well. 
Gain value 1.8 (5%), especially suited for 
long throw projection.
Magnetic and writable.
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952Mica Screen
Intensity of illumination:70 lux 
A blue light source is available. 
Measured from a distance of 2 meters

Anti-glare Viewing angle

Color No. B-952-MM

Luster Level About 20% 

(GS45°)

5° gain About 1.8

Thickness of steel sheet About 0.5 mm

Specifications are subject to change without notice.

5% gain, 1.8 Flat surface Suitable for 
marker use

MICA PROJECTIEBORDEN               MICA PROJECTION BOARDS

 Acc.: p. 117 - 122
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NL 	 Kantelborden 
	 Combi email-/projectiestaal MICA
Dubbelzijdig beschrijfbaar kantelbord met 
een zijde in hoogglans wit emailstaal en een 
zijde in Mica projectiestaal. Perfecte projectie 
eigenschappen zoals een hoge reflectiewaar-
de en een minimale hotspot. Zo schakelt u 
eenvoudig en snel over van schrijven naar 
projectie.
Onderstel is voor voorzien van lange afleg-
goot en 4 solide zwenkwielen (2 met/2 zonder 
rem).
Bord is 360° kantelbaar middels draaiknop.

D 	 Drehtafeln 
	 Kombi Email-/Projektionstahl 	
	 MICA
Doppelseitig beschreibbare Drehtafel mit 
einer Seite in hochglanz weiß Emailstahl und 
einer Seite in Mica Projektions-Emailstahl. 
Perfekten Projektionseigenschaften wie ein 
höher Reflektionswert und minimalisierte 
Spiegelung. Einfache Umstellung von schrei-
ben zu projizieren.
Gestell hat eine lange Stiftablage und 4 soli-
de Lenkrollen (2 mit/2 ohne Bremse).
Tafel ist 360° drehbar mit Feststell-Knopf.

GB 	 Revolving board 
	 Combi enamel-/Projection steel
	 MICA
Two-sided writeable revolving board with one 
side of white enamel steel and one side of 
white enamel projection steel Mica. Perfect 
projection characteristics as for example high 
reflection rate and minimized glare.
Stand has a long pen tray and 4 solid wheels 
(2 with/2 without brakes).
Board can be rotated 360° and fixated in any 
angle.

Afmetingen hxb	 Artikelnummer
Size hxw	 	 Article number
120 x 200 cm	 13009.124

Kantelborden RC-profiel, Combi email/projectiestaal
Revolving boards RC-frame, combi enamel/projection steel 
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 Acc.: p. 117-123, 126
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NL 	 Projectiescherm handbediend 	
	 Regular 
Mat wit projectiescherm met een veerme-
chanisme voor snel en probleemloos in- en 
uitrollen. Zwarte kaders (3 cm): bij 1:1 aan 
beide zijden en bij 4:3 en 16:10 rondom. 
Aluminium witte behuizing voorzien van 
ophangpunten voor wand en plafond.

D 	 �Bildleinwand handbedient 
Regular

Mattweiße Bildleinwand mit Federvor-
richtung für schnelles und problemloses 
ein- und ausrollen. Schwarze Umrahmung 
(3 cm): bei 1:1 an beiden Seiten, bei 4:3 und 
16:10 rundum. Weißes Alugehäuse mit 
Aufhängepunkten für Wand und Decke. 

GB 	 Projection screen 	hand-
	 operated Regular
Matt white projection screen with a spring 
mechanism for quick and easy roll and re-
roll of the screen. Black frames (3 cm): to 
both sides at 1:1 and on all sides at 4:3 and 
16:10. White aluminium casing equipped 
with mounting points for wall and ceiling. 

Afmetingen hxb	 Zichtmaat	 	 Afmeting behuizing	    Artikelnummer
Size hxw	 	 Viewing size		 Housing size	   	    Article number
203 x 203 cm	 197 x 203 cm	 6,8 x 6,8 x 215 cm	    14007.307
180 x 180 cm	 174 x 180 cm	 6,8 x 6,8 x 192 cm	    14007.305
153 x 153 cm	 147 x 153 cm	 6,8 x 6,8 x 165 cm	    14007.303

Projectiescherm handbediend Regular, formaat 1:1
Projection screen hand-operated Regular, format 1:1 

Afmetingen hxb	 Zichtmaat	 	 Afmeting behuizing  	     Artikelnummer
Size hxw	 	 Viewing size		 Housing size	    	     Article number
183 x 244 cm	 177 x 238 cm	 6,8 x 6,8 x 257 cm	     14007.317
153 x 203		  147 x 197 cm	 6,8 x 6,8 x 215 vm	     14007.316
135 x 180 cm	 131 x 174 cm	 6,8 x 6,8 x 192 cm	     14007.315

Projectiescherm handbediend Regular, formaat 4:3
Projection screen hand-operated Regular, format 4:3

Afmetingen hxb	 Zichtmaat	 	 Afmeting behuizing  	    Artikelnummer
Size hxw	 	 Viewing size		 Housing size	   	    Article number
227 x 300 cm	 182 x 290 cm	 8,9 x 8,9 x 308 cm	    14007.320
186 x 244 cm	 146 x 234cm	 6,8 x 6,8 x 252 cm	    14007.319
147 x 190 cm	 114 x 184 cm	 6,8 x 6,8 x 198 cm	    14007.318

Projectiescherm handbediend Regular, formaat 16:10
Projection screen hand-operated Regular, format 16:10 
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NL 	 �Projectiescherm elektrisch
	 Regular
Mat wit geruisloos elektrisch projectie-
scherm. Zwarte kaders (3 of 5 cm) rond-
om. Voorzien van een bedieningskastje 
voor aan de muur. Aluminium witte 
behuizing voorzien van ophangpunten 
voor wand en plafond. 

D 	� Bildleinwand elektrisch 
                  Regular
Mattweiße, geräuschlose, elektrische 
betätigte Bildleinwand. Schwarze 
Umrahmung (3 oder 5 cm) rundum. Mit 
einem Steuermodul für Wandmontage. 
Weißes Alugehäuse mit Aufhängepunk-
ten für Wand und Decke. 

GB 	� Projection screen electric
	 Regular 
Silent electrical projection screen in 
matt white. Black frames (3 or 5 cm) on 
all sides. Provided with an operating box, 
to be fixed to the wall. White aluminium 
casing equipped with mounting points 
for wall and ceiling.  
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PROJECTIESCHERMEN               PROJECTION SCREENS

Artikelnummer
Article number
14007.370

Afstandsbediening projectiescherm elektrisch Regular
Remote control for electrical projection screen Regular

Afmetingen hxb    	 Kader	 Zichtmaat	 	 Afmeting behuizing                  Artikelnummer
Size hxw	 Frame	 Viewing size		 Housing size	        	         Article number
227 x 300 cm	 40/5 cm	 182 x 290 cm 	 8,9 x 8,9 x 321 cm	         14007.355
186 x 244 cm	 35/5 cm	 146 x 234 cm 	 8,9 x 8,9 x 265 cm 	         14007.354
167 x 213 cm	 35/3 cm	 129 x 207 cm 	 8,9 x 8,9 x 224 cm 	         14007.353

Projectiescherm elektrisch Regular, formaat 16:10
Projection screen electric Regular, format 16:10 

PROJECTIE	 PROJECTION
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NL 	 Projectiescherm statief
Mat wit projectiescherm met zwarte 
kaders (3 cm): bij 1:1 aan beide zijden, bij 
4:3 rondom. Voorzien van een overhead 
projectiebeugel en een driepootvergren-
deling. In hoogte verstelbaar. Het span-
knopmechanisme zorgt voor een perfect 
vlak doek. Eenvoudig te vervoeren door 
de draagbeugel aan het scherm.

D 	 Bildleinwand Stativ
Mattweiße Bildleinwand mit schwarzer 
Umrahmung (3 cm): bei 1:1 an beiden 
Seiten, bei 4:3 rundum. Mit einem 
Overheadprojektionsbügel und einer 
Dreifußverriegelung. Höhenverstellbar. 
Eine Spannknopfvorrichtung sorgt für 
ein perfektes flaches Tuch. Mit Hilfe des 
Griffs am Bildwand einfach zu transpor-
tieren.

GB 	 Projection screen tripod
Matt white projection screen. Black 
frames (3 cm): at 1:1 to both sides, at 4:3 
on all sides. Equipped with an overhead 
projection brace and a tripod bolt. Height 
adjustable. The tension mechanism 
ensures a perfectly flat screen. 
The brace attached to the screen makes 
it easy to transport. 

Afmetingen hxb	 Zichtmaat	 	 Artikelnummer
Size hxw	 	 Viewing size		 Article number
203 x 203 cm	 197 x 203 cm 	 14007.327	
180 x 180 cm	 174 x 180 cm 	 14007.325	
153 x 153 cm	 147 x 153 cm 	 14007.323

Projectiescherm statief, formaat 1:1		
Projection screen tripod, format 1:1 	

Afmetingen hxb	 Zichtmaat	 Artikelnummer
Size hxw	 Viewing size	 Article number
244 x 183 cm	 238 x 177 cm 	 14007.341
203 x 153 cm	 197 x 147 cm 	 14007.339

Projectiescherm statief, formaat 4:3			
Projection screen tripod, format 4:3 
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Afmetingen bxh	 Zichtmaat	 Artikelnummer
Size wxh	 Viewing size	 Article number	
93 x 72 cm	 82 x 61 cm (40”)	 14007.360
113 x 87 cm	 101 x 76 cm (50”)	 14007.361

Projectiescherm tafelmodel
Projection screen table model

NL 	 Projectiescherm tafelmodel
Mat wit tafelprojectiescherm met schaar-
mechanisme voor traploos, eenvoudig 
in- en uittrekken van het scherm. Zwart 
aluminium behuizing met vier uitklapbare 
voeten. Scherm in videoformaat 4:3.
Ideaal in combinatie met miniprojectoren 
voor mobiele presentaties.

D 	 Bildleinwand Tischmodell
Mattweiße Tisch-Bildleinwand mit 
Scherenmechanismus zum stufenlosen 
und einfachen ein-und ausrollen der 
Bildleinwand. Schwarzes Alugehäuse mit 
vier Klappbare Füßen. Bildleinwand in 
Videoformat 4:3. 
Ideal in kombination mit einem mini Pro-
jektor für mobile Präsentationen.

GB 	 Projection screen table model
Matt white table projection screen with 
scissor mechanism for easy continual 
retraction and expansion of the screen. 
Black aluminium casing with four folding 
feet. Screen in video format 4:3.
Ideal in combination with a mini projector 
for mobile presentations.

PROJECTIESCHERMEN               PROJECTION SCREENS
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www.smit-visual.com 85

NL	 Projectortafel Colossus
Projectortafel uit zwart gepoederlakt 
staal. Witte werkbladen met antisliplaag 
en zwarte opstaande rand. Bovenblad is 
neigbaar. Compact in te klappen. 

D	 Projektortisch Colossus
Projektortisch aus schwarzem pulver-
lackiertem Stahl. Weiße Arbeitsflächen 
mit Antislip-Schicht und schwarzen 
erhöhtem Rand. Die obere Fläche ist 
abklappbar. Kann kompakt zusammen-
geklappt werden.

GB	 Projector table Colossus
Black powder coated steel projector 
table. White work surfaces with anti-slip 
layer and black raised edge. The upper 
table top is tiltable. Can be compactly 
folded in.  

Artikelnummer	
Article number
14008.108			 

Projectortafel Colossus
Projector table Colossus
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NL 	 Projector trolley Flexsol
Verrijdbare projectortafel uit zwart ge-
poederlakt staal met een neigbaar (0-15º) 
werkblad, voorzien van een antisliplaag 
en opstaande rand. Voorzien van vier 
stevige wielen (twee met rem). Traploos 
in hoogte instelbaar.

D 	 Projektorwagen Flexsol
Fahrbarer Projektortisch aus schwar-
zem pulverlackiertem Stahl. Die ab-
klappbare (0-15º) Arbeitsfläche hat eine 
Anti-Slip-Schicht und einen erhöhten 
Rand. Mit vier stabilen Rollen (zwei mit 
Bremse). Stufenlos höhenverstellbar. 

GB 	 Projector trolley Flexsol
Moveable black powder coated steel 
projector table with a tiltable (0-15º) 
worktop with an anti slip layer and ridge. 
Moveable with four solid wheels (two 
with brake). Continuously adjustable in 
height.

Artikelnummer	
Article number
14008.200			 

Projector trolley Flexsol
Projector trolley Flexsol
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NL 	 Lezenaar kolommodel 
Stalen verrijdbare lezenaar op kolom. 
In hoogte verstelbaar. Deze lezenaar is 
verkrijgbaar in de kleuren lichtgrijs met 
lichtgrijs onderstel en beukenmotief met 
zwart onderstel.

D 	 Rednerpult  Säulenmodell 
Rednerpult  aus Stahl auf Säule. Höhe 
verstellbar. Erhältlich in hellgrau mit 
hellgrauem Gestell und in Buchenmotiv 
mit schwarzem Gestell.

GB 	 Lectern column model 
Steel movable lectern based on a co-
lumn. Height adjustable. This lectern is 
available in light grey with a light grey 
chassis and beech motif with a black 
chassis.
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Kleur	 	 Artikelnummer
Colour	 	 Article number
Grijs/Grijs		  14008.142
Grey/Grey
Zwart/Beuken	 14008.143
Black/Beech 

Lezenaar kolommodel 
Lectern column model 

						     CONFERENTIE	 CONFERENCE
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LEZENAARS               LECTERNS
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NL 	 Lezenaar dicht model	  
Stalen verrijdbare lezenaar met dichte 
voorkant en voorzien van extra werk-
blad. Deze lezenaar is verkrijgbaar in de 
kleuren lichtgrijs met lichtgrijs onderstel 
en beukenmotief met zwart onderstel.

D 	� Rednerpult  geschlossenes 
Modell	  

Rednerpult aus Stahl mit geschlossener 
Vorderseite und zusätzlichem Regal. 
Erhältlich in hellgrau mit hellgrauem 
Gestell und in Buchenmotiv mit schwar-
zem Gestell.

GB 	� Lectern closed model
Steel movable lectern finished with a so-
lid front and an extra shelf. This lectern 
is available in light grey with a light grey 
chassis and beech motif with a black 
chassis.

Lezenaar dicht model
Lectern closed model

Kleur	 	 Artikelnummer
Colour	 	 Article number
Grijs/Grijs		  14008.140
Grey/Grey
Zwart/Beuken	 14008.141
Black/Beech 

CONFERENTIE               CONFERENCE
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NL 	 Flip-over Budget
Basismodel uit gelakt staal met flexibel 
instelbare schroefknoppen. Geschikt 
voor elk soort flip-overpapier. Voorzien 
van inschuifbare poten en afleggoot.  

D 	 �Flipchart Budget
Grundmodell aus lackiertem Stahl mit 
flexibel einstellbaren Schraubknöpfen. 
Geeignet für alle Sorten Flipchartpapier. 
Mit Teleskopbeinen und Ablageleiste. 

GB 	 Flipchart Budget
Basic model, coated steel, with multi-
adjustable screw buttons. Suitable for 
any type of flipchart paper. Fitted with 
telescopic legs and pen tray. 
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Artikelnummer
Article number
14001.103

Flip-over Budget
Flipchart Budget	

 Acc.: p. 120-122, 125
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NL 	 Flip-over Standaard Plus
Flip-over met snelklem en flexibele op-
hangpunten. Achterpaneel van gelakt 
staal. Voorzien van twee zijarmen voor 
extra ophangmogelijkheden, inschuif-
bare poten en afleggoot. 

D 	 Flipchart Standard Plus
Flipchart mit Schnellklemme und 
flexibelen Aufhängepunkten. Grundfläche 
aus lackiertem Stahl. Mit zwei Seiten-
armen um zusatzliche Blatter zu zeigen. 
Teleskopbeinen und Ablageleiste.  

GB 	 Flipchart Standard Plus
Flipchart fitted with quick-clamp and 
flexible paper suspension points. White 
coated steel back panel. Fitted with 
two side arms for displaying extra 
paper sheets. Telescopic legs and pen 
tray. 
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Artikelnummer
Article number
14001.100

Flip-over Standaard Plus
Flipchart Standard Plus

 Acc.: p. 120-122, 125
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NL 	 Flip-over Vario
Flip-over met snelklem en flexibele 
ophangpunten. Achterpaneel van gelakt 
staal. Traploos in hoogte instelbaar door 
gasveer, twee zijarmen voor extra op-
hangmogelijkheden en ronde voet op 5 
wielen (3 met rem) met instap opening. 

D 	 Flipchart Vario
Flipchart mit Schnellwechsel-block-
halter und flexibelen Aufhängepunkten. 
Rückenpaneel aus lackiertem Stahl. 
Mittels Gasfeder stufenlos höhenver-
stellbar, zwei Seitenarmen für zusätz-
liche Aufhängungsmöglichkeiten und 
einem runden Fuß auf 5 Rollen (3 mit 
Bremse) mit Fußaussparung.

GB 	 Flipchart Vario
Flipchart with quick-clamp and flexible 
paper suspension points. Coated steel 
back panel. Continuously adjustable in 
height by gas spring, two side arms for 
displaying extra paper sheets. Round 
base on 5 wheels (3 with brakes) with 
foot opening. 

3

6

64

10
6

72

17
0-

20
0

194

61 61

Artikelnummer
Article number
14001.102

Flip-over Vario
Flipchart Vario

 Acc.: p. 120-122, 125
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NL 	 Flip-over Alura wit
Modern uitgevoerde design flip-over 
uit wit gelakte buizen met gebogen 
platen, flexibel instelbare ophangpunten 
voor elk type flip-overpapier, traploos 
in hoogte instelbaar door gasveer en 
stijlvolle afleggoot. 
Let op: grondvlak niet beschrijfbaar.

D 	 Flipchart Alura weiß
Moderne design Flipchart aus weiß 
lackierte Rohre und gebogenen Platten. 
Flexibel einstelbaren Aufhängevor-
richtung für alle Sorten Flipchartpapier, 
mittels Gasfeder stufenlos höhenver-
stellbar. Ein stilvolles Rohr dient als 
Ablageleiste.
Achtung: Grundfläche nicht beschreib-
bar auf der Rückseite.

GB 	 Flipchart Alura white
Modern design flipchart with white 
coated tubes and bent plating, flexible 
paper suspension points for any type of 
flipchart paper. Continuously adjustable 
in height by gas spring a stylish tube 
serves as a marker tray.
Note: steel surface not suitable for 
marker use
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Article number
14001.113

Flip-over Alura wit
Flipchart Alura white

 Acc.: p. 120-122, 125
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NL 	 Flip-over Combi	
Een 3-in-1 combinatie: één zijde een wit 
gelakt whitebord inclusief flip-overklem, 
de andere zijde een vilt grijs prikbord. 
Voorzien van 4 wielen (2 met rem) en een 
stevige stalen constructie met dwars-
balk. Eenvoudig te (de)monteren.

D 	 Flipchart Combi
Die 3-in-1-Kombination: eine Seite ist 
eine weiß lackierte Weißwandtafel 
einschl. Flipchartklemme, die andere 
Seite eine Pinntafel mit grauem Filz. Mit 
4 Rollen (2 mit Bremse) und einer robus-
ten Stahlkonstruktion mit Querstrebe. 
Einfach ab und auf zubauen. 

GB 	 Flipchart Combi
A 3-in-1 combination: one side is a white 
coated whiteboard and includes a flip-
chart clamp, on other side a grey felt pin 
board. Equipped with 4 wheels (2 braked) 
and a robust steel construction with 
crossbeam. Easy (de)construction.
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Artikelnummer
Article number
13018.100

Flip-over Combi
Flip-over Combi

 Acc.: p. 120-122, 125

FLIP-OVERS               FLIPCHARTS

						     CONFERENTIE	 CONFERENCE



94

NL 	 Boardmarkers 
Boardmarkers zijn zowel geschikt voor whiteborden 
als voor flip-overpapier. Verkrijgbaar in verschillende 
kleuren en aantallen. 

D 	 Boardmarker
Boardmarker sind geeignet für sowohl Weißwand-
tafeln als auch für Flipchartpapier. Erhältlich in 
verschiedenen Farben und Verpackungsgrößen.

GB 	 Board markers
Board markers are suitable for whiteboards as well 
as flipchart paper. Available in various colours and 
numbers.

	 	 Artikelnummer
	 	 Article number
Muurmontage	 13011.100
Wall mounting
Magnetisch		  13011.101
Magnetic

Design flip-overklem
Design flipchart clamp
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NL 	 Design flip-overklem 
Witte Design flip-overklem met kunststof grijze 
hoekstukken en instelbare papierophangpunten. 
Leverbaar voor muurmontage (geboord) of in magne-
tische uitvoering. 

D 	 Design Flipchartklemme
Weiße Design Flipchartklemme mit grauen Kunst-
stoff- Ecken und einstellbaren Papieraufhängevor-
richtung. Lieferbar für Wandmontage (gebohrt) oder 
in Magnet-Ausführung.  

GB 	 Design flipchart clamp
White Design flipchart clamp with grey synthetic 
corners and flexible paper suspension points. Availa-
ble for wall mounting (drilled) or in magnetic version. 

NL 	 Flip-over papier 
Het flip-overpapier (FSC® gecertificeerd, 70 gr/m2) 
is tweezijdig te gebruiken, één zijde is geruit en één 
zijde blanco. Afmeting: 100 x 65 cm.  

D 	 Flipchartpapier
Dieses Flipchartpapier (FSC® zertifiziert, 70 gr/m2) 
kann auf beiden Seiten gebraucht werden, eine Seite 
ist kariert, die andere blanko. Maße: 100 x 65 cm.

GB 	 Flipchart paper
The flip chart paper (FSC® certified, 70 gr/m2) can be 
used two-sided, one side is checkered and one side is 
blank. Dimensions: 100 x 65 cm.
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Afmetingen		 Artikelnummer
Size	 	 Article number
100 x 65 cm		 14027.104

Flip-over papier, rol 5x 20 vel, blanco/geruit
Flipchart paper, roll 5x 20 vel, blank/checkered

Aantal in doos	          Kleur	 	 Artikelnummer
Amount in box	 Colour	 	 Article number
10 		  Assorti/Assorted	 14016.150
10		  Zwart/Black		  14016.151
  4		  Assorti/Assorted	 14016.155

Boardmarkers
Board markers

FLIP-OVER ACCESSOIRES               FLIPCHARTS ACCESSORIES

CONFERENTIE               CONFERENCE



www.smit-visual.com 95

NL	 Visual Management
In het streven naar maximale winst is het 
voor elk bedrijf lonend de bedrijfsproces-
sen te optimaliseren. Het visualiseren 
van bedrijfsprocessen en verbeterideeën 
maakt inzichtelijk en verhoogt de betrok-
kenheid.

Binnen de Visual Management producten 
bieden wij naast planborden verschillende 
verbeterborden en accessoires.

Combineer uw bord met een van onze 
vaste of mobiele montagesystemen en 
voorzie deze van Visual Management 
accessoires zodat u direct beschikt over 
een complete totaaloplossing. 

Naast de gestandaardiseerde Visual Ma-
nagement borden kunt u tevens kiezen 
voor maatwerk-oplossingen, specifiek 
voor uw situatie. 

Wij adviseren u graag over de best pas-
sende oplossingen voor uw situatie.

D	 Visual Management
In dem Streben nach Maximalprofit lohnt 
es sich für jedes Unternehmen um die 
Geschäftsprozesse zu optimieren. Visua-
lisierung macht Prozesse und Verbesse-
rungsvorschläge einsichtlich und erhoht 
das Engagement. 

Innerhalb der Visual Management-Pro-
duktlinie bieten wir Ihnen verschiedene 
Tafeln und Zubehör für Verbesserungs-
vorschläge.

 Indem Sie Ihre Tafel in unserer mobilen 
oder festen Montagesysteme kombi-
nieren und die Visuelles Management 
Zubehöre verwenden realisieren Sie eine 
Kompletlösung. 

Alternativ zu den Standard Vordrucken 
können wir die Tafeln auch nach Wunsch 
bedrucken.

Wir beraten Sie gerne über die beste 
Lösung.

GB	 Visual Management
In order to achieve maximum profit it 
is very important for any company to 
optimize business processes. Visualizing 
all business processes and improvement 
ideas provides instantaneous insight and 
boosts engagement.

Our Visual Management assortment 
includes several different improvement 
boards and accessories.

Combining your board with one of our 
mounting systems and the Visual Ma-
nagement accessories directly ensures 
you to have created a comprehensive 
solution.

In addition to the standardized Visual Ma-
nagement boards you can also choose for 
customized solutions to suit your specific 
requirements. 

We would be delighted to help you 
choose the most suitable solution.

VISUAL MANAGEMENT - INTRODUCTIE               VISUAL MANAGEMENT - INTRODUCTION

VISUAL MANAGEMENTVISUAL MANAGEMENT
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NL 	 Scrum Board
	 Softline profiel 
Het Scrum Board laat u in één oogopslag 
de status van uw lopende projecten zien. 
U creëert zo direct overzicht voor alle 
betrokkenen. 
Magneethoudend en droog uitwisbaar. 
Inclusief afleggoot van 30 cm.

D 	 Scrum Board
	 Softline Rahmen
Mit dem Scrum Board behalten Sie den 
Status Ihrer aktuellen Projekte im Blick. Alle 
Beteiligten behalten den Überblick.
Magnethaftend und trocken abwischbar. 
Inklusic Stiftablage 30 cm.

GB 	� Scrum Board
	 Softline frame
Using the Scrum Board makes it simple to 
compose a clear overview of all current 
projects. In this way you easily create an 
overview for all stakeholders.
Magnetic and dry erasable. Including 30 cm 
pen tray.

Afmetingen		 Artikelnummer
Size	 	 Article number
120 x 200 cm	 11103.522

Maatwerk / Special	 11103.998

Scrum Board softline profiel  
Scrum Board softline frame 

 Acc.: p. 104-118, 122

VISUAL MANAGEMENT - BOARDS

 p. 116

VISUAL MANAGEMENT               VISUAL MANAGEMENT
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VISUAL MANAGEMENT - BOARDS

NL 	 Improvement Board
	 Softline profiel 
Met behulp van het Improvement Board 
maakt u knelpunten en verbetermoge-
lijkheden zichtbaar. Elk geconstateerd 
knelpunt wordt aangepakt aan de hand 
van een oplossingsgericht proces. Elke 
betrokkene is verantwoordelijk voor zijn 
of haar deel, waardoor uiteindelijk een 
gezamenlijke oplossing wordt gereali-
seerd. 
Magneethoudend en droog uitwisbaar. 
Inclusief afleggoot van 30 cm.

D 	 Improvement Board 
	 Softline Rahmen
Die Verwendung des Improvement 
Boards macht Ihre Engpässe und 
Verbesserungsmöglichkeiten sichtbar. 
Jedes Problem wird identifiziert und 
durch die Prozesse des Lösungsverfah-
ren behandelt. Jeder Mitarbeiter ist 
verantwortlich für seinen Teil welches 
resultiert in einer schnellen und ge-
meinsamen Lösung.
Magnethaftend und trocken abwisch-
bar. Inklusic Stiftablage 30 cm.

GB 	 Improvement Board
	 Softline frame
Visualize bottlenecks and opportunities 
for improvement by using the Impro-
vement Board. Each problem which is 
identified will be adressed by means of a 
solution process. Each person is respon-
sible for his or her own part, ultimately 
resulting in a negotiated solution. 
Magnetic and dry erasable. Including 30 
cm pen tray.

Afmetingen		 Artikelnummer
Size	 	 Article number
120 x 200 cm	 11103.524

Maatwerk / Special	 11103.998

Improvement Board softline profiel  
Improvement Board softline frame 

VISUAL MANAGEMENT               VISUAL MANAGEMENT

 Acc.: p. 104-118, 122
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VISUAL MANAGEMENT - BOARDS

NL 	� 5S Board
	 Softline profiel 
Het 5S Board heeft betrekking op uw 
werkplekorganisatie. Door de vijf S’en 
wordt u geholpen een schone en geor-
ganiseerde werkplek te realiseren. De 
vijf S’en:
• Sorteren
• Schikken
• Schoonmaken
• Standaardiseren
• Standhouden
Magneethoudend en droog uitwisbaar. 
Inclusief afleggoot van 30 cm.

D 	� 5S Board
	 Softline Rahmen
Das 5S Board bezieht sich auf Ihre 
Arbeitsplatzorganisation. Die fünf S 
Methodik unterstützt Ihnen einen sau-
beren und aufgeräumten Arbeitsplatz 
zu behalten. 
Die fünf S’en:
• Sortieren
• Stelle ordentlich hin
• Säubere
• Sauberkeit bewahren
• Selbstdisziplin üben
Magnethaftend und trocken abwisch-
bar. Inklusic Stiftablage 30 cm.

GB 	� �5S Board
	 Softline frame 
The 5S Board refers to your workplace 
organization. Using the five S’s  you will 
be helped to achieve a clean and organi-
zed workplace. 
The five S’s:
• Sort
• Straighten
• Shine
• Standardize
• Sustain
Magnetic and dry erasable. Including 30 
cm pen tray.

Afmetingen		 Artikelnummer
Size	 	 Article number
120 x 200 cm	 11103.529

Maatwerk / Special	 11103.998

5S Board softline profiel  
5S Board softline frame 

	 Artikelnummer
	 Article number
	 NL	 GB 	 D
5S label /5S tag	 14036.050	 14036.051	 14036.052	
Storingskaart/Failure tag	 14036.060 	 14036.061	 14036.062
Vervuilingsbron/Pollution source 	 14036.070  	 14036.071	 14036.072

5S labels
5S tags

5S LABEL
Label nummer

Informatie 

Naam
Datum
Afdeling                                                                      
Item

Notities: 

Actie uitgevoerd door:

Origineel: op 5S bord
Kopie: op item

Actie  

Juiste plaats       Verplaatsen

Centraal opslaan      Overbodig/
         afvoeren
Anders:

VERVUILINGSBRON
Label nummer

Gegevens
Naam

Datum

Afdeling                                                                      

Item

Origineel: op 5S bord
Kopie: op item

Oorzaak  

Omgeving        Verkeerde afspraak  Anders:

Proces           Ontwerpfout

Omschrijving oorzaak

                                                                      

Mogelijke oplossing     Prioriteit:

Vervolgactie                                                          

Actie uitgevoerd door:  Datum:

1 2 3

Information 

Name         Date

Section         Machine(part)                                                            

FAILURE TAG
Tag number

Problem / error
Wear            Noise                  Excessive free play
Loose            Vibrations                 Leaking ............
Missing            Smell          Nu lubrication
Damaged            Abnormal pressure          No identification
Broken (off)      or temperature         Other:
Unnecessary      Abnormal operation        .........................

Description

Possible solution       Priority:

Action taken:                                                          

Action taken care by:       Date:

1 2 3

Original: on 5S board
Copy: to machine / device (?)

VISUAL MANAGEMENT               VISUAL MANAGEMENT
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max 300 5,5

m
ax
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20

Afmetingen	 Artikelnummer
Size	 Article number
120 x 300 cm	 11103.471
120 x 240 cm	 11103.470
120 x 200 cm	 11103.462
120 x 180 cm	 11103.461
120 x 150 cm	 11103.459
120 x 120 cm	 11103.468
100 x 200 cm	 11103.467
100 x 150 cm	 11103.458
100 x 100 cm	 11103.458
90 x 180 cm	 11103.464
90 x 120 cm	 11103.456
60 x 90 cm	 11103.453

Maatwerk/Special	 11103.998

Whitebord bedrukt softline profiel  
Whiteboard printed softline frame 

 Acc.: p. 104-118, 122

NL	 Bedrukte whiteborden
	 Softline profiel
Naast de gestandaardiseerde Visual 
Management borden kunt u ook kiezen 
voor een eigen ontwerp.

Om tot een gepersonaliseerd ontwerp te 
komen kunt u zich volop laten inspireren 
door onze standaard Visual Management 
borden. 

Door de combinatie van onze eigen pro-
ductiefaciliteiten en grafische afdeling 
zijn wij geheel flexibel in de uitvoering 
van zowel uw borden als de te plaatsen 
print. 

Alle bedrukte borden zijn magneethou-
dend, droog uitwisbaar en kleurecht 
(UV-resistent). Voorzien van aluminium 
geanodiseerd softline profiel, inclusief 
30 cm afleggoot. 

D 	 Weißwandtafeln bedruckt
	 Softline Rahmen
Alternativ zu den standard Visual Ma-
nagement Tafeln können Sie auch für 
einen eigenen Entwurf wählen.

Lassen Sie sich inspirieren von unseren 
Standard Visual Management Tafeln und  
entwerfen Sie Ihre eigene Bedruckung.

Unsere eigene Grafik Abteilung und Pro-
duktion garantiert optimale flexibilität 
in der Herstellung von sowohl die Tafeln 
als auch das Druckbild.

Die Tafeln sind magnethaftend und 
trocken abwischbar. Die Farbtinte wird 
in die Tafel eingearbeitet. Der Druck ist 
farbecht (UV-resistent). 
Mit softline Alu Rahmen, inklusiv Stift-
ablage 30 cm.

GB 	� Printed whiteboards 
	 Softline frame
In addition to the standardized Visual 
Management boards you can also opt 
for a fully customized design.

Get inspired by our standard Visual Ma-
nagement board range and design your 
own specific print.

Our in-house graphics department and 
production facilities grants total flexibi-
lity in developing both your boards and 
your printings. We will help you from 
start to finish to make the process as 
easy as possible.

All printed whiteboards are magnetic, 
dry erasable and colour-fast (UV resi-
stant). With anodised aluminium soft-
line frame, including 30 cm pen tray.

Sketch Design Result

BEDRUKTE WHITEBORDEN               PRINTED WHITEBOARDS

VISUAL MANAGEMENT               VISUAL MANAGEMENT
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2 Afmetingen		 Artikelnummer
Size	 	 Article number
120 x 200 cm	 13009.204
100 x 200 cm	 13009.200
100 x 180 cm	 13009.201
100 x 150 cm	 13009.202
90 x 120 cm		 13009.203

Kantelbord Solid met eigen ontwerp f.c. bedrukt, incl. standaard
Revolving board with custom full colour printing, incl. stand  

 Acc.: p. 104-118, 122

NL 	 Bedrukte kantelborden Solid
De ideale oplossing voor het visualise-
ren van verbeterprocessen, planningen, 
plattegronden en memo’s. Plaats uw logo 
of ontwerp uw eigen whitebord in full 
colour; uw creativiteit is de grens! 
De inkt zit in het bord verwerkt en niet 
letterlijk er op gedrukt. De inkt wordt be-
schermd tegen zonlicht, zodat de kleuren 
echt blijven.

Dankzij de draaiknop is het bord 360° te 
draaien en in iedere hoek te fixeren. 
Robuuste witte stelling met 4 stevige 
wielen (2 met rem) en lange afleggoot.
Magneethoudend en droog uitwisbaar.

GB 	 Printed revolving boards Solid
The ideal solution for visualizing impro-
vement processes, planning schedules, 
floor plans and memos. Add your logo or 
design your own full colour whiteboard; 
your creativity is the limit! The ink is in-
corporated into the board and is therefor 
protected from sunlight.

Thanks to the rotator handle the board 
can be rotated 360º and can be fixed in 
each angle.
The robust white steel chassis is fitted 
with a long pen tray and 4 solid wheels (2 
with brakes). 
Magnetic and dry erasable.

D 	 Bedruckte Drehtafeln Solid
Ideal zum Visualisieren von Verbesse-
rungsprozessen, Planungen, Lageplänen 
und Memos.Platzieren Sie Ihr Logo oder 
entwerfen Sie Ihre eigene Weißwand-
tafel in full colour; Ihre Kreativität ist die 
Grenze! 
Die Farbtinte wird in die Tafel eingearbei-
tet und nicht auf die Tafel gedruckt. Das 
Produkt ist deswegen farbecht.

Die Tafel ist doppelseitig beschreibbar 
und mit Alu RC Profil ausgestattet. Dank 
seines Drehknopfes kann die Tafel 360° 
gedreht werden und in jedem Winkel 
fixiert werden.
Magnethaftend und trocken abwischbar.

KANTELBORDEN               REVOLVING BOARDS

VISUAL MANAGEMENT               VISUAL MANAGEMENT
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NL 	� Visual Management bord op 
staander

	 Vast of verrijdbaar
De robuuste constructie garandeert 
optimale stabiliteit van de opstelling. 
Elke staander beschikt over acht zijden 
waaraan een bord door middel van 
klemmen bevestigd kan worden. Indien 
gewenst kunt u de oplossing dus op 
verschillende manieren, met meerdere 
borden, inzetten. 

Kies tussen een Full Colour bedrukking 
aan beide zijden, of één zijde blanco voor 
overige notities.

D 	 Visual Management Tafel mit
	 Ständer 
	 Fest oder mobil
Die robusten Tellerfüßen sorgen für eine 
optimale Stabilität. Jeder Säule hat acht 
Seiten, zu dem eine Tafel mit Klemmen 
befestigt werden kann. Wenn gewünscht, 
kann man so unterschiedliche Tafelkon-
struktionen zusammenstellen.

Nach Wahl bedrucken wir beide Seiten 
der Tafel in full-colour oder eine Seite 
blanko für überige Notizen.

GB 	� Visual Management board on 
stand 

	 Fixed or mobile
The robust construction ensures maxi-
mum stability of the total mounting 
solution. Each stand has eight sides 
to which a board can be mounted with 
clamps. If required, you can use the 
mounting solution in multiple ways, 
with multiple boards.

Choose between full colour printings on 
both sides or one blank side for other 
notes.

Omschrijving	 Artikelnummer
Description	 Article number
8-kant staander t.b.v RC-profiel borden, 200 cm	
8 sided column for RC-frame boards, 200 cm	 51504.250
Set 4 klemmen t.b.v. 8-kant staander
Set 4 clamps for 8-sided column	 51504.251
Voet Ø40 cm t.b.v. 8-kant staander
Foot Ø40 cm for 8-sided stand    	 51504.261	
Mobiele voet t.b.v. 8-kant staander
Mobile foot for 8-sided stand	 51504.253

RC-profiel bord, dubbelzijdig bedrukt, 120x200 cm
RC-frame board, printed on both sides, 120x200 cm	 11107.500

Maatwerk RC-profiel bord, dubbelzijdig bedrukt	     
Custom made RC-frame board, printed on both sides	 11107.999

Set staander: 2 8-kant zuilen vast (excl. bord)		      
Set stand: 2 8-sided colums fixed (excl. board)	 14006.200

Set staander: 2 8-kant zuilen mobiel (excl. bord)
Set stand: 2 8-sided columns mobile (excl. board)	 14006.201

 Acc.: p. 104-118, 122

Visual Management bord (RC-profiel) op staander, vast of verrijdbaar
Visual Management board (RC-frame) on stand, fixed or mobile

VISUAL MANAGEMENT - MONTAGEOPLOSSINGEN               VISUAL MANAGEMENT - MOUNTING SOLUTIONS
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NL 	 Roteerbaar 3-zijdig 
	 whiteboard
3-zijdig whiteboard dat 360° rondgedraaid 
kan worden. Whiteboards van wit gelakt 
staal met geanodiseerd aluminium profiel 
en grijze hoekstukken. Inclusief mon-
tagemateriaal en afleggoot van 30 cm.
Magneethoudend en droog uitwisbaar.
De standaard is gemaakt van grijs gepoe-
dercoat staal. De rubuuste ronde voet-
plaat zorgt voor voldoende stabiliteit.

GB 	 Rotating 3 sided whiteboard
3 sided whiteboard on a stand which can 
be rotated 360°. Whiteboards made out 
of white laquered steel with an anodi-
sed aluminium softline frame with grey 
synthetic corners. Including mounting 
material and 30 cm pen tray.
Magnetic and dry erasable.
Stand is made of grey powder coated 
steel. The sturdy base plate provides 
sufficient stability.

D 	 Rotierbares 3-Seitiges 
	 Whiteboard
3-Seitiges Whiteboard das 360° rotiert 
werden kann. Whiteboard aus weiß 
lackiertem Stahl mit eloxiertem Alu-Soft-
line Rahmen und grauen Eckstücken aus 
Kunststoff. Inklusiv Befestigungsmaterial 
und 30 cm Stiftablage. 
Magnethaftend und trocken abwischbar.
Fußgestell aus grauem pulverbeschichte-
tem Stahl. Der solide und flache Fuß sorgt 
für ausreichende Stabilität.

KANTELBORDEN               REVOLVING BOARDS

 Acc.: p. 104-118, 122
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NL 	� Visual Management bord op 
Cube staander verrijdbaar

Met behulp van de Cube opstelling cre-
ëert u één centrale plek in uw productie-
ruimte waarop u alle processen visuali-
seert voor elke belanghebbende.

In totaal bevat de cube vier borden 
(90x120 cm, uitsluitend met RC-pro-
fiel). Uiteraard is het ook mogelijk twee 
of drie Visual Management borden te 
plaatsen in combinatie met één of twee 
blanco borden voor notities. 

Door middel van de robuuste wielen is de 
opstelling eenvoudig te verplaatsen.

D 	 Visual Management Cube 		
	 Tafelsystem Mobil
Mit dem Cube Tafelsystem erstellen Sie 
einen zentralen Platz in Ihrer Produk-
tion, in dem Sie alle Prozesse für alle 
Betieligten visualisieren.  

Der Cube enthält 4 Visual Management 
Tafeln (90x120 cm, mit RC-Rahmen). 
Natürlich ist es auch möglich, zwei 
oder drei Visual Managament Boards in 
Kombination mit einer oder zwei blanko 
Tafeln (z.B. für Notizen) zu platzieren.

Mittels der robusten Räder ist die Auf-
stellung einfach zu bewegen. 

GB 	� Visual Management board on 
Cube stand Mobile

By using the Cube you create one cen-
tral point in your production area where 
you can visualise all processes for each 
interested party.

In total, the Cube contains 4 boards 
(90x120 cm, exclusivly with RC-profile). 
If required, you can use the mounting 
solution in multiple ways. Obviously it is 
also possible to choose for two or three 
Visual Management boards, combined 
with one or two blank board, for other 
notes. 

The cube is fitted with 4 robust castor 
wheels for mobility.

Hoogte zuilen	 Artikelnummer
Height columns	 Article number
200 cm		  13009.500

Cube standaard set
Cube stand set

 Acc.: p. 104-118, 122
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NL 	� Impressiemagneet
Door het gebruik van impressiemagneten 
laat u in één oogopslag zien wat de status 
van een project is, hoe men reageert op 
ideeën of welke projecten urgent zijn.

Gebruik groene, gele en rode impressie-
magneten op uw Visual Management 
borden voor optimale communicatie tus-
sen alle betrokkenen binnen de lopende 
projecten.

Let op
De multifunctionele Attention magneet 
is tevens inzetbaar als info symbool door 
deze simpelweg 180° te draaien.

D	 Status Rundmagnete
Diese Magnete zeigen in einem Blick den 
Status des Projekts, wie Ideën ankom-
men oder welche Teilaktionen Priorität 
haben.

Wenden Sie die Status Magnete an für 
eine optimale Kommunikation zwischen  
alle Projektbeteiligten.

Notiz
Der mehrfach einsetzbare Attention 
Magnet ist 180 Grad gedreht auch als 
Info-Symbol ein zu setzen.

GB 	� Impression magneet
Display the status of projects, the input 
of interested parties or priorities, just at 
a glance.

Use green, yellow and red impression 
magnets on your Visual Management 
boards for optimal communication 
between all stakeholders within current 
projects.

Note 
The multifunctional Attention magnet 
can also be used as info symbol by simply 
turning the magnet 180°. 

VISUAL MANAGEMENT - ACCESSOIRES               VISUAL MANAGEMENT - ACCESSORIES

Aantal	 Kleur	 	 Artikelnummer en trekkracht
Number	 Colour	 	 Article number and tractive force
	 	 	 Ø 35 mm	   
			   ± 360 gr/cm²  

5	 Groen/Green	 14034.400	  
5	 Geel/Yellow	 	 14034.401	  
5	 Rood/Red		  14034.402	   

Impressiemagneet Face
Impression magnet Face 

Aantal	 Kleur	 	 Artikelnummer en trekkracht
Number	 Colour	 	 Article number and tractive force
	 	 	 Ø 35 mm	   
			   ± 360 gr/cm²  

5	 Groen/Green	 14034.410	  
5	 Geel/Yellow	 	 14034.411 
5	 Rood/Red		  14034.412  

Impressiemagneet Check
Impression magnet Check

Aantal	 Kleur	 	 Artikelnummer en trekkracht
Number	 Colour	 	 Article number and tractive force
	 	 	 Ø 35 mm	   
			   ± 360 gr/cm²  

5	 Groen/Green	 14034.420	  
5	 Geel/Yellow	 	 14034.421	  
5	 Rood/Red		  14034.422	   

Impressiemagneet Question Mark
Impression magnet Question Mark

Aantal	 Kleur	 	 Artikelnummer en trekkracht
Number	 Colour	 	 Article number and tractive force
	 	 	 Ø 35 mm	   
			   ± 360 gr/cm²  

5	 Groen/Green	 14034.430	  
5	 Geel/Yellow	 	 14034.431	  
5	 Rood/Red		  14034.432  

Impressiemagneet Attention
Impression magnet Attention 

VISUAL MANAGEMENT	 VISUAL MANAGEMENT
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NL 	 Impressiemagneetfolie
Door het gebruik van impressiemagneten 
laat u in één oogopslag zien wat de status 
van een project is, hoe men reageert op 
ideeën of welke projecten urgent zijn.

Gebruik de groene of rode impressie-
magneet voor optimale communnicatie 
tussen alle projectdeelnemers.

Let op
De multifunctionele Attention magneet 
is tevens inzetbaar als info symbool door 
deze simpelweg 180° te draaien.

D 	 Status Magnetfolie
Diese Statusmagnete zeigen in einem 
Blick den Status des Projekts, wie Ideën 
ankommen oder welche Teilaktionen 
Priorität haben.

Wenden Sie die Status Magnetfolien an 
für eine optimale Kommunikation zwi-
schen  alle Projektbeteiligten.

Notiz
Der mehrfach einsetzbare Attention 
Magnet ist 180 Grad gedreht auch als 
Info-Symbol ein zu setzen.

GB 	 Impression magnet foil
Display the status of projects, the input 
of interested parties or priorities, just at 
a glance.

Use green or red Impression magnets on 
your Visual Management boards for opti-
mal communication between all intere-
sted parties within current projects.

Note
The multifunctional Attention magnet 
can also be used as info symbol by simply 
turning the magnet 180°. 

Aantal	 Kleur	 	 Artikelnummer
Number	 Colour	 	 Article number
	 	 	 Ø 50 mm	   
			 
5	 Groen/green	 14032.201	  
5	 Rood/red		  14032.202

Impressiemagneetfolie Face
Impression magnetic foil Face 

Aantal	 Kleur	 	 Artikelnummer
Number	 Colour	 	 Article number
	 	 	 Ø 50 mm	   
			 
5	 Groen/green	 14032.261	  
5	 Rood/red		  14032.263

Impressiemagneetfolie Check
Impression magnetic foil Check

Aantal	 Kleur	 	 Artikelnummer
Number	 Colour	 	 Article number
	 	 	 Ø 50 mm	   
			 
5	 Groen/green	 14032.271	  
5	 Rood/red		  14032.273

Impressiemagneetfolie Question Mark
Impression magnetic foil Question Mark

Aantal	 Kleur	 	 Artikelnummer
Number	 Colour	 	 Article number
	 	 	 Ø 50 mm	   
			 
5	 Groen/green	 14032.241	  
5	 Rood/red		  14032.243

Impressiemagneetfolie Attention
Impression magnetic foil Attention 
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NL 	 Symbolen, magneetfolie
Door het gebruik van magnetische 
symbolen laat u in één oogopslag zien 
wat de status van een project is, hoe men 
reageert op ideeën of welke projecten 
urgent zijn. 
De magnetische symbolen zijn beschrijf-
baar en droog uitwisbaar.

‘New’ Star
Gebruik de ‘New’ Star zodat iedereen 
direct ziet welke nieuwe projecten, taken 
of teamleden zijn toegevoegd.

Pijlen
Koppel acties of aandachtspunten, of 
geef eenvoudig de volgorde hiervan aan 
met behulp van de magnetische pijlen. 
Met de verschillende kleuren communi-
ceert u de status of importantie.

D 	 Symbole, Magnetfolie
Diese Magnete zeigen in einem Blick den 
Status des Projekts, wie Ideën ankom-
men oder welche Teilaktionen Priorität 
haben.
Die Magnetische Symbolen sind bes-
chriftbar und trocken wischbar.

‘New’ Star
Verwenden Sie den ‘New’ Stern, so dass 
jede interessierte Person sofort sehen 
kann welche neuen Projekte, Aufgaben 
oder Team-Mitglieder hinzugefügt sind.

Pfeile
Verbinden Sie Aktionen oder Funktionen 
miteinander, oder legen Sie einfach nur 
die Reihenfolge fest mit Hilfe der mag-
netischen Pfeile. Mit den verschiedene 
Farben kommunizieren Sie einfach den 
Status oder die Importanz.

GB 	 Symbols, magnetic foil
Display the status of projects, the input of 
stakeholders or priorities, just at a glance.
The Magnetic Symbols are writable and 
dry erasasble.
 
‘New’ Star
Use the ‘New’ Star to directly visualise 
to all interested parties which projects, 
tasks or team members are added.

Arrows
Connect actions or attention points with 
each other or simply communicate their 
order using the magnetic arrows.
Using different kind of colours allows you 
to communicate the status or impor-
tance.

Aantal	 Kleur	 Afmeting	 Artikelnummer
Number	 Colour	 Size	 Article number

5	 Rood/wit	 35x40 mm	
	 Red/white	 35x40 mm	 14034.440

5	 Geel/zwart	 35x40 mm	  
	 Yellow/black	 35x40 mm	 14034.441

Magneetfolie Attention
Magnetic foil Attention

Aantal	 Kleur	 Afmeting	 Artikelnummer
Number	 Colour	 Size	 Article number

5	 Geel/zwart	 63x60 mm	  
	 Yellow/black	 63x60 mm	 14034.442

Magneetfolie ‘New’ Star
Magnetic foil ‘New’ Star

Aantal	 Kleur	 Afmeting	 Artikelnummer
Number	 Colour	 Size	 Article number

5	 Groen/Green	 60x80 mm	 14034.460
	
5	 Geel/Yellow	 60x80mm	 14034.461

5	 Rood/Red	 60x80 mm	 14034.462
	
5	 Blauw/Blue	 60x80 mm	 14034.463	

Magneetfolie Arrows
Magnetic foil Arrows
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NL 	 Symbolen, magneetfolie
De magnetische symbolen zijn beschrijf-
baar en droog uitwisbaar.

Cirkels, vierkanten en rechthoeken
Door het gebruik van cirkels, vierkanten 
en rechthoeken in diverse kleuren kan 
eenvoudig de status of importantie van 
projecten of acties worden aangeduid.
Deze magnetische symbolen zijn toepas-
baar op alle Visual Management borden.

Scrum
Schrijf taken, memo’s en notities op een 
Scrum magneet en plaats deze op het 
Visual Management bord. Zo bundelt u 
alle inzichten, ideeën en notities van alle 
belanghebbenden zodat alle aanwezige 
informatie en kennis binnen het team 
direct voor iedereen inzichtelijk is.

Op de Scrum magneten vindt u twee 
vakjes waarop onder andere titel en 
datum genoteerd kunnen worden.

D 	 Symbole, Magnetfolie
Die Magnetische Symbole sind 
beschreibbar und trocken abwischbar.

Zirkel, Quadrate und Rechtecke.
Mit dieser Magnetfolien zeigt sich ein-
fach den Status oder die Importanz der 
Projekten oder Aktionen. Diese Sym-
bolen sind auf alle Visual Management 
Boards an zu wenden. 

Scrum
Schreiben Sie Ihre Aufgaben, Memos und 
Notizen auf einen Scrum Magnete haften 
Sie dieser an das Visual Management 
Board. Wenn Sie alle Erkenntnisse, Ideen 
und Notizen aller Beteiligten so bündeln, 
entsteht ein Überblick von aller verfüg-
baren Informationen und Wissen.

Auf den Scrum Magnete sind jeweils zwei 
Felder gedruckt für einen Titel und ein 
Datum.

GB 	 Symbols, magnetic foil  
The magnetic symbols are writable and 
dry erasasble.

Cirkels, squares and rectangles
Using circles, squares and rectangles in 
different colours makes it easy to visual-
ise the status or importance of projects or 
action points.
These magnetic symbols can be used on 
all Visual Management boards. 

Scrum
Write tasks, memos and notes on a 
Scrum magnets and place them on the 
Visual Management board. Bundle all 
insights, ideas and notes from stake-
holders, so all available information and 
knowledge within the team is directly 
transparent for everyone.

On the Scrum magnets two small boxes 
are printed where you can write a title 
and date.

Aantal	 Kleur	 Afmeting	 Artikelnummer
Number	 Colour	 Size	 Article number

5	 Groen/Green	 Ø 30 mm	 14034.470
5	 Geel/Yellow	 Ø 30 mm	 14034.471
5	 Rood/Red	 Ø 30 mm	 14034.472
5	 Blauw/Blue	 Ø 30 mm	 14034.473

Magneetfolie Cirkel
Magnetic foil Cirkel

Aantal	 Kleur	 Afmeting	 Artikelnummer
Number	 Colour	 Size	 Article number

5	 Groen/Green	 30x30 mm	 14034.480
5	 Geel/Yellow	 30x30 mm	 14034.481
5	 Rood/Red	 30x30 mm	 14034.482
5	 Blauw/Blue	 30x30 mm	 14034.483

Magneetfolie Vierkant
Magnetic foil Square

Aantal	 Kleur	 Afmeting	 Artikelnummer
Number	 Colour	 Size	 Article number

5	 Groen/Green	 30x60 mm	 14034.490
5	 Geel/Yellow	 30x60 mm	 14034.491
5	 Rood/Red	 30x60 mm	 14034.492
5	 Blauw/Blue	 30x60 mm	 14034.493

Magneetfolie Rechthoek
Magnetic foil Rectangle

Aantal	 Kleur	 Artikelnummer
Number	 Colour	 Article number
		  75x75 mm	 100x100 mm
5	 Groen/Green	 14032.281	 14034.450
5	 Geel/Yellow	 14032.280	 14034.451
5	 Oranje/Orange	 14032.285	 14034.452
5	 Rood/Red	 14032.286	 14034.453
5	 Paars/Purple	 14032.284	 14034.454
5	 Roze/Pink	 14032.283	 14034.455
5	 Lichtblauw/Light blue	 14032.282	 14034.456

Magneetfolie Scrum
Magnetic foil Scrum
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NL 	 Ringband
Door het gebruik van een ringband kunt u 
meerdere infobladen koppelen aan uw Vi-
sual Management borden. U visualiseert 
zo grote hoeveelheden informatie. 

U kunt kiezen voor een ringband gemon-
teerd op het bord of een magnetische 
ringband. De magnetische ringband geeft 
u flexibiliteit in de plekken op het bord 
waar u het kan plaatsen. De magneten 
zijn in rubber gevat. Dit voorkomt schui-
ven en krassen.

Voorzien van 4 ringen. 

D 	 Ringbuch Mechanismus
Mit einem Ringbuch Mechanismus, kön-
nen Sie mehrere Informationsblätter an 
Ihrem Visual Management Board haften. 
Sie visualisieren so riesige Mengen an 
Informationen.

Wählen Sie zwischen einen festmon-
tierten- oder magnetischen Ringbuch 
Mechanismus. Die magnetische Pa-
pierklemme ermöglicht Flexibilität in 
der Platzierung. Ausgestattet mit zwei 
starken in Gummi gefaßte Magneten, die 
gleiten und Kratzer verhindern.

Ausgestattet mit 4 Ringen.

GB 	 Ring Binder
The ring binder makes it easy to bundle 
multiple info sheets on your boards 
enabling visualisation of large amounts of 
information.

You can choose for a ring binder moun-
ted on the board or a magnetic ring 
binder. Usage of a magnetic paper clamp 
provides you flexibility in placing the ring 
binder. Equipped with two strong mag-
nets which prevent against sliding and 
scratches.

Equipped with four rings. 

NL 	 Papierklem
Plaats eenvoudig papiervellen op uw 
Visual Management bord met behulp van 
een papierklem.

U kunt kiezen voor een papierklem ge-
monteerd op het bord of een magnetische 
papierklem. De magnetische papierklem 
geeft u flexibiliteit in de plekken op het 
bord waar u het kan plaatsen. Voorzien 
van een sterke magneet die schuiven en 
krassen voorkomt.

D 	 Papierklem
Klemmen Sie einfach Ihre Dokumente 
auf das Visual Management Board mit 
dieser Papierklemme.

Wählen Sie aus einer festmontierten 
oder magnetischen Papierklemme. Die 
magnetische Papierklemme ermöglicht 
Flexibilität in der Platzierung. Ausge-
stattet mit einem starken Magnet, in 
Gummi gefaßt, die gleiten und Kratzer 
verhindern.

GB 	 Paper Clamp
Easily place papers on your Visual Ma-
nagement board using the paper clamp. 

You can choose for a paper clamp moun-
ted on the board or a magnetic paper 
clamp. Usage of a magnetic paper clamp 
provides you flexibility in placing the 
clamp. Equipped with a strong magnet 
encased in rubber which prevent sliding 
and scratches.

	 Afmeting      	 	 Artikelnummer	
	 Size                 	 	 Article number        
Gemonteerd      	 30x120 mm (-knop)
	 50x120 mm (+knop)	
Mounted	 30x120 mm (-button)
	 50x120 mm (+button)	 14002.800
Magnetisch        
Magnetic             	 47x76 mm		  14002.803		      

 Papierklem
 Paper Clamp

	 Lengte     	 	 Artikelnummer	
	 Length           	 	 Article number        
Gemonteerd      	
Mounted	 300 mm		  14002.801
Magnetisch        
Magnetic           	 300 mm		  14002.805		      

 Ringband
 Ring Binder
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NL 	 Magnetisch klembord
Plaats eenvoudig papiervellen op uw 
Visual Management bord met behulp van 
een magnetische documenthouder. Denk 
aan audit resultaten, financiële bedrijfs-
gegevens of voorraadinformatie. 

Het klembord geeft de mogelijkheid 
gegevens op locatie te noteren en deze 
daarna eenvoudig aan het bord te hangen.

Verkrijgbaar in landscape en portrait 
variant.

D 	 Magnetisches Klembrett
Haften Sie einfach Ihre Papiere auf Ihr 
Visual Management Board mit diesem  
magnetischen Klembrett. Denken Sie an 
Memos, Prüfungsergebnisse, finanzielle 
Unternehmensinformationen oder Auf-
zeichnungen der Lagerbestände. 

Das Klembrett ermöglicht es Informa-
tionen vor Ort zu notieren und später die 
Informationen an der Tafel zu zeigen.

Erhältlich in Hoch- und Querformat.

GB 	� Magnetic clipboard
Easily place papers on your Visual Ma-
nagement board using the paper clamp.  
For example audit results, financial com-
pany data and stock information. 

The clipboard allows you to make notes 
on location and place it back on the board 
afterwards.

Available in landscape and portrait ver-
sion.

Kleur	 	 Artikelnummer
Colour		  Article number
		  A4 Liggend/Landscape	 A4 Staand/Portrait

Blauw/Blue		  14002.813		  14002.817
Zwart/Black		 14002.815		  14002.819

Magnetisch klembord
Magnetic clipboard
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Afmeting	 	 Artikelnummer
Size	 	 Article number
A4		  14002.651

Magnetische documenthouder
Magnetic document holder

NL 	 Magnetische documenthouder
Plaats en deel documenten op uw Visual 
Management bord met behulp van een 
magnetische documenthouder. Denk aan 
audit resultaten, financiële bedrijfsgege-
vens of voorraadinformatie. 

D 	 Magnetische Dokumentenhal-	
	 ter
Platzieren Sie einfach Ihre Dokumenten 
griffbereit in diesem magnetischen Do-
kumentenhalter. Denken Sie an Memos, 
Prüfungsergebnisse, finanzielle Unterne-
hmensinformationen oder Aufzeichnun-
gen der Lagerbestände. 

GB 	� Magnetic document holder
Place and share documents from your 
Visual Management board using the mag-
netic document holder. For example audit 
results, financial company data and stock 
information. 

	 	 Artikelnummer
		  Article number
		  1000 mm	 	 500 mm
Gemonteerd	
Mounted		  14010.168		  14010.169
Magnetisch	
Magnetic	 	 14010.166		  14010.167

Memorail
Memo rail

NL 	 Memorail
Plaats eenvoudig papiervellen op uw 
Visual Management bord met behulp van 
een memorail. Denk naast memo’s aan 
audit resultaten, financiële bedrijfsgege-
vens of voorraadinformatie. 

De memorail is gemakkelijk in gebruik en 
verkrijgbaar als magnetische of vaste rail. 
De magnetische rail geeft u flexibiliteit 
in de plekken op het bord waar u het kan 
plaatsen. De vaste rail wordt bevestigd 
door middel van een zelfklevende schuim-
strip.

D 	� Papierklemmleiste
Klemmen Sie einfach Ihre Papiere auf 
das Visual Management Board mit der 
Papierklemmleiste. Denken Sie an 
Memos, Prüfungsergebnisse, finanzielle 
Unternehmensinformationen oder Auf-
zeichnungen der Lagerbestände. 

Die Papierklemmleiste ist einfach im 
Gebrauch und erhältlich als magnetische 
oder feste verklebte Schiene. Die magne-
tische Papierklemleiste ermöglicht Flexi-
bilität in der Platzierung. Die fest-fixierte 
Schiene ist selbstklebend.

GB 	� Memorail
Easily place papers on your Visual Ma-
nagement board using the memo rail.  For 
example audit results, financial company 
data and stock information.

The memo rail is easy to use and available 
as a mounded and magnetic variant.
Usage of a magnetic rail provides you 
flexibility in placing the memo rail. The 
mounted rail is fixed by means of a self 
adhesive foam strip.
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Magnetische insteekhoezen
Magnetic pockets

Maat	 Aantal	 Blauw	 Grijs	 Zwart	 Groen	 Geel	 Rood	 Wit	 Oranje
Size	 Number	 Blue	 Grey	 Black	 Green	 Yellow	 Red	 White	 Orange

A3	 5	 14036.401	 14036.406	 14036.415	 14036.432	 14036.442	 14036.452	 14036.462	 14036.472
A4	 5	 14036.400	 14036.405	 14036.416	 14036.433	 14036.443	 14036.453	 14036.463	 14036.473
A5	 5	 14036.399	 14036.408	 14036.417	 14036.434	 14036.444	 14036.454	 14036.464	 14036.474

Magnetische headers
Magnetic headers

Maat	 Aantal	 Zwart	 Rood
Size	 Number	 Black	 Red

A3	 5	 14036.421	 14036.466
A4	 5	 14036.422	 14036.467
A5	 5	 14036.323	 14036.468

NL	 Magnetische insteekhoezen
Voor gebruik op magneethoudende 
ondergronden, zoals whiteborden, stalen 
deuren, rekken en kasten. 
Voorkomt vervuiling aan de papiervellen, 
onder andere in productie omgevingen. 

Magnetische headers
De magnetische headers zijn met name 
geschikt voor gebruik in combinatie 
met magnetische insteekhoezen. Toon 
benamingen van projecten, processen 
of verantwoordelijke personen boven of 
naast een insteekhoes.

D	 Magnetische Einstektaschen
Für den Einsatz auf magnethaftenden 
Oberflächen, wie Weißwandtafeln, 
Stahltüren, Regalen und Schränken. 
Verhindert Verschmutzung vor Papieren, 
sehr nützlich unter anderem in Producti-
onsumgebung.

Magnetische Kopfleisten
Die Magnetische Kopfleisten sind beson-
ders geeignet für den Einsatz in Kombi-
nation mit magnetischen Einsteckta-
schen. Zeigen Sie Namen von Projekte 
oder eine Übersicht der verantwortlichen 
Personen über oder neben der Magnet-
Stecktaschen.

GB	 Magnetic pockets
For use on magnetic surfaces, such as 
whiteboards, steel doors, racks and 
cabinets. Prevents dirtiness on the paper 
sheets, for example, when used in produc-
tion envorinments.

Magnetic headers
The magnetic headers are particularly 
suitable for usage combined with mag-
netic pockets. Show names of projects, 
processes and responsible persons above 
or next to magnetic pockets.

DIN* A-papierformaten
DIN* A-paper size

	 hxb (mm)
	 hxw (mm)
A3	 420 x 297
A4	 297 x 210
A5	 210 x 148

*DIN= Deutsche Industrie Norm
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NL 	 Magnetische fotohouder
Plaats een pasfoto van de verantwoorde-
lijke persoon bij elk project of actiepunt. 
Of laat zien welke werknemers er op een 
bepaald moment aanwezig zijn op de 
werkvloer.

D 	 Magnetische Fotoschild
Platzieren Sie ein Passfoto von der 
verantwortlichen Person oder zeigen Sie 
welche Persone zu einer bestimmten 
Zeit an der Arbeitsstelle anwesend sind.

GB 	� Magnetische fotohouder
Place a photograph of the responsible 
person for each project or action point. 
Or communicate which employees are 
present.

NL 	 Magnetische 
	 foto-naamhouder
Plaats een foto en de naam van de ver-
antwoordelijke persoon bij elk project of 
actiepunt. Of laat zien welke werknemers 
er op een bepaald moment aanwezig zijn 
op de werkvloer.

D 	 Magnetische Foto- und 		
	 Namenschild
Mit dem magnetische Foto- und Namen-
halter visualisieren Sie den verantwortli-
chen Mitarbeiter bei Projekten oder Akti-
onen oder zeigen Sie welche Mitarbeiter 
zu welchen Zeitpunt anwesend sind.

GB 	 Magnetic photograph holder
Visualise a photograph and the name of 
the responsible person for each project or 
action point. 
Or communicate which employees are 
present in the workplace at a certain 
moment.

Aantal	 Afmeting             	 Artikelnummer	
Quantity	 Size                        	 Article number        
5	 79x123 mm          	 14036.480    

 Magnetische foto-naamhouder
 Magnetic photo-name holder

Aantal	 Afmeting             	 Artikelnummer	
Quantity	 Size                        	 Article number        
5	 52x62 mm            	 14036.481

 Magnetische fotohouder	
 Magnetic photo holder
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Afmeting	 Artikelnummer
Size	 Article number
1x100 cm	 14036.710
1,5x100 cm	 14036.711
2x100 cm	 14036.712
2,5x100 cm	 14036.713
3x100 cm	 14036.714
4x100 cm	 14036.715
5x100 cm	 14036.716		

Magnetisch C-profiel	
Magnetic C-profile

NL 	 Magnetische C-profielen	
Plaats labels met productnamen, barco-
des, data of namen van verantwoordelijke 
personen op uw Visual Management bord 
met behulp van magnetische C-profielen.  

De C-profielen zijn voorzien van een 
beschrijfbare strook papier.

D 	� Magnetische C-Profile	
Mit den magnetischen C-Profilen plat-
zieren Sie Etiketten mit Produktnamen, 
Barcodes, Daten oder Namen der verant-
wortlichen Personen auf Ihrem Visual 
Management Board.

Die C-Profile sind mit einem bescheibba-
re Papierstreifen versehen.

GB 	� Magnetic C-profiles	
Place labels with product names, bar co-
des, data or names of responsible persons 
on your Visual Management board, using 
the magnetic C-profiles.

The C-profiles are equipped with a writa-
ble strip of paper.

Aantal	 Afmeting      	 Artikelnummer	
Quantity	 Size                 	 Article number        
5	 50x150 mm	 14036.717
5	 40x100 mm	 14036.718

 Magnetische Etikethouders
 Magnetic Label holder

NL 	 Magnetische etikethouder, 	
	 C-profiel	
Plaats etiketten met productnamen, 
barcodes, data of namen van verantwoor-
delijke personen op uw Visual Manage-
ment bord met behulp van magnetische 
etikethouders.  
De C-profielen zijn voorzien van een 
beschrijfbare strook papier.

D	 Magnetischer Etiketthalter, 	
	 C-Profil
Platzieren und Zeigen Sie mit diesen 
magnetischen Halter Produktnamen, 
Barcodes, Daten oder die Namen der ver-
antwortlichen Personen auf Ihrem Visual 
Management Board.
Die C-Profile sind mit einem bescheibba-
re Papierstreifen versehen.

GB 	 Magnetic label holder, 		
	 C-profile	
Place labels with product names, bar co-
des, data or names of responsible persons 
on your Visual Management board.
The C-profiles are equipped with a writa-
ble strip of paper.
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Magneetband
Magnetic strip

Breedte	 Lengte	 Wit	 Geel	 Blauw	 Zwart	 Groen	 Rood
Width	 Length	 White	 Yellow	 Blue	 Black	 Green	 Red

1,5 cm 	 5 m	 14036.910	 14036.920	 14036.930	 14036.940	 14036.950	 14036.960
2 cm	 5 m	 14036.911	 14036.921	 14036.931	 14036.941	 14036.951	 14036.961
2,5 cm	 5 m	 14036.912	 14036.922	 14036.932	 14036.942	 14036.952	 14036.962
3 cm	 5 m	 14036.913	 14036.923	 14036.933	 14036.943	 14036.953	 14036.963
3,5 cm	 5 m	 14036.914	 14036.924	 14036.934	 14036.944	 14036.954	 14036.964
4 cm	 5 m	 14036.915	 14036.925	 14036.935	 14036.945	 14036.955	 14036.965
5 cm	 5 m	 14036.916	 14036.926	 14036.936	 14036.946	 14036.956	 14036.966

1,5 cm	 30 m	 14036.600	 14036.610	 14036.620	 14036.630	 14036.640	 14036.650
2 cm	 30 m	 14036.601	 14036.611	 14036.621	 14036.631	 14036.641	 14036.651
2,5 cm	 30 m	 14036.602	 14036.612	 14036.622	 14036.632	 14036.642	 14036.652
3 cm	 30 m	 14036.603	 14036.613	 14036.623	 14036.633	 14036.643	 14036.653
3,5 cm	 30 m	 14036.604	 14036.614	 14036.624	 14036.634	 14036.644	 14036.654
4 cm	 30 m	 14036.605	 14036.615	 14036.625	 14036.635	 14036.645 	 14036.655
5cm	 30 m	 14036.606	 14036.616	 14036.626	 14036.636	 14036.646	 14036.656
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NL 	 Magneetband	
Magneetband is onder andere geschikt 
voor gebruik in combinatie met planbor-
den en voor het maken van een indeling 
op een whitebord. 

De magneetband is verkrijgbaar in diverse 
kleuren en maten, waardoor planningen 
optimaal gevisualiseerd en overzichtelijk 
worden. 

D 	� Magnetband	
Das Magnetband ist besonderes geeig-
net für den Einsatz in Kombination mit 
Plantafeln und für die Darstellung eines 
Rasters an einer Weisswandtafel.

Das Magnetband ist in verschiedenen 
Farben und Größen erhältlich, so dass 
Zeitpläne organisiert und optimal sicht-
bar sind.

GB 	 Magnetic strip	
Magnetic strip is suitable for usage in 
combination with plan boards and for 
creating a lay out on whiteboards.

The magnetic strip is available in several 
colours and sizes, so optimal visualization 
can easily be achieved.
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NL 	 Matrixtape
Zelfklevende matrixtape waarmee een 
whiteboard als scrum-, plan- of memo-
bord ingezet kan worden. Ideaal om 
tijdelijk of permanent rechte lijnen op 
het bord te maken. Na gebruik eenvoudig 
en zonder resten of beschadigingen te 
verwijderen.
Tevens te gebruiken op een prikbord of 
ander vlak oppervlak.

D	 Matrix-Tape
Selbstklebendes Matrix-Tape, mit dem 
eine Weißwandtafel als Scrum-, Plan- 
oder Memo-Tafel eingesetzt werden 
kann. Die ideale Lösung, um vorüberge-
hend oder dauerhaft gerade Linien auf 
der Tafel aufzubringen. Lässt sich nach 
der Verwendung einfach und ohne Rück-
stände oder Beschädigungen entfernen.
Außerdem auf einer Pinnwand oder einer 
anderen flachen Oberfläche zu verwen-
den.

GB 	 Matrix tape
Self-adhesive matrix tape enabling a 
whiteboard to be used as scrum, plan or 
memo board. Ideal for making temporary 
or permanent straight lines on the board. 
After using the board, easy to erase wit-
hout leaving marks or damage.
Can also be used on a pin board or other 
flat surface.

NL 	 Magnetisch printpapier
Met inkjetprinters te beprinten in zwart-
wit of full-colour. Beschrijfbaar met alle-
daagse schijfartikelen. Houdt documenten, 
foto’s en illustraties makkelijk bij de hand 
tijdens het werken op een whiteboard. 
Met een dikte van slechts 0,3 mm is het 
printpapier eenvoudig bij te knippen naar 
de gewenste vorm of formaat.

D	 Magnetisches Druckerpapier
Druckerpapier für Tintenstrahldrucker 
in Schwarz-Weiß oder Vollfarbe. Mit 
alltäglichen Schreibgeräten beschreib-
bar. Hiermit liegen Dokumente, Fotos 
und Illustrationen bei der Arbeit auf einer 
Weißwandtafel einfach im Griffbereich. 
Mit einer Dicke von lediglich 0,3 mm kann 
das Druckerpapier problemlos auf die 
gewünschte Form oder das erforderliche 
Format zugeschnitten werden.

GB 	 Magnetic printing paper
Can be printed in black-white or full 
colour using inkjet printers. Any standard 
pens can be used. Keeps documents, 
photos and illustrations conveniently to 
hand when working on a whiteboard. With 
a thickness of just 0.3 mm, the printing 
paper is easy to cut to the desired shape 
or format.

Kleur	 Breedte x  lengte   	 Artikelnummer	
Colour	 Width x length   	 Article number        
Blauw/Blue	 3 mm x 10 m	 14036.900
Rood/Red	 3 mm x 10 m	 14036.901
Zwart/Black	 3 mm x 10 m	 14036.902

Matrixtape	
Matrixtape

VISUAL MANAGEMENT - ACCESSOIRES               VISUAL MANAGEMENT - ACCESSORIES

Aantal	 Afmeting             	 Artikelnummer	
Quantity	 Size                        	 Article number        
10	 A4          	 14002.840

Magnetische printpapier
Magnetic printing paper

VISUAL MANAGEMENT               VISUAL MANAGEMENT
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NL 	 Starterkit Visual Management
Pakket met accessoires voor Visual 
Management borden.  

Inhoud: 
•	 4 boardmarkers assorti
•	 1 magnetische penhouder
•	 1 magnetische viltwisser Pro
•	 5x Impressie magneetfolie ‘Face’, groen
•	 5x Impressie magneetfolie ‘Face’, geel
•	 5x Impressie magneetfolie ‘Face’, rood
•	 5x magneetfolie ‘Attention’ geel-zwart
•	 5x magneetfolie ‘New Star’
•	 10x magnetische insteekhoes A4 blauw

Artikelnummer
Article number
14017.320

Starterkit Visual Management 
Starter kit Visual Management

Artikelnummer
Article number
14017.321

Starterkit Scrum
Starter kit Scrum 

NL 	 Starterkit Scrum
Pakket met accessoires voor Scrumborden. 

Inhoud: 
•	 4 boardmarkers assorti
•	 1 magnetische penhouder
•	 1 magnetische viltwisser Pro
•	 5x magneetfolie ‘Scrum’ groen, 10x10 cm
•	 5x magneetfolie ‘Scrum’ oranje, 10x10 cm
•	 5x magneetfolie ‘Scrum’ geel, 10x10 cm
•	 5x magneetfolie ‘Scrum’ rood, 10x10 cm
•	 5x magneetfolie ‘Attention’ geel-zwart
•	 5x magneetfolie ‘New Star’

D 	 Starterkit Scrum
Paket mit Zubehör für Scrumtafeln. 

Inhalt: 
•	 4 verschiedene Boardmarker
•	 1 magnetische Penhalter
•	 1 magnetische Filzwischer Pro
•	 5x magnetfolie ‘Scrum’ grün, 10x10 cm
•	 5x magnetfolie ‘Scrum’ orange, 10x10 cm
•	 5x magnetfolie ‘Scrum’ gelb, 10x10 cm
•	 5x magnetfolie ‘Scrum’ rot, 10x10 cm
•	 5x magnetfolie ‘Attention’ gelb-schwarz
•	 5x magnetfolie ‘New Star’

GB 	� Starter kit Scrum
Set of accessories applicable to Scrum boards

Content: 
•	 4 board markers assorted
•	 1 magnetic pen holder
•	 1 magnetic felt wiper Pro
•	 5x magnet foil ‘Scrum’ green, 10x10 cm
•	 5x magnet foil ‘Scrum’ orange, 10x10 cm
•	 5x magnet foil ‘Scrum’ yellow, 10x10 cm
•	 5x magnet foil ‘Scrum’ red, 10x10 cm
•	 5x magnet foil ‘Attention’ yellow-black
•	 5x magnet foil ‘New Star’

VISUAL MANAGEMENT - STARTERKITS               VISUAL MANAGEMENT - STARTER KITS

D 	 Starterkit Visual Management
Paket mit Zubehör für Visual Management 
Tafeln. 

Inhalt: 
•	 4 verschiedene Boardmarker
•	 1 magnetische Penhalter
•	 1 magnetische Filzwischer Pro
•	 5x Statusmagnetfolie ‘Face’, grün
•	 5x Statusmagnetfolie ‘Face’, gelb
•	 5x Statusmagnetfolie ‘Face’, rot
•	 5x Magnetfolie ‘Attention’ gelb-schwarz
•	 5x Magnetfolie ‘New Star’
•	 10x Magnetische Infotaschen A4 blau

GB 	� Starter kit Visual Management
Set of accessories applicable to Visual 
Management boards

Content: 
•	 4 board markers assorted
•	 1 magnetic pen holder
•	 1 magnetic felt wiper Pro
•	 5x Impression magnet foil ‘Face’, green
•	 5x Impression magnet foil ‘Face’, yellow
•	 5x Impression magnet foil ‘Face’, red
•	 5x magnet foil ‘Attention’ yellow-black
•	 5x magnet foil ‘New Star’
•	 10x magnetic pockets A4 blue

VISUAL MANAGEMENT	 VISUAL MANAGEMENT
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STARTERKITS               STARTER KITS

Artikelnummer
Article number
14017.111

Starterkit Universeel 
Starter kit Universal

Artikelnummer
Article number
14017.115

Starterkit Junior 
Starter kit Junior 

NL 	 Starterkits 
	 voor whiteborden 
Starterkit Junior: 
4 planmarkers, 10 magneten, 1 magneti-
sche miniwisserand 1 reinigingsspray 250 
ml. 

D 	 Starterkits für 
	 Weißwandtafeln 

Starterkit Junior: 
4 Planmarker, 10 Magneten, 
1 magnetischer Mini-Wischer und 1 Reini-
gungsspray, 250 ml. 

GB 	� Starter kits
	 for whiteboards 
Starter kit Junior: 
4 planning markers, 10 magnets, 1 magne-
tic mini wiper and 1 cleaning spray, 250 ml.

NL 	 Starterkits 
	 voor whiteborden 
Twee pakketten met accessoires te ge-
bruiken voor alle whiteborden.  

Starterkit Universeel: 
4 boardmarkers, 1 magnetische penhou-
der, 10 magneten, 1 magnetische viltwis-
ser met 10 viltjes en 1 reinigingsspray, 250 
ml. 

D 	 Starterkits für 
	 Weißwandtafeln 
Zwei Sets mit Zubehör für alle 
Weißwandtafeln. 

Starterkit Universal: 
4 Boardmarker, 1 magnetischer Penhal-
ter, 10 Magneten, 1 magnetischer Filzwi-
scher mit 10 Filze und 1 Reinigungsspray, 
250 ml. 

GB 	� Starter kits
	 for whiteboards 
Two sets of accessories applicable to all 
whiteboards.  

Starter kit Universal: 
4 board markers, 1 magnetic pen holder, 
10 magnets, 1 magnetic felt wiper with 10 
spare felts and 1 cleaning spray, 250 ml. 

ACCESSOIRES               ACCESSOIRES
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Artikelnummer
Article number
14017.101

Planset klein 
Planning set small 

Artikelnummer
Article number
14017.102

Planset groot 
Planning set large 

NL 	 Planset klein
Accessoireset voor het planbord be-
staande uit 4 planmarkers assorti, 5 sets 
symbolen assorti 10 mm en 1 magneti-
sche miniwisser. 

D 	� Planungsset klein	
Zubehörset für Planungstafel, 4 
verschiedene Planungsmarker, 5 Sets 
verschiedene Symbole 10 mm und 1 
magnetischer Miniwischer. 

GB 	 �Planning set small
Accessory set for the plan board, con-
sisting of 4 different planning markers, 
5 sets of various 10 mm symbols, and a 
magnetic mini wiper. 

NL 	 Planset groot
Planset groot bestaande uit 4 planmar-
kers assorti, 5 sets symbolen assorti 
10 mm, 1 magnetische miniwisser, 20 
zwarte magnetische naamhouders 1 x 5 
cm en 1.200 cm magnetisch band op rol 
10 mm breed (100 cm per rol) verdeeld 
over 6 verschillende kleuren.

D 	� Planungsset groß
Planungsset groß, bestehend aus 4 
verschiedenen Planungsmarkern, 5 Sets 
verschiedener Symbole 10 mm, 1 mag-
netischer Miniwischer, 20 schwarzen 
magnetischen Namenschildern 1x5 cm 
und 1.200 cm Magnetband auf Rolle 10 
mm breit (100 cm pro Rolle), verteilt auf 
6 verschiedene Farben.  

GB 	 Planning set large
Planning set large consists of 4 different 
planning markers, 5 sets of various 10 
mm symbols, 1 magnetic mini wiper, 20 
black magnetic name holders 1x5 cm, 
and 1.200 cm of magnetic strip, which is 
divided over 100 cm long rolls in 6 diffe-
rent colours with a bandwidth of 1 cm.  

STARTERKITS               STARTER KITS

ACCESSOIRES	 ACCESSOIRES
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Artikelnummer
Article number
14017.130

Starterkit projectieborden 
Starter kit projection boards 

NL 	 Starterkit voor projectieborden
Set bestaande uit 4 zwarte boardmarkers, 
10 magneten, 1 magnetische viltwisser met 
10 viltjes, 2 microvezeldoekjes en 1 reini-
gingsspray.

D 	 Starterkit für Projektionstafeln
Set bestehend aus 4 schwarze Boardmarker, 10 
Magneten, 1 magnetischer Filz-wischer mit 10 
Filzeinlagen, 2 Mikrofasertüchen und 1 Reini-
gungsspray.

GB 	 Starter kit for projection boards
Set consisting of 4 black board markers, 10 mag-
nets, 2 microfiber cloths, 1 magnetic felt wiper 
with 10 spare felt pieces and 1 cleaning spray.

STARTERKITS               STARTER KITS

NL 	 Starterkit voor glasborden
Set bestaande uit 4 boardmarkers, 5 extra 
sterke witte glasbordmagneten, 1 witte 
magnetische wisser, en 1 reinigingsspray, 
250 ml.

D 	 Starterkit für Glastafeln
Set bestehend aus 4 verschiedene Boardmar-
ker, 5 extra starke weißen Glastafel Magnete, 1 
Weiße magnetischer Wischer und 1 Reinigungs-
spray, 250 ml.

GB 	 Starter kit for glass boards
Set consisting of 4 board markers, 5 extra 
strong  white glass board magnets, 1 white 
magnetic wiper and 1 cleaning spray, 250 ml.

Artikelnummer
Article number
14017.152

Starterkit glasborden
Starter kit glass boards

ACCESSOIRES               ACCESSOIRES
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NL 	 Markers
Boardmarkers: viltstiften die zowel 
op whiteborden als op flip-overpapier 
kunnen worden gebruikt. De inkt op 
basis van alcohol is droog uitwisbaar op 
whiteborden. 

Planmarkers: viltstiften met een fijnere 
punt en te gebruiken op white- en plan-
borden.  

Horizontale penhouder: magnetisch 
voor 4 markers.

D 	 Marker
Boardmarker: Filzstifte die sowohl auf 
Weißwandtafeln als auch auf Flip-
chartpapier gebraucht werden können. 
Die Tinte (auf Alkoholbasis) kann auf 
Weißwandtafeln trocken ausgewischt 
werden. 

Planungsmarker: Filzstifte mit ei-
ner feineren Spitze und können auf 
Weißwandtafeln und Planungstafeln 
gebraucht werden. 

Horizontale Stifthalter: magnetisch für 
4 Marker.

GB 	 Markers
Board markers: felt-tip pens which can 
be used on bith whiteboards and flip-
chart paper. The ink is alcohol based and 
on whiteboards it is dry erasable.  

Planning markers: felt-tip pens with a 
finer tip and can be used on both white- 
and planning boards.  

Horizontal pen holder: magnetic with 
space 4 markers. 

Artikelnummer
Article number
14016.115

Planmarkers, 4x assorti
Planning markers, 4x assorted

Artikelnummer
Article number
14021.103

Penhouder magnetisch
Pen holder magnetic 

14016.115

14016.150

14021.103

MARKERS               MARKERS

ACCESSOIRES	 ACCESSOIRES

14016.115

Aantal in doos	          Kleur	 	 Artikelnummer
Amount in box	 Colour	 	 Article number
10 		  Assorti/Assorted	 14016.150
10		  Zwart/Black		  14016.151
  4		  Assorti/Assorted	 14016.155

Boardmarkers
Board markers
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Aantal	 Kleur	 Artikelnummer en trekkracht
Number	 Colour	 Article number and tractive force
	 	 Ø 30 mm	 Ø 25 mm	 Ø 20 mm    	 Ø 10 mm
		  580 gr/cm²	 425 gr/cm²	 220 gr/cm²  	 45 gr/cm²

10	 Zwart/Black	 14019.100	 14019.105	 14019.110   	 14019.115
10	 Rood/Red	 14019.125	 14019.130	 14019.135   	 14019.140
10	 Groen/Green	 14019.145	 14019.150	 14019.155   	 14019.160
10	 Blauw/Blue	 14019.165	 14019.170	 14019.175   	 14019.180
10	 Geel/Yellow	 14019.185	 14019.190	 14019.195   	 14019.200
10	 Wit/White	 14019.205	 14019.210	 14019.215   	 14019.220
10	 Assorti/Assorted	 14019.225	 14019.230	 14019.235   	 14019.240

Memomagneten 
Memo magnets 

14019.401 - 14019.40614019.100 - 14019.240

Aantal	 Kleur	 	 Artikelnummer en trekkracht
Number	 Colour	 	 Article number and tractive force
	 	 	 Ø 35 mm	
			   1600 gr/cm²

10	 Zwart/Black		 14019.401	
10	 Rood/Red		  14019.402	
10	 Groen/Green	 14019.403	
10	 Blauw/Blue		  14019.404	
10	 Geel/Yellow		  14019.405	
10	 Wit/White		  14019.406	

Magnummagneten 
Magnum magnets 

Aantal	 Maat 	    Trekkracht 	 Artikelnummer
Number	 Size 	    Attraction 		 Article number
10	 Ø 30 mm	        20 kg		  14019.763	
10	 Ø 25 mm	         14 kg	   	 14019.762	
10	 Ø 22 mm	           7 kg		  14019.761	
10	 Ø 16 mm	           4 kg		  14019.760

Zilvermagneten 
Silver magnets 

14019.760 - 14019.763

Aantal	 Vorm	 Afmeting	 	 Artikelnummer
Number	 Shape	 Size	 	 Article number
4	 Kubus/Cube	 10x10x10 mm		  14019.785
4	 Cilinder/Cylinder	 (Ø) 10x10 mm	 	 14019.950
4	 Vierkant/Square	 10x10 mm		  14019.951

Glasbord magneten
Glass board magnets

14019.950 - 14019.95114019.785

NL 	 Magneten 
Ronde, vlakke magneten in verschillende 
maten en kleuren verkrijgbaar, verpakt per 
10 stuks. 
Memo: 6 verschillende kleuren. 
Magnum: 6 verschillende kleuren, extra 
sterk. 
Chroom: zilverkleurig, extra sterk. 

D 	 Magnete 
Runde, flache Magnete in verschiedenen 
Abmessungen und verschiedenen Farben, ver-
packt zu je 10 Stück. 
Memo: 6 verschiedenen Farben. 
Magnum: 6 verschiedenen Farben, extra stark. 
Chrom: silberfarbig, extra stark.

GB 	 Magnets
Round, flat magnets available in different sizes 
and colours, packed per ten pieces. 
Memo: 6 different colours. 
Magnum: 6 different colours, extra strong. 
Chrome: silver coloured, extra strong.

NL 	 Glasbord magneten:
Sterke magneten expliciet voor glasborden. 
Kubus, vierkante en cilindervormige magne-
ten in verschillende maten verkrijgbaar.
Kubus: set van 12 magnetische kubussen.
Cilinder: zilverkleurig, verpakt per 4 stuks.
Vierkant: zilverkleurig, verpakt per 4 stuks.

D 	 Glastafel Magnete:
Starke Magnete speziell für Glastafeln. Würfel, 
viereckige und zylindrischen Magnete in ver-
schiedenen Größen erhältlich.
Kubus: Satz von 12 Magnetischer Würfeln.
Zylinder: silberfarbig, verpackt zu je 4 Stück.
Viereckig: silberfarbig, verpackt zu je 4 Stück.

GB 	 Glass board magnets:
Strong magnets explicitly for glass boards. 
Cube, square and cylindrical magnets in several 
sizes vailable.
Cube: set of 12 magnetic cubes.
Cylindric: silver coloured, packed per 4 pieces.
Square: silver coloured, packed per 4 pieces.

Aantal	 Kleur	 	 Artikelnummer en trekkracht
Number	 Colour	 	 Article number and tractive force
	 	 	 Ø 30 mm	
			   1600 gr/cm²

6	 Blauw/Blue		  14019.930
6	 Rood/Red		  14019.931
6	 Groen/Green	 14019.932
6	 Oranje/Orange	 14019.933

Glasbord magneten 
Glass board magnets 

MAGNETEN               MAGNETS

14019.930 - 14019.933

ACCESSOIRES               ACCESSOIRES
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NL 	 Wissers
Microvezeldoek: stoffen wisserdoek voor 
perfecte wisbaarheid.
Magnetische microvezeldoek: wisserdoek 
voor perfecte wisbaarheid. Met ingenaaide 
magneet overal op het whiteboard op te 
hangen. Uitwasbaar. Set van 3 stuks.
Papierwissers: in verschillende designs en 
uitvoeringen en een set van 100 wisserpa-
pieren voor deze wissers. 
Miniwisser: magnetische wisser ideaal voor 
planborden. Er zijn geen vervangingsviltjes 
beschikbaar voor deze wisser. 
Reinigingsspray: voor het regelmatig reini-
gen van whiteborden en planborden. Flacon 
van 250 ml.

D 	 Wischer
Mikrofasertuch: Wischertuch aus Stoff für 
perfektes Wischen. 
Magnetisches Mikrofasertuch: Wischertuch 
für perfektes Wischen. Mit eingenähtem Mag-
net überall auf dem Whiteboard aufhängbar. 
Auswaschbar. Set von 3 Stück.
Papierwischer: in verschiedenen Ausführungen 
und ein Set von 100 Wischerpapieren für diese 
Wischer.
Miniwischer: magnetische Wischer, ideal für 
Planungstafeln. Für diese Wischer gibt es keine 
Ersatz-Filzeinlagen. 
Reinigungsspray: zur regelmäßigen Reinigung 
von Weißwandtafeln und Planungstafeln. Fla-
sche von 250 ml. 

GB 	 Erasers
Microfibre cloth: erasing cloth for perfect 
erasability.
Magnetic microfibre cloth: erasing cloth for 
perfect erasability. Sewn-in magnet enables the 
cloth to be hung anywhere on the whiteboard. 
Washable. Pack of 3.
Paper wipers: available in various designs and 
finishes, and a set of 100 sheets wiper papers.
Mini wiper: ideal magnetic wiper for planning 
boards. No replacement felts are available for 
this wiper.
Cleaning spray: for regular cleaning of white-
boards and planning boards. 250 ml bottle.

14020.125 14020.100

14020.200 14020.251 14020.105

 	 	 	 	 Artikelnummer
	 	 	 	 Article number
Microvezeldoek
Microfiber floth	 	 	 14020.200
Magnetische microvezeldoek (set van 3)	
Magnetic microfiber cloth (set of 3)	 	 14020.251

Wisser magnetisch (papier)
Wiper magnetic (paper)	 	 	 14020.105
Design wisser magnetisch (papier)
Design wiper magnetic (paper)	 	 14020.125
Wisserpapier set van 100 vel	 	
Wiper papers set of 100 sheets	 	 14020.110	

Miniwisser magnetisch (vilt)
Mini wiper magnetic (felt)	 	 14020.100

Reinigingsspray (250 ml)
Cleaning spray (250 ml)			   14031.100

Accessoires voor whiteborden	
Accessories for whiteboards	  

WISSERS               ERASERS

14031.100

ACCESSOIRES	 ACCESSOIRES

14020.110
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NL 	 Accessoires voor glasborden
Glasbordmarker: set van 10 witte glas-
bordmarkers met een vilten punt van 3 
mm dik (niet droog uitwisbaar).
Glasbordmagneten: set van 5 extra 
sterke witte magneten. Voorzien van 
bredere onder- en bovenkant voor meer 
grip.
Glasbordwisser vilt: witte extra sterke 
magnetische glasbordwisser. 

D 	 Zubehör für Glastafeln 
Glastafel Marker: 10-er Satz weiße 
Glastafelmarker mit Filzpunkte von 3 
mm dick (nicht trocken löschbar).
Glastafelmagnete: 5-er Satz extra star-
ke weiße Magnete mit Griprille.
Glastafelwischer Filz: weiße extra star-
ke magnetische Wischer für Glastafeln. 

GB 	 Accessories for glass boards
Glass board markers: set of 10 white 
glass board markers with a 3 mm thick 
felt point (not dry erasable). 
Glass board magnets: set of 5 extra 
strong glass board magnets with a wider 
top and botom for better grip.
Glass board whiper felt: white extra 
strong glass board wiper.

Aantal       	 	 Artikelnummer
Number	    	 Article number
1	 	 14020.150

Wisser  voor glasborden
Wiper for glass boards

Aantal	 Afmeting    	 Kleur	 Artikelnummer
Number	 Size	  Colour	 Article number
10	 Ø 3 mm	 Wit/White	 14016.164

Markers voor glasborden (niet droog uitwisbaar)
Markers for glass boards (not dry erasable)

Aantal	 Maat	 Kleur 	 Artikelnummer
Number	 Size 	 Colour 	 Article number
5	 Ø 25 mm	 Wit/White	 14019.781	

Glasbordmagneten
Glass bord magnets 

ACCESSOIRES               ACCESSORIES

ACCESSOIRES               ACCESSOIRES
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NL 	 Accessoires voor krijtborden
Krijtwisser: wisser voor krijtborden.
Krijtjes: set van 12 anti-stof krijtjes in 
wit of in verschillende kleuren. 

Accessoires voor prikborden
Pushpins voor prikborden: set van 100 
gekleurde pushpins voor gebruik op 
beprikbare oppervlakken. 

D 	 Zubehör für Kreidetafeln
Kreidewischer: Wischer für Kreideta-
feln.
Kreide: 12-er Satz nicht staubenden 
Kreidestiften, weiß oder in verschiede-
nen Farben. 

Zubehör für Pinntafeln
Stecknadeln für Pinntafeln: Satz mit 
100 Stecknadeln mit farbigen Köp-
fen für Gebrauch auf einstechbaren 
Oberflächen.

GB 	 Accessories for chalk boards
Chalk wiper: wiper for chalk boards.
Chalks: set of 12 anti-dust chalks in 
either white or various colours. 

Accessories for pin boards
Pushpins for pin boards: set of 100 
coloured pushpins for use on pinnable 
surfaces. 

14020.116 14018.100

14018.105 14032.100

	 	 	 	 Artikelnummer
	 	 	 	 Article number
Krijt wisser
Chalk wiper		 	 	 14020.116
Set van 12 witte krijtjes, anti-stof
Set of 12 white anti-dust chalks 	 	 14018.100
Set van 12 gekleurde krijtjes, anti-stof
Set of 12 coloured anti-dust chalks 	 	 14018.105

Accessoires voor krijtborden	
Accessories for chalk boards 

	 	 	 	 Artikelnummer
	 	 	 	 Article number
Pushpins, 100x assorti
Pushpins, 100x assorted	 	 	 14032.100

Accessoires voor prikborden	
Accessories for pin boards 

ACCESSOIRES               ACCESSORIES

ACCESSOIRES	 ACCESSOIRES
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65

10
0

14027.100

Artikelnummer
Article number
14019.500

Blokmagneet (1 stuk)
Block magnet (1 piece)

Afmetingen		 Artikelnummer
Size	 	 Article number
100 x 65 cm		 14027.104

Flip-over papier, rol 5 x 20 vel, blanco/geruit: 25x25 mm
Flipchart paper, roll 5 x 20 sheet, blank/squared: 25x25 mm

NL 	 Diversen II
Flip-over papier: het flip-overpapier (FSC® gecertificeerd, 70 gr/
m2) is tweezijdig te gebruiken, één zijde is geruit en één zijde blan-
co. Afmeting: 100 x 65 cm.  
Markers voor flip-over papier: pagina 120.

Blokmagneet: zelfklevende magneet (79x54x14 mm) voor ophan-
ging van een whitebord, planbord, landkaart op een metalen wand 
of oppervlak. Per m2 heeft u 4 blokmagneten nodig. 

D 	 Diverse II
Flipchartpapier: dieses Flipchartpapier (FSC® zertifiziert, 70 gr/
m2) kann auf beiden Seiten gebraucht werden, eine Seite ist ka-
riert, die andere blanko. Maße: 100 x 65 cm.
Marker für Flipchartpapier: Seite 120.

Blockmagnet: selbstklebender Magnet (79x54x14 mm) für Auf-
hängung einer Weißwandtafel auf einem Metallwand eidner 
Mettaloberfläche. Pro m2 sind 4 Blockmagneten erforderlich. 

GB 	 Miscellany II
Flipchart paper: the flip chart paper (FSC® certified, 70 gr/m2) can 
be used two-sided, one side is checkered and one side is blank. 
Dimensions: 100 x 65 cm.
Markers for flipchart papier: page 120.

Block magnet: self-adhesive magnet (79x54x14  mm) to suspend 
a whiteboard on a metal wall or surface. 4 magnetic blocks are 
needed per m2.

ACCESSOIRES               ACCESSORIES

ACCESSOIRES               ACCESSOIRES
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NL	 Magnetische insteekhoezen
Voor gebruik op magneethoudende onder-
gronden, zoals whiteborden, stalen deuren, 
rekken en kasten. 
Voorkomt vervuiling aan de papiervellen, 
onder andere in productie omgevingen. 

D	 Magnetische Papiertaschen
Für den Einsatz auf magnethaften-
den Oberflächen, wie Weißwandtafeln, 
Stahltüren, Regalen und Schränken. Ver-
hindert Verschmutzung vor Papieren, sehr 
nützlich unter anderem in Produktionsum-
gebung.

GB	 Magnetic windows
For use on magnetic surfaces, such as whi-
teboards, steel doors, racks and cabinets. 
Protects paper sheets; especially usefull in 
production environments.

DIN* A-papierformaten
DIN* A-paper size

	 hxb (mm)
	 hxw (mm)
A3	 420 x 297
A4	 297 x 210
A5	 210 x 148

*DIN= Deutsche Industrie Norm

Magnetische insteekhoezen
Magnetic pockets

Maat	 Aantal	 Blauw	 Grijs	 Zwart	 Groen	 Geel	 Rood	 Wit	 Oranje
Size	 Number	 Blue	 Grey	 Black	 Green	 Yellow	 Red	 White	 Orange

A3	 5	 14036.401	 14036.406	 14036.415	 14036.432	 14036.442	 14036.452	 14036.462	 14036.472
A4	 5	 14036.400	 14036.405	 14036.416	 14036.433	 14036.443	 14036.453	 14036.463	 14036.473
A5	 5	 14036.399	 14036.408	 14036.417	 14036.434	 14036.444	 14036.454	 14036.464	 14036.474

MAGNETISCHE INSTEEKHOEZEN              MAGNETIC POCKETS

ACCESSOIRES	 ACCESSOIRES
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• Hoe kan ik het whitebord zo behandelen, dat ik er zolang mogelijk gebruik van kan maken?
Voor het eerste gebruik dient u uw whitebord goed af te nemen met een schone, vochtige doek. Gebruik alleen speciale Whiteboardmarkers, 
bij voorkeur van Smit Visual. Tijdens het gebruik is het goed als u minimaal 1 maal per week het bord afneemt met een doek en speciale reini-
gingsspray van Smit Visual. Deze verwijdert eventueel markerresidu en garandeert een goede wisbaarheid. Als u bij aankoop van uw bord een 
starterkit aanschaft beschikt u direct over alles wat van belang is voor goed onderhoud. Bij normaal gebruik en regelmatig onderhoud kan uw 
whitebord zeer lang meegaan (zie Garantie). 
Let op: een krijtbord mag NOOIT met reinigingsmiddelen worden behandeld, hoe mild ook! Hiervoor mag u alleen water gebruiken. Dit heeft 
te maken met de geruwde, ‘open’ structuur van het oppervlak.

• Hoe zijn de klassieke borden opgebouwd?
De klassieke whiteborden zijn opgebouwd uit een laag emailstaal of gelakt staal, een drager (meestal spaanplaat) en een verzinkte backing 
plaat. De prikborden zijn opgebouwd uit een laag vilt of perskurk met een drager van zachtboard en een achterkant van MDF. Bulletin borden 
zijn voorzien van een MDF achterplaat.

• Hoeveel garantie zit er op een bord?
Bij gebruik volgens de voorschriften met markers en spray van Smit Visual geven wij een garantie van 25 jaar op het oppervlak van een email 
stalen schrijfbord. Dit houdt in dat wij garanderen dat u gedurende 25 jaar alles wat u op het bord schrijft gemakkelijk zult kunnen wissen met 
een whiteboardwisser, op voorwaarde dat het bord natuurlijk op een goede manier wordt behandelt. Voor gelakt stalen borden bedraagt deze  
garantieperiode 2 jaar.

• Jullie maken ook schoolborden. Wat is het verschil tussen een whitebord en een schoolbord?
Wij gebruiken de term whitebord voor het klassieke witte schrijfbord dat stationair in vele kantoren hangt. Een schoolbord is veelal een 
groter, in hoogteverstelbaar bord, bedoelt voor bijv. in scholen en collegezalen. Voor de hoogteverstelling worden kolommen of (verbor-
gen) schuifmechanieken gebruikt. Verder is een schoolbord vaak een krijtbord, waar dat in kantoren nog maar zelden voorkomt. De meeste 
schoolborden zijn voorzien van zijvleugels, stofgoten en grote zeer stabiele krijt/markergoten over de hele lengte.

• Levert Smit Visual ook aan eindverbruikers?
Nee. Wij werken alleen met een uitgebreid netwerk van geselecteerde dealers. Voor het vinden van een dealer bij u in de buurt kunt u contact 
opnemen met onze afdeling customer service.

• Levert u ook producten buiten Nederland?
Ons afzetgebied beslaat momenteel meer dan 50 landen, binnen en buiten Europa. Het grootste deel van de omzet (65-70%) wordt in het 
buitenland gerealiseerd.

• Maakt Smit Visual ook maatwerk?
Jazeker. Vanwege onze specifieke productkennis, flexibele instelling en specialistisch machinepark kunnen wij vrijwel elke productwens 
invullen. Nieuwe modellen zijn snel te realiseren en individuele klantenwensen zijn eenvoudiger te verwezenlijken. Maatwerk is misschien wel 
ons sterkste punt.

• Waarom zou ik kiezen voor Smit Visual?
Omdat wij onze klanten méér bieden dan alleen maar goede productkwaliteit. Ook service, garantie, meedenken, flexibiliteit en betrouwbaar-
heid zijn voor ons fundamentele begrippen. Wij zetten u als klant centraal. Flexibel blijven is een van onze hoofddoelstellingen. Hierdoor krijgt 
u alle aandacht.

• Wat is het verschil tussen gelakt stalen en email stalen whiteborden?
Email is in feite een glaslaag die via een verhittingsproces (800°C) op een stalen plaat wordt aangebracht. De kwaliteit van een email stalen 
bord is zeer hoog. Gelakt staal is een economisch alternatief voor email staal. Waar email staal een zeer lange levensduur heeft, zal gelakt 
staal na verloop van tijd steeds minder goed wisbaar worden. Dit komt omdat haarscheurtjes in de laklaag van het schrijfvlak langzaam 
verzadigd zullen raken met markerinkt. Na hoeveel tijd dit optreedt is afhankelijk van bijvoorbeeld de intensiteit van gebruik, maar het grauw 
worden van gelakt stalen borden zal opherroepelijk optreden.

• Wat is het verschil tussen het PartnerLine Rail en het Design Rail systeem?
Design rail is beschikbaar als enkele en dubbele rail, daar waar PartnerLine alleen als dubbele rail beschikbaar is. Bovendien is voor Design rail 
een speciaal hoekstuk ontwikkeld, waardoor de borden en andere railproducten door de hoek van de ruimte kunnen worden geleid, zonder ze 
van de rail te halen.

• Zijn de krijtborden ook van emailstaal?
Jazeker, het schrijfvlak van een krijtbord is net zo solide als dat van een email whitebord. Het gaat hier alleen om een ‘geruwde’ variant van 
het schrijfvlak voor markerbord. Het productieproces is verder nagenoeg identiek.
  

• Wat is mat-wit emailstaal?
Emailstaal wordt in allerlei uitvoeringen gebruikt voor visuele presentatiemiddelen. Denk hierbij bijvoorbeeld aan krijtgroen voor krijtborden. 
Hoogglans emailstaal is niet geschikt voor projectie. Door het gladde oppervlak ontstaan hinderlijke reflecties. Speciaal projectiestaal leent 
zich veel beter voor projectie echter is dit oppervlak zo ruw dat het niet meer geschikt is voor de productie van droog uitwisbare whiteborden. 
Smit Visual biedt een unieke hybride variant emailstaal aan: ‘mat-wit’. Dit materiaal biedt een perfect compromis tussen projectie-eigen-
schappen en droog uitwisbaarheid. Het oppervlak vermindert hinderlijke reflecties maar laat zich nog prima droog wissen. Onze projectie-
borden met mat-wit emailstaal vormen een zinvolle combinatie met interactieve projectoren. Bijkomend voordeel: het vlakke oppervlak van 
onze borden garandeert een perfecte projectie, ook bij korte afstandsprojectoren. 

FAQ               Meer informatie op smit-visual.nl
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• Kunt u iets meer vertellen over het bedrukken van borden? 
Door nieuwe technieken is het bedrukken van borden zeer eenvoudig en betaalbaar geworden, ook voor een enkel stuk. U levert ons het 
digitale bestand aan, opgemaakt op ware grootte, en wij zorgen voor de rest! U kunt kiezen uit verschillende bedrukbare producten: white-
borden, planborden, scheidingswanden, presentatiewanden, kleuterwerkwanden, vleugels van meervlaksborden of kabinetkasten, etc. De 
borden worden op een speciale manier bedrukt, maar blijven magneethoudend en droog uitwisbaar. De bedrukking komt niet op maar in het 
bordoppervlak terecht. Zo wordt de inkt beschermd tegen invloeden van buitenaf (zonlicht, gebruik van magneten). Let op: er wordt gebruik 
gemaakt van een speciale coating en deze is niet krasvast zoals u gewend bent van ons emailstaal! Ben dus voorzichtig met scherpe voor-
werpen of objecten die krassen kunnen achterlaten op het bordoppervlak. Vraag bij onze afdeling Customer Service de specificaties op van 
het aan te leveren digitale bestand.

• Wat zijn de leveringsvoorwaarden van Smit Visual? 
Voor een overzicht van onze geldende leveringsvoorwaarden, verwijzen we u graag naar onze customer service afdeling.

• Wie kann ich ein Weißwandtafel so behandeln, dass ich es möglichst lange verwenden kann?
Vor der ersten Inbetriebnahme sollten Sie Ihre Weißwandtafel gründlich mit einem sauberen, feuchten Lappen abwischen. Verwenden Sie 
nur spezielle Boardmarkers, vorzugsweise von Smit Visual. Im Gebrauch empfiehlt es sich, die Tafel einmal wöchentlich mit einem Tuch 
und dem speziellen Reinigungsspray von Smit Visual abzuwischen, um eventuelle Markerresten zu entfernen und die gute Wischbarkeit 
aufrechtzuerhalten. Wenn Sie beim der Bestellung der Tafel gleich ein Starterkit mitbestellen, verfügen Sie über alle Mittel, die für die 
sachgerechte Wartung notwendig sind. Bei bestimmungsgemäßem Gebrauch und regelmäßiger Wartung hat Ihre Weißwandtafel eine sehr 
lange Lebensdauer (siehe Garantie).
 Achtung! Eine Kreidetafel darf NIEMALS mit Reinigungsmitteln behandelt werden, wie mild auch immer! Sie dürfen hierfür nur Wasser 
benutzen. Dies hat mit der aufgerauhten, ‘offenen’ Struktur der Oberfläche zu tun.

• Wie sind die klassischen Tafeln aufgebaut?
Die klassischen Weißwandtafeln bestehen aus einer Schicht aus emailliertem oder lackiertem Stahl, einen Träger (in der Regel Span-platte) 
und einer galvanisierter Rückplatte. Pintafeln bestehen aus einer Filz- oder Preßkorkenschicht mit einem Träger aus Weichboard und einer 
Rückseite aus MDF. Pintafeln aus Bulletin sind mit einer MDF-Rückplatte ausgestattet.

• Wie sieht’s mit der Gewährleistungsdauer der Tafeln aus?
Bei vorschriftsmäßiger Verwendung mit Markern und Sprays von Smit Visual beträgt die Gewährleistungsdauer für die Oberfläche einer 
emaillierten Stahlschreibtafel 25 Jahre. Damit garantieren wir, dass Sie während eines Zeitraums von 25 Jahren jegliche Schrift leicht mit 
einem Weißwandtafelwischer werden abwischen können, bestimmungsgemäße Verwendung vorausgesetzt. Bei lackierten Stahltafeln 
beträgt der Gewährleistungszeitraum 2 Jahre.

• Sie stellen auch Schultafeln her. Was ist der Unterschied zwischen einer Weißwandtafel und einer Schultafel?
Wir verwenden den Ausdruck Weißwandtafel für die klassische weiße Schreibtafel, die fest in vielen Büros hängt. Eine Schultafel ist in der 
Regel eine größere, höhenverstellbare Tafel, wie beispielsweise in Schulen und Hörsälen verwendet wird. Für die Höhenverstellung werden 
Pylone oder (verdeckte) Schiebemechanismen verwendet. Ferner ist eine Schultafel oftmals eine Kreidetafel, die allerdings in Büros nur 
selten angewandt wird. Die Schultafeln sind meistens ausgerüstet mit Seitenflügeln, Schmutzauffangrinnen und sehr stabile Kreide-/Mar-
kerablagen über die gesamte Länge.

• Liefert Smit Visual auch an Endabnehmer?
Nein. Wir arbeiten mit einem ausgedehnten Netzwerk ausgewählter Fachverkäufer. Um einen solchen Fachverkäufer in Ihrer Nähe zu fin-
den, nehmen Sie bitte Kontakt mit unserer Abteilung Customer Service auf. 

• Liefern Sie auch Produkte ins Ausland?
Unser Absatzgebiet umfasst derzeit mehr als 50 Länder innerhalb und außerhalb Europas. Der größte Teil des Umsatzes (65 - 70 %) wird im 
Ausland realisiert.

• Stellt Smit Visual auch Maßarbeit her?
Sicher doch. Aufgrund unserer spezifischen Produktkenntnisse, unserer flexiblen Einstellung und mit Hilfe unserer Spezialmaschinen kön-
nen wir nahezu jeden Produktwunsch erfüllen. Neue Modelle lassen sich schnell realisieren, individuelle Kundenwünsche sind einfacher zu 
verwirklichen. Maßarbeit ist womöglich unsere größte Stärke.

• Warum soll ich mich für Smit Visual entscheiden? 
Weil wir unseren Kunden mehr bieten als eine gute Produktqualität. Auch Service, Garantie, Mitdenken, Flexibilität und Zuverlässigkeit 
sind für uns Grundbegriffe. Bei uns steht der Kunde an zentraler Stelle. Flexibel bleiben ist eine unserer Hauptzielsetzungen. Dadurch gilt 
Ihnen unsere ganze Aufmerksamkeit. 

• Was ist der Unterschied zwischen einer Weißwandtafel aus lackiertem Stahl und einer Weißwandtafel 
aus emailliertem Stahl? 
Email ist faktisch eine Glasschicht, die während eines Erhitzungsprozesses (800° C) auf eine Stahlplatte aufgetragen wird. Die Qualität 
eines aus emailliertem Stahl hergestellten Board ist sehr hoch. Lackierter Stahl ist eine wirtschaftliche Alternative zum emaillierten Stahl. 
Während letzterer eine sehr lange Lebensdauer aufweist, wird der lackierte Stahl im Laufe der Zeit in punkto Abwischbarkeit nachlassen. 
Grund dafür sind Haarrisse in der Lackschicht der Schreibfläche, die sich allmählich mit Markertinte füllen. Wann das passiert, richtet sich 
nach der Nutzungsintensität des Boards, jedoch lässt sich nicht vermeiden, dass lackierte Stahltafeln mit der Zeit grau werden.

More information, please visit smit-visual.com               FAQ
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• Was ist der Unterschied zwischen den Systemen PartnerLine Rail und Design Rail?
Design Rail gibt es als Einzel- und Doppelrail, während PartnerLine nur als Doppelrail verfügbar ist. Außerdem wurden für Design Rail spe-
zielle Sicherheitsecken entwickelt, damit die Tafeln und andere Railprodukte durch die Ecke des Raumes geführt werden können ohne sie 
von der Schiene nehmen zu müssen.

• Gibt es Kreidetafeln aus emailliertem Stahl?
Jawohl, und die Schreibfläche einer Kreidetafel ist genauso stabil wie jener einer emaillierten Weißwandtafel. Es handelt sich hierbei ledig-
lich um eine ‘aufgerauhte’ Variante einer Schreibfläche für die Markertafel. Ansonsten ist der Herstellungsvorgang nahezu identisch.

• Was ist matt weiß emailliertem Stahl?
Emailliertem Stahl wird für eine Reihe von Konfigurationen für die visuellen Präsentationsmittel verwendet. Denken Sie an grünem 
Kreidestahl auf Schultafeln oder hochglänzend emailliertem Stahl. Hochglanzlack Stahl ist nicht geeignet für Projektion. Die glatte 
Oberfläche reflektiert das Licht zu viel. Spezieller Projektionsstahl behauptet sich viel besser, jedoch ist dies Projektionsfläche so rau, 
dass es nicht geeignet ist für die Herstellung von trocken-löschbaren Whiteboards. Smit Visual bietet eine einzigartige Hybrid-Variante 
emailliertem Stahl: matt weiß. Dieses Material bietet einen perfekten Kompromiss zwischen Projektion-Eigenschaften und Löschbarkeit. 
Die Oberfläche reduziert Reflexionen, kann aber immer noch vollkommen trocken gelöscht werden. Unsere Projektionstafeln mit matt 
weißem Emailstahl bilden eine sinnvolle Kombination mit interaktiven Projektoren. Ein weiterer Vorteil: die flache Oberfläche unseres 
Boards sorgt für eine perfekte Projektion sogar mit ultra-kurzem Projektionsabstand.

• Können Sie etwas mehr über das Bedrucken von Tafeln erzählen?
Durch neue Techniken ist das Bedrucken von Tafeln sehr einfach und bezahlbar geworden, auch für ein Einzelstück. Sie liefern uns die 
digitale Datei, mit einem Layout in der tatsächlichen Größe, und wir übernehmen den Rest! Sie können aus verschiedenen, bedruckbaren 
Produkten wählen: Weißwandtafeln, Planungstafeln, Trennwände, Präsentationswände, Kinderschreibtafel, Flügel von mehrflächigen 
Tafeln oder Kabinettschränken usw. Die Tafeln werden auf eine spezielle Weise bedruckt, sie bleiben jedoch magnetisch und trocken 
abwischbar. Die Farbe gelangt nicht direkt auf die Tafelfläche. Auf diese Weise wird die Farbe vor Einflüssen von außen geschützt (Sonnen-
licht, Gebrauch von Magneten). Achtung: Es wird eine spezielle Beschichtung verwendet; diese Beschichtung ist nicht kratzfest, was Sie 
sonst von unserem Emailstahl gewöhnt sind! Seien Sie daher vorsichtig mit scharfen Gegenständen oder Objekten, die Kratzer auf der Tafe-
loberfläche verursachen können. Fordern Sie bei unserer Abteilung Customer Service die Spezifikationen der bereit zu stellenden digitalen 
Datei an. 

• Was sind die Lieferbedingungen von Smit Visual?
Unsere Abteilung Kundendienst gibt Ihnen gern eine Übersicht der geltenden Lieferungsbedingungen.

• How can I best preserve my whiteboard?
Before the first usage you should clean the whiteboard with a clean, damp cloth. Only use special whiteboard markers, preferably from Smit 
Visual. During the use it is best to clean the board intensively with a cloth and our specially developed cleaning spray, at least once a week. 
This will remove any marker residue and guarantees proper era-sability. If you purchase a starter kit together with your whiteboard you will 
immediately have everything you need to use your board in the best possible way. Under normal circumstances your whiteboard can probably 
outlast you (see Garantuee). 
Please note: a chalk board may not be treated with any kind of detergent, however mild it may be! You should only use clean water on the 
surface. This has to do with the more ‘open’ structure of the material.

• How are the classic boards built?
The classical whiteboard consists of a layer of enamel steel or coated steel, a carrier (usually chipboard) and a galvanized steel sheet as bac-
king material. Pin boards are made of a thin layer of felt or cork material, pressed onto a carrier
of softboard and a backing sheet of MDF material. Bulletin boards only have a MDF carrier.

• What kind of guarantee is there on a board?
When used according to the guidelines set out above, with markers and cleaning spray form Smit Visual, we will give a 25 year warranty 
on the erasability of the enamel steel writing surface. For coated steel surfaces we will guarantee 2 years of usage, providing of course all 
boards are treated properly. 

• What is the difference between a whiteboard and a college board?
We use the term whiteboard for the classic white writing board that is mostly mounted in offices. A college board is usually bigger and 
height adjustable, meant for use in schools or auditoriums. For adjusting the height mostly a (hidden) mechanism is used or aluminium sliding 
columns. Furthermore a college board is still mostly a chalk board, where in offices marker are more widely used. Most college boards have 
wings, dust trims and large chalk trays over the full length of the board.

• Does Smit Visual supply directly to end users?
No. We only supply our materials through an extensive network of selected dealers. For locating a dealer near you please contact our custo-
mer service.

• Do you export outside of Holland?
Our products find their way into more than 50 countries, in and outside Europe. The largest part of our turnover (65-70%) comes from export.

FAQ               Meer informatie op smit-visual.nl
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• Does Smit Visual produce to customer specifications?
Yes we do. Because of our specific product knowledge, flexible attitude and specialist machine park we can produce nearly any wished size, 
thickness or profile type. New models can be prototyped rapidly and individual customer wishes can be honoured. Tailor made production may 
very well be our strongest point.

• Why would I choose for Smit Visual?
Because we offer our customers more than just good quality. To us service, warranties, flexibility and accuracy are fundamental. We put our 
customers in the middle. Maintaining our flexibility is one of our main goals. You will get the attention you deserve.

• What is the difference between coated steel and enamel steel whiteboards?
Enamel actually is a glass layer that is heated up to 800°C and than burned onto a steel plate. This assures a very high quality writing surface. 
Whilst enamel steel has a very long lifespan, coated steel will eventually start to show problems in erasing. This problem is caused by very 
small cracks that are formed in the surface and that fill up with marker ink. When this problem occurs is hard to predict, because of variables 
like frequency in usage and markers used. However, it is inevitable that coated steel will start to show defects eventually.

• What is the difference between the PartnerLine Rail and the Design Rail system?
Design rail is available for single and double use, where PartnerLine is only available as a double rail. Furthermore we have developed a special 
corner piece for Design rail that allows you to move a rail item through the corner of the room without taking it down from the rail.

• Are the chalk boards made of enamel steel as well?
Yes, the writing surface of a chalk board is just a solid as that of an enamel whiteboard. For chalk we simply use a roughened type of the 
same surface. The production process is almost identical.

• What is matt white enamel steel?
Enamelled steel is used for a range of configurations for visual presentation. Think of green chalk on blackboards or High gloss enamel steel. 
High gloss enamel steel is not suitable for projection. The smooth surface reflects light too much. Special projection steel lends itself much 
better; however, this projection surface is so rough that it is not suitable for production of dry erasable whiteboards. Smit Visual offers 
unique hybrid variant enamel steel: matt white. This material offers a perfect compromise between projection properties and dry erasability. 
The surface reduces reflections but can still be perfectly dryerased. Our projection boards with matt white enamel steel form a meaning-
ful combination with interactive projectors. An additional advantage: the flat surface of our boards ensures perfect projection even with 
ultra-short projection.

• Can you tell me more about printed boards?
New technology now makes it easy to produce very affordable printed boards – even if you only want one. You supply a digital file of the 
artwork in the actual size to be printed and we take care of the rest! There are various printable products that you can choose from: white-
boards, planning boards, partition walls, presentation walls, display boards for toddler artwork, side panels of multi-surface boards, cabinets, 
etcetera. The boards are printed using a special process, but they are still magnetic and dry- erasable. Rather than being printed on the 
surface of the board, the ink is actually incorporated in the board. So it is protected against external factors (such as sunlight and the use 
of magnets). However, it is important to note that the coating on the board is not scratch-resistant like our enamelled steel! So be careful 
with sharp items that might leave scratches on the surface of the board. Ask our Customer Service Department about the specifications for 
supplying digital artwork.

• What are the supply terms and conditions of Smit Visual?
For a summary of our current supply terms and conditions, please contact our Customer Services department.

Befestigungsmaterial 
Weißwandtafeln

Mounting material 
whiteboards

Montagemateriaal 
whiteborden

Spiegelophang
Spiegelbefestigung
Mirror mounting

Omega ophang
Omega-befestigung
Omega mounting

More information, please visit smit-visual.com               FAQ
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NOTITIES               NOTES

	 Chameleon

Naast het eigen merkassortiment heeft 
Smit Visual onder de merknaam Cha-
meleon een productlijn ontwikkeld met 
hoogwaardige designproducten. Ken-
merkend voor deze Chameleon lijn is dat 
producten zijn ontworpen vanuit het oog-
punt van esthetiek en interieurbeleving. 

Het vlaggenschip van Chameleon is een 
frameloze whiteboard wand die geheel 
op maat gemaakt in een ruimte geplaatst 
kan worden. Bijzonder is de mogelijkheid 
om een bedrijfslogo als uitsnede in het 
whiteboard te verwerken. Hiermee maken 
we iedere organisatie een beetje unieker. 

Het volledige Chameleon assortiment is 
te bekijken op www.chameleonwriting.nl. 

Chameleon
A perfect harmony between 
design, creativity and function

NL DE GB	 Chameleon

Neben dem eigenen Markensortiment 
hat Smit Visual unter dem Markennamen 
Chameleon eine Produktlinie mit hochwer-
tigen Design-Erzeugnissen entwickelt. Das 
besondere Merkmal dieser Chameleon-Linie 
ist es, dass die Produkte aus dem Blick-
winkel von Ästhetik und Interieurerlebnis 
entwickelt worden sind. 

Das Flaggschiff der Chameleon-Serie ist 
eine rahmenlose Weißwandtafelwand, 
die vollständig maßgeschneidert in einem 
Raum montiert werden kann. Eine Beson-
derheit stellt die Möglichkeit dar, in der 
Weißwandtafel ein Firmenlogo als Aus-
schnitt zu verarbeiten. Damit wird jedes 
Unternehmen noch einzigartiger. 

Das vollständige Chameleon-Sortiment 
finden Sie unter www.chameleonwriting.de.

	 Chameleon

Besides its own brand assortment, Smit 
Visual has also developed a product line 
with high-quality design products under 
the brand name Chameleon. For its 
Chameleon line, products are designed 
based on aesthetics and interior expe-
rience. 

The flagship of Chameleon is a 
custom-made, frameless whiteboard wall 
which can be installed in a room. A special 
feature of the whiteboard is the possi-
bility to incorporate a company logo in a 
cut-out design. This helps us make each 
organisation a little bit more unique. 

View the complete Chameleon assort-
ment on www.chameleonwriting.com
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